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Kamnik – V okviru prvega 
dela vladnega obiska v osred­
njeslovenski regiji, ki je po­
tekal prejšnji teden, se je mi­
nistrska ekipa ustavila tudi v 
Kamniku.

Namenu predali 
transportni vodovod
Premier Robert Golob si je 
ogledal nove prostore zavo­
da Cirius Kamnik, nato pa je 
skupaj z ministrom za na­
ravne vire in prostor Jože­
tom Novakom ter kam­
niškim županom Matejem 
Slaparjem uradno odprl sa­
niran vodovodni sistem, ki 
je ključen za dolgoročno od­
pornost občine po poplavah.
»Če se še kdaj ponovi po­
dobna razsežnost poplav, ta 
ne bo imela takšnih posle­
dic. Ravno razmišljanje, 
kako zgraditi bolj odporno 
družbo in državo, mi vliva 
upanje za naprej. Danes 
zato ne odpiramo le sanira­
nega vodovoda, temveč sis­
tem, ki bo lahko prestal 
takšne preizkušnje tudi v 
prihodnje in je zato prava in­
vesticija za bodoče rodove,« 
je ob odprtju vodovoda pove­
dal Golob.
Investicija je zajemala sana­
cijo 2100 metrov dolgega 
transportnega vodovoda 
Spodnje Stranje–Fužine, ki 
je bil močno poškodovan v 
času poplav avgusta 2023, in 
je stala 1,9 milijona evrov.
Minister za naravne vire in 
prostor Jože Novak je spom­
nil, da so v Kamniku uspeš­
no zaključili interventno sa­
nacijo in ob tem počrpali 
osem milijonov evrov. 
Podrobneje je predstavil 
tudi potek del po petletnem 
sanacijskem programu in 
povedal, da je bilo v občini 
že izvedenih za 11 milijonov 
investicij na lokalni infra­
strukturi. »V pripravi ima 

občina pri nas potrjenih še 
za dodatnih 4,5 milijona 
evrov projektov. Skupaj bo 
izvedenih za 19 milijonov 
evrov del, ostane pa še 14 
milijonov del za drugi del 
tega petletnega sanacijskega 
programa,« je povedal mini­
ster Novak, ki tako ocenjuje, 
da je bila v Kamniku izvede­
na dobra polovica načrtova­
nih investicij. Ob tem je po­
udaril tudi načrte, da bi v 
zgornjem delu Kamniške 
Bistrice umestili dodatno 

zajezitev, s čimer bi prepre­
čili, da bi naplavine v nižjem 
delu struge povzročale ško­
do. Kot je dejal, tu ne gre več 
za sanacijo, temveč za iz­
boljšanje poplavne varnosti 
območja Kamniške Bistrice.

»Potrebujemo odpornejši 
sistem«
Župan je spomnil na dogod­
ke v začetku avgusta 2023 in 
na pomen intervencijskih 
služb, ki so obvarovale obča­
ne pred še večjo škodo. Ob 

obnovi vodovoda je poudaril, 
da si želijo tudi obnove cest 
skozi Smodnišnico in Meki­
nje–Godič, ki sta v času po 
poplavah služili kot obvozni 
cesti tudi za težka tovorna 
vozila, zaradi obremenje­
nosti pa sta danes v precej 
slabem stanju, zato si v Ka­
mniku želijo državne pomo­
či pri obnovi. Želijo pa si 
tudi odpornejšega sistema 
za primere morebitnih pri­
hodnjih ujm. »Vemo, da 
bodo naravne nesreče v pri­
hodnje verjetno še pogostej­
še in padavine izdatnejše, 
zato pa moramo skupaj pri­
stopiti k temu, da vzpostavi­
mo boljši in odpornejši si­
stem kot kdajkoli prej,« je 
dejal Slapar, ki se je že pred 
tem na delovnem sestanku 
srečal tudi z ministrom No­
vakom ter predstavniki Di­
rekcije za vode in Državne 
tehnične pisarne, s katerimi 
je spregovoril tudi o usklaje­
vanju nadaljnjih ukrepov, s 
katerimi želi občina čim hi­
treje in učinkovito izvesti 
preostanek del.

V okviru obiska vlade v osrednjeslovenski regiji je ministrska ekipa obiskala tudi kamniško občino, 
kjer so namenu predali transportni vodovod.

Ob obisku vlade o 
sanaciji po poplavah

Aleš Senožetnik

Trak ob predaji vodovoda namenu so prerezali župan Matej Slapar, premier Robert Golob 
in minister Jože Novak. / Foto: Aleš Senožetnik

Ljubljana – Pred nedavnim 
so na novinarski konferenci v 
Plečnikovi hiši v Ljubljani 
predstavili celoletni projekt 
Vlasto Kopač – ustvarjalec 
prostora, varuh dediščine in 
spomina. O njem sta obširne­
je spregovorili pobudnici 
Zora Torkar, direktorica 
Medobčinskega muzeja Ka­
mnik, in Janja Železnikar, 
kustosinja in koordinatorica 
projekta, ki je med drugim 
poudarila: »Pri Vlastu Kopa­
ču je težje zajeti, kaj on ni bil, 
kot kaj je bil – ker je bil izje­
men vsestranski ustvarjalec.«
Celoletni vseslovenski pro­
jekt povezuje sedem usta­
nov, ki hranijo gradivo, po­
vezano z Vlastom Kopačem, 
oziroma delujejo na obmo­
čjih, kjer je bil arhitekt, kon­
servator, risar, grafik, alpi­
nist in Plečnikov učenec 
dejaven. Ob vodilnih par­

tnerjih v projektu, Medob­
činskem muzeju Kamnik in 
Plečnikovi hiši – Muzej in 
galerije mesta Ljubljane, so 
se projektu pridružili tudi 
Gornjesavski muzej Jeseni­
ce – Slovenski planinski mu­
zej, Zavod za varstvo kultur­
ne dediščine Slovenije, 
Muzej za arhitekturo in obli­
kovanje (MAO), Muzej no­
vejše in sodobne zgodovine 
Slovenije ter Geografski in­
štitut Antona Melika ZRC 
SAZU, pri izvedbi pa sode­
lujejo tudi številna društva 
in organizacije s področja 
kulture, planinstva in varo­
vanja narave. Projekt tako 
prinaša razstave, knjigo, 
simpozij, film, vodene ogle­
de Kopačevih projektov, de­
lavnice ter številne druge do­
godke, ki bodo na različnih 
lokacijah v okviru omenje­
nih ustanov.

Ob dvajseti obletnici smrti Vlasta Kopača sedem 
ustanov pripravlja šestindvajset dogodkov.

Spomin in poklon 
Vlastu Kopaču

Igor Kavčič
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Šola potrebuje prenovo
Osnovna šola 27. julij za 
učence s posebnimi potre-
bami v Kamniku se srečuje s 
prostorsko stisko, ki se je v 
zadnjih letih še poglobila.

Stran 3

Kultura

Čas za premislek
V Galeriji Pogled na razstavi 
z naslovom Potreben je čas 
za premislek svoja dela 
predstavlja vizualni umetnik 
Jon Derganc.

Stran 8

Šport

Uspehi skakalcev
Februar je bil za mlade kam-
niške smučarske skakalce 
izjemno uspešen, saj so na 
treh državnih prvenstvih v 
Planici in Žireh dosegli 
vrhunske rezultate.

Stran 19

Zadnja

Kamniški dijaki na poti 
v Chamonix
Sedem letošnjih kamniških 
delegatov Mladinskega par-
lamenta Alpske konvencije z 
dvema mentoricama marca 
odhaja v Chamonix na letno 
zasedanje.

Stran 24
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Predsednik vlade Robert Golob in kamniški župan Matej 
Slapar / Foto: Aleš Senožetnik 2. stran
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Župan je ministrski ekipi 
predstavil pričakovanja obči­
ne. V brošuri, ki so jo preda­
li predsedniku vlade in mi­
nistrom, so med drugim 
opozorili, da številne sanaci­
je še čakajo na izvedbo »bo­
disi zaradi zahtevne projek­
t n e  d o k u m e n t a c i j e , 
počasnih postopkov državne 
presoje, pomanjkanja izva­
jalcev, kadrovskih resursov 
ali administrativnih ovir, ki 
upočasnjujejo pot od načrto­
vanja do izvedbe«.

Minister Sajovic v 
Tunjicah
Območje Tunjic je obiskal 
tudi minister za obrambo 
Borut Sajovic, ki si je ogledal 
že saniran plaz v Košišah ter 
potek sanacije plazu, ki je v 
Lanišah odnesel tudi stano­
vanjski objekt. V kamniški 
občini so evidentirali kar 
209 plazov, ki so se sprožili 
v času poplav, od teh jih je 
saniranih 31.
Župan Slapar je v izjavi za 
medije poudaril, da so v 
času trajne sanacije tudi 
zahtevni birokratski postop­
ki upočasnili tempo obnove. 

»Želim si, da bi postopke 
pohitrili in da bi tisto, kar je 
še treba sanirati, čim prej 
uredili v letošnjem in nasle­
dnjem letu,« je dejal Slapar, 
ki si želi hitrejšega ukrepa­
nja države. »Mislim, da mo­

rajo občine in država med 
seboj sodelovati za dobro 
ljudi. V določenih primerih 
se je to izkazalo za učinkovi­
to, kot na primer pri obnovi 
vodotokov in določenih cest. 
Na področjih kompleksnej­
ših plazov pa se stvari ne od­
vijajo tako hitro, kot bi si že­
leli,« je dejal kamniški 
župan.

Minister Sajovic pa je opozo­
ril na pomen prilagajanja na 
podnebne spremembe. 
»Ujme, ki so se včasih poja­
vljale na sto let, so danes 
precej pogostejše,« je pouda­
ril Sajovic in dodal, da je 
ključno razumevanje, da so 

naravne katastrofe, ki so se 
nam včasih zdele nemogoče, 
danes lahko povsem realne. 
»Na to moramo biti pripra­
vljeni, graditi moramo na 
pravih krajih, premišljeno, 
močno in varno,« je dejal.

Kamnik – Tokratna seja ob­
činskega sveta je imela pre­
cej kratek dnevni red, večino 
razprave pa so svetniki opra­
vili v samem začetku pri prvi 
točki dnevnega reda, ko so 

razpravljali o podelitvi pri­
znanj Občine Kamnik v leto­
šnjem letu.
Zapletlo se je po tem, ko je 
svetniška skupina Lista Ma­
teja Slaparja vložila amand­
ma, s katerim bi potrdili tri 
dodatne prejemnike, ki jih 
Komisija za mandatna vpra­
šanja, volitve in imenovanja 
ni uvrstila v paket predlaga­
nih.
Kot je povedala predsednica 
komisije Ivanka Učakar, so 
člani komisije predlog 
amandmaja prejeli šele na 
dan seje, in ne najmanj tri 
dni pred sejo, kot določa 115. 
člen poslovnika. Strokovna 
sodelavka Kristina Zabavnik 
je ob tem pojasnila, da se 
115. člen nanaša na odloke, 
medtem ko 132. člen poslov­
nika za druge akte, ki se 
sprejemajo v eni obravnavi 
(kot tudi sklep o podelitvi 
priznanj) omogoča vlaganje 
amandmajev vse do konca 
razprave na sami seji.

Predlagali tri dodatne 
nagrajence
Amandma je predstavil vod­
ja svetniške skupine predla­
gateljev Uroš Pirc. Svetniška 
skupina Lista Mateja Slapar­
ja je namreč predlagala, da 
poleg šestih kandidatov, ki 
jih je potrdila komisija, ob­
činski svet potrdi še dodatne 
tri, med njimi zlati priznanji 
Alešu Ocepku za vodenje 

Arboretuma Volčji Potok in 
Društvu paraplegikov ljub­
ljanske pokrajine za družbe­
no delovanje, Klemen Lesko­
vec pa bi prejel srebrno 
priznanje za ustanovitev in 
vodenje Godbe Tuhinjska 
dolina. Pirc je ob tem pouda­

ril, da sta bila ob prvotnem 
odločanju Komisije za man­
datna vprašanja, volitve in 
imenovanja dva člana odso­
tna zaradi bolezni, kar je 
vplivalo na obravnavo kandi­
datur, k čemur je kasneje 
Učakarjeva povedala, da je 
bila komisija sklepčna in s 
tem odločitev legitimna.
Predlog je v svetniških vrstah 
sprožil precej polemike, ne 
zaradi predlaganih kandida­
tov, pač pa – kot je bilo slišati 
nekatere svetnike – načina 
sprejemanja, ki meče slabo 
luč na kandidate in njihove 
zasluge. Ivanka Učakar je 
tako predlagala polurni od­
mor, po katerem je komisija, 
ki jo sicer sestavljajo še sve­
tniki Mihael Resnik, Duško 
Papež, Matija Sitar Močnik, 
Uroš Pirc, Karla Urh in Ale­
ksander Uršič, amandma za­
vrnila. »Če bo občinski svet 
sprejel amandma s kandida­
ti, ki jih je pristojna komisija 
že zavrnila, potem postane 
delo komisije povsem brez­
predmetno,« je dejala Uča­
karjeva in dodala, da je komi­
sija, ki jo sestavljajo člani 
vseh list v občinskem svetu, 
filter, ki zagotavlja, da prizna­
nja prejmejo tisti, ki uživajo 
najširše zaupanje, ne pa tisti, 
ki so politično najvztrajnejši.

Letos devet priznanj
Po še enem, tokrat petmi­
nutnem premoru so svetni­

ki amandma potrdili, prav 
tako pa tudi prvotni pre­
dlog šestih nagrajencev. 
Konec meseca bodo na ob­
činski slovesnosti ob pra­
zniku podeljena po tri zla­
ta, srebrna in bronasta 
priznanja. Poleg že ome­

njenih bodo zlato priznanje 
podelili Prostovoljnemu ga­
silskemu društvu Duplica 
za sto let neprekinjenega 
delovanja, za predanost in 
požrtvovalnost, Mileni Er­
bežnik Klanšek srebrno 
priznanje za delovanje v 
okviru Društva Tun'ški glas 
in dolgoletno uredništvo 
glasila Tunški glas, Prosto­
voljnemu gasilskemu dru­
štvu Gozd srebrno prizna­
nje za devetdeset let 
predanega prostovoljnega 
dela. Tatjana Drovenik Ča­
lič bo prejela bronasto pri­
znanje za povezovanje pe­
d a g o š k e g a  d e l a , 
raziskovanja preteklosti in 
javne kulturne dejavnosti 
ter pomemben prispevek k 
ohranjanju zgodovinskega 
spomina in lokalne identite­
te, prav tako tudi Jernej 
Štrajhar za izjemno delo na 
področju prostovoljstva, hu­
manitarnih dejavnosti in 
prispevek k prepoznavnosti 
Kamnika v širšem prostoru. 
Bronasto priznanje bo pre­
jel tudi Zavod Oreli, in sicer 
za delovanje na področju 
prostovoljstva, pomoči sta­
rejšim in medgeneracijske­
ga sodelovanja v občini.

Potrdili spremembe 
OPPN
Po vprašanjih in pobudah 
svetnikov so v prvi obravna­
vi sprejeli novelacijo odloka 

o občinskem prostorskem 
načrtu (OPPN) M5 Zarja, s 
katerim so po besedah Ane 
Humar iz Studia MOOD 
omogočili racionalnejše eta­
pnosti gradnje. »Trenutni 
OPPN zelo togo in nesoraz­
merno določa urejanje in­

frastrukture na območju 
brez možnosti prilagoditev 
tras in rešitev v skladu z ra­
zvojem prostora. S spre­
membami bosta omogoče­
na racionalizacija izvedbe 
in tras ter prilagajanje aktu­
alnim razmeram v prosto­
ru. Sprememba etapnosti 
bo omogočila gradnjo sta­
novanjskih objektov na ju­
govzhodu območja neodvi­
sno od ostalih etap,« je 
povedala.
V naslednji točki so sprejeli 
tudi sklep o lokacijski preve­
ritvi za namen gradnje na­
domestnega objekta. Posto­
pek bo omogočil postavitev 
nadomestnega objekta za 
hišo v Stahovici, ki jo je uni­
čil zemeljski plaz med po­
plavami avgusta 2023. Po­
škodovano stavbo so že 
odstranili, novo hišo pa 
bodo zgradili na območju 
Županjih Njiv. Postopek 
predvideva manjšo širitev 
stavbnih zemljišč na delu 
današnjih kmetijskih povr­
šin, strokovne analize in 
mnenja pristojnih služb pa 
potrjujejo, da je nova lokaci­
ja varna pred plazovi in po­
plavami.
Svetniki so nato sprejeli še 
predlog sklepa o opustitvi 
javnega dobrega, pred za­
ključkom seje pa še spre­
membe pravilnika o zagota­
vljanju pogojev za delo 
članov občinskega sveta.

Kamniški občinski svetniki so se prejšnjo sredo sestali na 21. redni seji v tem mandatu, ki jo je 
zaznamovala predvsem žgoča debata ob potrjevanju letošnjih občinskih nagrajencev.

Svetniki tudi o 
občinskih nagrajencih

Minister Sajovic ob ogledu plazu v Lanišah / Foto: Aleš Senožetnik

Ob obisku vlade o 
sanaciji po poplavah

Dnevni red tokratne seje je obsegal šest točk. / Foto: Nika Toporiš, arhiv Gorenjskega glasa
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»Želim si, da bi 
postopke pohitrili in 
da bi tisto, kar je še 
treba sanirati, čim prej 
uredili v letošnjem in 
naslednjem letu,« je 
dejal župan Matej 
Slapar, ki si želi 
hitrejšega ukrepanja 
države.
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Kamnik – Občina Kamnik je 
pred dnevi izbrala izvajalca 
statičnega pregleda kon-
strukcije dela stavbe Osnov-
ne šole 27. julij.
Šola deluje v dveh stavbah 
različne starosti. Po prenovi 
leta 1983 sta obe stavbi pos-
tali dom osnovne šole s pri-
lagojenim učnim progra-
mom. Tokratni pregled bo 
zajel mlajši del poslopja, 
zgrajen leta 1959, medtem 
ko je bila starejša stavba iz 
leta 1816 statično pregleda-
na že leta 2014. Naloga je 
bila zaupana Zavodu za 
gradbeništvo Slovenije 
(ZAG), ki mora naročeno 
dokumentacijo predati naj-
kasneje do avgusta letos. Po 
zaključenem poročilu bo 
padla tudi odločitev, kako 
reševati prostorsko stisko 
šole.

Število učencev raste
»Žal pri današnjih učencih 
ne moremo več govoriti, da 
imajo zgolj znižane intelek-
tualne sposobnosti, ampak 
imajo čustveno-vedenjske in 
socialne težave, motnje avti-
stičnega spektra, ADHD, ne 
nazadnje pa našo šolo obi-
skuje tudi veliko priseljen-
cev, ki jim že znanje sloven-
skega jezika predstavlja velik 
problem,« nam je o izzivih, 
s katerimi se spoprijemajo 
na šoli, povedala ravnateljica 
Jasna Lampe.
V zadnjem času pa se sreču-
jejo še z rastjo števila vklju-
čenih učencev. V zadnjih 
treh letih je namreč poraslo 
za 55 odstotkov. Učilnice, 

namenjene pouku, merijo v 
povprečju 30 kvadratnih me-
trov, normativ za oblikova-
nje oddelka pa je od 8 do 12 
učencev. Po besedah ravna-
teljice to pomeni, da oddelki 
danes združujejo učence z 
zelo različnimi in komple-
ksnimi motnjami na izje-
mno majhnem prostoru. 
»Ne samo, da nam bo ob ta-
kem naraščanju vpisa 
zmanjkalo prostih učilnic, 
velik problem je tudi hetero-
genost oddelkov, v katerih so 
učenci s tako veliko različni-
mi motnjami na tako majh-
nem prostoru. Pa ne samo z 
vidika poučevanja, ampak 
predvsem z vidika zago-
tavljanja varnega in spod-
budnega učnega okolja,« je 
pojasnila ravnateljica, ki je 
dodala, da morajo biti učite-

lji tudi zelo inovativni s shra-
njevanjem pripomočkov in 
orodja, ki ga potrebujejo za 
izvajanje pouka, saj jim 
manjkajo tudi kabineti ter 
prostori za individualno 
delo.

Premalo prostora za 
gibanje
Že v letošnjem šolskem 
letu sta za vse vključene 
učence premajhni jedilnica 
in garderoba, prostor za te-
lovadbo pa meri le 60 kva-
dratnih metrov, kar je povr-
šina dveh učilnic. »Naši 
učenci za optimalen razvoj 
potrebujejo veliko gibanja. 
Žal smo pred leti na račun 
izgradnje vrtca Kamenček 
ostali brez šolskega dvori-
šča in igrišča,« je dodala 
ravnateljica.

Na kamniški občinski upravi 
načrtujejo, da bodo prihodnje 
leto pristopili k pridobitvi pro-
jektne dokumentacije z grad-
benim dovoljenjem za statič-
no sanacijo oziroma izvedbo 
ukrepov konstrukcijske iz-
boljšave objekta. Do takrat se 
bo treba odločiti tudi, ali je 
mogoča preureditev podstreš-
nih prostorov ali morebitna 
izgradnja prizidka.
Ravnateljica Jasna Lampe je 
na vprašanje, ali bi katera od 
teh rešitev zadostovala, od-
govorila, da je govoriti o tem 
preuranjeno, saj je treba po-
čakati na poročilo statikov. 
»Je pa moje mnenje, upošte-
vajoč dileme, zapisane zgo-
raj, da bi potrebovali novo 
šolo z večjimi učilnicami in 
primerno telovadnico,« je 
zaključila.

Aleš Senožetnik

Osnovna šola 27. julij / Foto: Tina Dokl

Kamnik – V preteklosti so se 
hišna imena oblikovala iz 
potrebe po natančnejšem 
razlikovanju hiš med seboj, 
saj so bili hišni priimki v va-
seh nekoč večkrat enaki. S 
hišnimi imeni niso zazna-
movani le ljudje, temveč ce-
lotna imovina neke hiše – 
zemljišča, živali, objekti, 
npr. Pri Španu je Španov 
ata, Španova »ta mlada«, 
Španove krave, Španov trav-
nik in Španov kozolec.
Na širšem Gorenjskem, z 
lanskim letom pa tudi na 
Notranjskem, popisi hišnih 
imen potekajo že vse od leta 
2009. Kamniška občina se 
je projektu pridružila leta 
2022. Letos bodo v njej zbra-
na in zabeležena hišna ime-
na v krajevnih skupnostih 

Mekinje in Nevlje. V prvem 
koraku bodo imena zbrana s 
pomočjo zgodovinskih virov 
in starejših krajanov, v dru-

gem pa zabeležena v obliki 
lončenih plošč na hišah, v 
knjižici in z umestitvijo hi-
šnih imen v spletni leksikon 
Slovenska hišna imena 
(www.hisnaimena.si). Med 
izvedbo bo za vsako krajev-
no skupnost organizirano 

tudi srečanje, kjer bo doma-
činom predstavljen pomen 
hišnih imen, vsa zbrana 
imena pa bodo v širšem kro-
gu dodatno pregledana in 
potrjena. O srečanjih bodo 
krajani obveščeni z letaki. 
Imena bodo zbrana in zapi-
sana v pristnem narečnem 
izgovoru. S tem bomo ohra-
nili domačo pristno izgovar-
javo v lokalnem narečju, saj 
so tudi lokalni govori in na-
rečja del naše dediščine.
Za več informacij o projektu 
lahko pokličete Klemena Kli-
narja, ki projekt strokovno 
vodi (telefon: 031 337 202, 
e-pošta: klem.klinar@gmail.
com). Domačine iz obravna-
vanih krajevnih skupnosti 
vabimo, da na zgoraj nave-
dene kontakte sporočijo svo-
je staro hišno ime. Projekt 
financira Občina Kamnik.

Klemen Klinar

Osnovna šola 27. julij za učence s posebnimi potrebami v Kamniku se srečuje s prostorsko stisko, ki se 
je v zadnjih letih še poglobila. Medtem ko čakajo na poročilo statikov, število vpisanih učencev raste.

Šola potrebuje prenovo

Hišna imena so del naše skupne kulturne dediščine in del identitete vsakega posameznika, ki prihaja iz hiše s hišnim imenom.

Popis hišnih imen v Mekinjah in Nevljah

Popisi hišnih imen potekajo že vse od leta 2009. / Foto: arhiv Občine Kamnik

Med izvedbo bo za 
vsako krajevno 
skupnost organizirano 
tudi srečanje, kjer bo 
domačinom 
predstavljen pomen 
hišnih imen.

Vabljeni na spomladanske  
čistilne akcije

Tudi letos bomo s skupnimi močni poskrbeli za urejene so-
seske, parke, sprehajalne poti. Namen akcij je očistiti naš kraj 
ob prijetnem medgeneracijskem sodelovanju prostovoljk in 
prostovoljcev. Občina Kamnik bo ponudila pomoč krajevnim 
skupnostim, društvom, šolam, upravnikom večstanovanjskih 
stavb in drugim organizatorjem čistilnih akcij na posameznih 
območjih. Zagotovila bo vreče za zbiranje odpadkov, rokavi-

ce ter odvoz odpadkov. 

Akcije bodo potekale 14. in 21. marca.

Razpored po posameznih območjih akcij in po krajevnih 
skupnostih si boste lahko ogledali na spletni strani  

Občine Kamnik www.kamnik.si.

Z majhnimi dejanji ustvarjamo velike spremembe v duhu 
ohranjanja čistega okolja, urejenega in prijaznega za vse  

naslednje generacije.

Občina Kamnik
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Kamnik – Prikazovalniki »Vi 
vozite« dokazano pozitivno 
vplivajo na prometno var-
nost, spodbujajo k večji od-
govornosti v prometu, na-
menjeni so ozaveščanju voz-
nikov o hitrosti njihove vo-
žnje. Cilj teh meritev je 
zmanjšati tveganje za pro-
metne nesreče, predvsem v 
bližini šol, pešpoti ter stano-
vanjskih območij. »Z upora-
bo prikazovalnikov želimo 
povečati zavedanje voznikov 
in zmanjšati število prekora-
čitev hitrosti. Zato vas vlju-

dno prosimo, da vedno vozi-
te previdno in v skladu z do-
ločili cestnoprometnih pred-
pisov,« so zapisali na Občini 
Kamnik. V okviru prizade-
vanj za izboljšanje prometne 
varnosti v občini Kamnik iz-
vajajo merjenje hitrosti na 
naslednjih lokacijah:
Zgornje Stranje 2a, Mekinje 
(Vrtec Peter Pan), Kamnik 
(stanovanjska soseska Me-
tuljček na Ljubljanski cesti), 
Šmartno (osnovna šola), 
Podgorje (gostilna pri Slav-
ki), Zgornje Stranje 6, Dup-
lica (pri gostilni Mlakar na 
Ljubljanski cesti 34).

V občini Kamnik v okviru prizadevanj za 
izboljšanje prometne varnosti izvajajo merjenje 
hitrosti s prikazovalniki na sedmih lokacijah.

Merjenje hitrosti

Špela Šimenc
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Letošnje leto nam prinaša dvo-
je volitev, najprej volitve v dr-
žavni zbor, konec leta pa še 
lokalne volite, na katerih 
bomo izbirali nove župane, 
svetnike in člane krajevnih 
skupnosti. Na prvi pogled dvo-
je različnih volitev, a še kako 
povezanih. Odločitve, sprejete 
na državni ravni, še kako vpli-
vajo na delovanje lokalnih 
skupnosti in njihove (finanč-
ne) zmožnosti. Veliko je bilo 
govora o zimskem regresu in 
dvigu minimalne plače, gre za 
odločitve, sprejete na državni 
ravni, a sprejetje tega bomo 
občutili tudi občani. Letos se 
bodo tako podražile komunal-
ne storitve, cene vrtcev ipd. In 
čeprav bodo ljudje z minimal-
no plačo dobili nominalno ve-
čji znesek na svoj račun, jim 
bo ob vseh podražitvah pod 
črto verjetno ostalo manj de-
narja v denarnicah, s katerim 
si bodo še težje privoščili 
osnovne življenjske potrebšči-
ne. Občutno pa se bo znižal 
tudi standard oz. kupna moč 
srednjega razreda. Glede na 
bližajoče se lokalne volitve se 
bo veliko županov verjetno od-
ločilo, da teh podražitev ne 
prelije na pleča občanov in 
bodo razlike v cenah pokrivali 
iz tekočega proračuna. A pod 
črto bomo te podražitve plača-
li vsi občani, saj bo tako manj 
denarja na razpolago za inve-
sticije na občinski ravni. Manj 
denarja bo na voljo za društva 

(kulturna, športna ipd.), 
manj denarja za izgradnjo in 
obnovo cest ter ostale infra-
strukture. Posledice ne vzdrže-
vanja infrastrukture pa so bile 
dodobra vidne pred nekaj dne-
vi, ko je ob nekoliko večjem 
sneženju nekaj regij praktično 
ostalo brez oskrbe z električno 
energijo. Državna in lokalna 
raven sta torej še kako poveza-
ni in odločitve ene še kako 
vplivajo na zmožnost odloči-
tev druge in na koncu na ži-
vljenje občank in občanov. Iz-
gradnja infrastrukture je velik 
zalogaj, vsaj tak, če ne večji, 
pa predstavlja njeno vzdrževa-
nje, saj če tega ni, nam zgraje-
na infrastruktura kaj kmalu 
lahko predstavlja večje breme 
kot korist. Zadeve v svojem bi-
stvu niso »raketna znanost«, 
prej kot to predstavljajo zdra-
vo kmečko pamet. Naj bo to 
leto ne leto všečnih, temveč 
predvsem leto tehtnih odločitev 
in pametne izbire, pa naj gre 
za volitve ali izvajanje projek-
tov.

Volilno leto 2026
Matija Sitar Močnik, 
SDS

Prejeli smo

To, kar smo doživeli na odpr-
tju razstave Jon Derganc, ni 
bila zgolj slabo obiskana kul-
turna prireditev, temveč suro-
vo ogledalo naše lokalne real-
nosti. Dvorana ni bila prazna 
zaradi dežja, naključja ali 
slabega termina, temveč zara-
di sistematične brezbrižnosti 
tistih, ki bi morali stati v prvi 
vrsti. Da se na tak dogodek ni 
prikazal niti en občinski ve-
ljak, niti en sam svetnik, niti 
kdo od turističnih delavcev, ki 
sicer tako radi razpredajo o 
»viziji razvoja« in »kultur-
nem potencialu kraja«, je na-
ravnost ponižujoče. Očitno se 
pri nas kultura meri izključno 
v drobižu, ki ga z muko odme-
rite društvom, samo da za ne-
kaj časa utihnejo. Ko pa je 
treba pokazati dejansko spo-
štovanje do ustvarjalca, do člo-
veka iz našega okolja, ki vlaga 
svoj čas, znanje in dušo v 
umetnost, vas ni nikjer. Ne sle-
pimo se, to ni osamljen spodr-
sljaj ali nesrečen splet okoli-
ščin. To je postala ustaljena 
praksa. Ignoranca ni več na-
paka sistema – postala je nje-
gov zaščitni znak. Vedno zno-
va gledamo isti prizor: ko je 
treba rezati trakove ob novem 
kosu asfalta ali se s krožnikom 
brezplačnega narezka nasta-
vljati fotografom ob prazni-
kih, ste tam, nasmejani in sa-
mozavestni. Ko pa gre za golo 
umetnost, za tiho in iskreno 
delo posameznika, ki ne pri-
naša takojšnjih političnih 
točk, takrat nenadoma vsi 
»nimate časa«. Vaša odso-
tnost ni več izjema, temveč 
pravilo, in je jasen signal, da 
vam je mar le za tisto, kar se 
da unovčiti na volitvah. Pose-

Razstavi ob rob

bej boleče je vprašanje, kje so 
bili ravnatelji, učitelji in vsi 
tisti, ki imajo polna usta raz-
lag o pomenu vzgoje, širjenja 
obzorij in spodbujanja ustvar-
jalnosti. Vaša prazna mesta v 
razstavišču so povedala več 
kot tisoč učnih ur. Če ume-
tnost za vas pomeni le postav-
ko v učnem načrtu, ki jo je 
treba čim prej odkljukati, po-
tem mladim ne predajate zna-
nja, temveč ravnodušnost. S 
svojo pasivnostjo jih učite, da 
je vse, kar ne prinaša takojšnje 
koristi ali cenenega aplavza, 
nepomembno. In to je najne-
varnejša lekcija od vseh. Tudi 
kulturna društva, ki se ob vsa-
kem razpisu borijo za prora-
čunske drobtine, bi si morala 
nastaviti ogledalo. Če niste 
sposobni stopiti skupaj in pod-
preti kolega umetnika, potem 
ne delujete v imenu kulture, 
temveč v imenu lastnih intere-
sov. Zapiranje v majhne vrtič-
ke, tekmovalnost in samoza-
dostnost so postali rak rana 
tega okolja. Kultura ni se-
znam projektov in poročil, 
temveč živa skupnost ljudi, ki 
si med seboj stojijo ob strani. 
Umetnik bo preživel brez vaše 
prisotnosti. Njegova dela bodo 
ostala, ko vaših funkcij in na-
zivov že zdavnaj ne bo več. A 
praznina, ki je zevala med ste-
nami razstavišča, je bila jasna 
diagnoza našega mesta: živi-
mo v prostoru, kjer tisti na 
vrhu pogosto nimajo ne okusa, 
ne poguma, ne vizije. Če je to 
največ, kar zmoremo kot sku-
pnost, potem se ne čudimo, ko 
bo naslednjič namesto razsta-
ve ostala le tišina. In ta tišina 
ne bo naključna – zaslužili si 
jo bomo z dolgoletno, vztrajno 
in sramotno prakso ignorira-
nja vsega, kar presega ozke 
meje lastne koristi.

Dušan Sterle, Kamnik

Konec decembra lani je bilo 
družbi Velika planina, d. o. o., 
nakazanih 250.000 evrov, pri 
čemer sta vsebina in obseg 
konkretnih aktivnosti, financira-
nih iz teh sredstev, nejasna.
Župan je pojasnil, da so sredstva 
namenjena pripravi podlag in 
načrtov za izgradnjo sistema 
odvajanja odpadnih voda ter 

novim investicijam in investicij-
skemu vzdrževanju. Ob tem je 
poudaril, da se sredstva iz do-
kapitalizacije po zakonodaji ne 
smejo uporabljati za odplačilo 
kreditov ali obresti.
Odgovor pojasnjuje namen 
sredstev, ne daje pa jasnega 
pregleda, katere konkretne 
aktivnosti so bile v letu 2025 
v vrednosti 250.000 evrov de-
jansko izvedene.
Strategija razvoja območja Veli-
ke planine in družbe 2021–2030, 
sprejeta junija 2021, predvideva 
milijon evrov dokapitalizacije 
kot del skoraj 10-milijonskega 
investicijskega cikla. Ta milijon 
je bil v letih 2023 in 2024 že rea-
liziran (750.000 evrov + 250.000 
evrov), povečanja kapitala pa 
so bila tudi formalno vpisana v 

sodni register.
Na spletni strani družbe je mo-
goče prebrati, da je bila izve-
dena investicija v novo šestse-
dežnico v vrednosti 8.800.000 
evrov, od tega 7.040.000 evrov 
iz sredstev kohezijske politike. 
Družba je ob tem najela tudi 2,4 
milijona evrov dolgoročnega 
posojila.
Ob že realiziranem milijonskem 
vložku občine ter znatnem 
so financiranju in dodatnem 
zadolževanju družbe se zato 
postavlja vprašanje: zakaj doda-
tnih 250.000 evrov v letu 2025?
V svetniški skupini Liste Sandi-
ja Uršiča menimo, da mora biti 
vsaka dokapitalizacija občinske 
družbe jasno finančno in vse-
binsko utemeljena ter podprta 
s pregledom poslovnih rezulta-

tov. Na to smo na sejah občin-
skega sveta opozarjali v prete-
klosti in bomo tudi v prihodnje. 
Ob večini, ki jo ima župan s 
svojima strankama, je sprejem 
proračuna politično predvidljiv, 
zato je odgovornost opozicije 
predvsem v nadzoru nad pora-
bo javnih sredstev.
Zakaj dokapitalizirati družbo, ki 
je leto prej poslovala s 422.107 
evri dobička, medtem ko se ne-
katere druge investicije v občini 
prestavljajo v prihodnja leta?

Sandi Uršič,  
občinski svetnik LSU

Mandat v opoziciji
Zakaj leta 2025 ponovno 250.000 evrov za Veliko planino, d. o. o.?

Avgusta 2023 so občino 
Kamnik prizadele obsežne 
poplave, ki so v zelo kratkem 
času povzročile veliko škodo 
na vodotokih, cestni infra-
strukturi, mostovih, brežinah 
ter vodovodnem in kanali-
zacijskem omrežju. Kot Lista 
Mateja Slaparja smo bili že od 
prvega dne aktivno vključeni 
v reševanje razmer ter kasneje 
v načrtovanje in izvajanje sa-
nacijskih ukrepov, ki še danes 
intenzivno potekajo. 
V občini je bilo evidentiranih 
več kot 200 sanacijskih točk. 
Do konca leta 2025 je bilo 
uspešno zaključenih 91 sa-
nacijskih projektov v skupni 
vrednosti skoraj 13 milijonov 
evrov. Glede na obseg in raz-
pršenost škode ocenjujemo, 
da smo s sanacijo približno na 
polovici poti.
Med izvedenimi deli izstopajo 
čiščenje in utrditev strug več 
vodotokov, gradnja opornih 
zidov, sanacija brežin, mostov 
in cestnih prepustov ter ob-
nova številnih lokalnih in goz-

dnih cest. Pomembni posegi 
so bili izvedeni tudi na vodo-
vodnem in kanalizacijskem 
sistemu, ki je bil zaradi poplav 
in plazov močno poškodovan.
Trenutno je v fazi priprave na 
razpise še 28 dodatnih sana-
cijskih projektov, kar potrjuje, 
da se sanacija nadaljuje siste-
matično in dolgoročno.
Kljub številnim birokratskim 
postopkom nam je z vztraj-
nim delom uspelo zagotoviti 
večino potrebnih sredstev, kar 
je omogočilo izvedbo sanacij 
z minimalnimi obremenitva-
mi občinskega proračuna. Ob 
tem jasno poudarjamo, da si 
želimo bolj proaktivnega, hi-
trejšega in bolj odzivnega de-
lovanja državnih institucij, saj 
so dolgotrajni postopki po-
gosto ovira pri nujno potreb-
nih posegih na terenu. Na to 
je svetniška skupina večkrat 
opozorila tudi na sejah občin-
skega sveta.
Sanacija še ni zaključena. Tudi 
v prihodnje bomo kot Lista 
Mateja Slaparja dosledno za-
govarjali nadaljevanje sanacij-
skih projektov, saj sta varnost 
občank in občanov ter dolgo-
ročna odpornost občine proti 
vremenskim ujmam naša sku-
pna odgovornost.

Uroš Pirc,  
svetniška skupina 

Sanacija po poplavah 2023 –  
na polovici poti

Kamnik – Oskrbovalci dru-
žinskega člana, ki skozi sis-
tem dolgotrajne oskrbe skr-
bijo za sorodnika, bivajočega 
na istem naslovu, imajo pra-
vico tudi do 21 dni načrtova-
ne odsotnosti.
Skladno z Zakonom o dol-
gotrajni oskrbi je nadome-
stna oskrba storitev, ki se 
uporabniku zagotovi za čas 
trajanja načrtovane odso-
tnosti ODČ.
ODČ je lahko v koledarskem 
letu načrtovano odsoten do 
skupno največ 21 dni, ni pa 
nujno, da te dni uporabi 
skupaj. Ker mora biti za 
uporabnika v tem obdobju 
maksimalno in v enaki meri 
poskrbljeno, lahko on sam 
izkoristi nadomestno oskrbo 
v obliki dolgotrajne oskrbe 
(DO) v instituciji, DO na 
domu ali v obliki denarnega 
prejemka. Oskrbovalec dru-
žinskega člana ima v času 
nadomestne oskrbe uporab-
nika pravico do plačila za iz-
gubljeni dohodek v nespre-
menjeni višini.

Pogoji za koriščenje pravice 
do nadomestne oskrbe so to-
rej izvršljiva odločba, s katero 
je priznana pravica do ODČ, 
sklenjen začasni osebni načrt 
s centrom za socialno delo, 
sklenjen osebni načrt za kori-
ščenje dodatne pravice do 
storitev za krepitev in ohra-
njanje  samostojnost i 
(SKOS), sklenjen osebni na-
črt, s katerim uporabnik uve-
ljavlja pravico do nadome-
stne oskrbe in določeno 
obdobje, za katero je osebni 
načrt za nadomestno oskrbo 
sklenjen.
Uporabnik oz. upravičenec 
do DO bo torej v tem obdobju 
nadomestne oskrbe izjemo-
ma imel sklenjena dva oseb-
na načrta. Osebni načrt za iz-
vajanje nadomestne oskrbe v 
instituciji lahko uporabnik 
sklene z vsakim izvajalcem 
DO v instituciji oziroma do-
mom starejših občanov, ne 
glede na kraj prebivališča 
uporabnika. Ker je število teh 
postelj za nadomestno oskr-
bo v DSO-jih omejeno, se s 
koordinatorjem čim prej do-
govorite za termine.

Dolgotrajna oskrba in 
načrtovana odsotnost
Monika Kubelj

Tunjice – V Tunjicah se je začela gradnja javnega vodovoda 
v dolžini 142 metrov na odseku od naslova Tunjice 24 do 
24d. Dela po projektni dokumentaciji in izdanem gradbe-
nem dovoljenju izvaja Komunalno podjetje Kamnik. Izvede-
ni gradnji glavne cevi vodovoda sledi izgradnja hišnih pri-
ključkov, nato sledi asfaltiranje odseka. Vrednost investicije 
znaša 97.550 evrov. V času gradnje je zaradi občasne popol-
ne zapore zagotovljen obvoz. Š. Š.

Gradnja vodovoda v Tunjicah
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Kamnik – Okroglo mizo, ki 
je dodobra napolnila Klub 
Kino dom v kamniškem 
domu kulture, je povezoval 
Matjaž Pogačar iz omenjene 
iniciative. Kot je dejal, je rde-
ča nit vseh njihovih prizade-
vanj kamniški turizem. »Kaj 
lahko športniki naredimo, 
da bo Kamnik dobil tako že-
lene dodatne turistične pro-
dukte, kaj bo morebitne obi-
skovalce spodbudilo k temu, 
da se bodo odločili za obisk 
Kamnika, kaj nekdo v Ka-
mniku sploh lahko vidi in 
počne.«

O muzeju planinstva in 
alpinizma
Prva izmed točk okrogle 
mize je bila pobuda za mu-
zej planinstva in alpinizma, 
ne le kot prostor spomina, 
pač pa kot živ kulturni in iz-
obraževalni center. Kot je 
dejal lokalni turistični vo-
dnik Ludvik Travnik, se Ka-
mnik uvršča med redka 

mesta na svetu z izjemno 
koncentracijo vrhunskega 
alpinizma. Zbrani so se stri-
njali, da je alpinizem del 
kamniške identitete, da tovr-
sten muzej v Kamnik, ki je 
eno najstarejših in najpo-
membnejših središč sloven-
skega planinstva, več kot 
spada, je pa vprašanje, kje bi 
bil idealen prostor zanj. Med 
različnimi predlogi v že ob-
stoječih kapacitetah je naj-
bolj izstopal predlog arhitek-

ta Tomaža Schlegla, ki nov 
prostor za muzej med dru-
gim vidi v zgornji postaji ni-
halke na Veliki planini, kar 
je tudi župan Matej Slapar 
označil za drzno in zanimi-
vo idejo.

Mestni gozd Stari grad
Nadalje se je pogovor preu-
smeril h gozdu, ki obdaja 
Stari grad, predstavili so pro-

jekt Mestni gozd Stari grad 
Kamnik, uvodoma pa zbra-
nim z video vsebinami prika-
zali, kako so se mestnih goz-
dov v okviru evropskega 
projekta URBFORDAN lotili 
v Ljubljani, Celju, na Rogli in 
ponekod drugje. Schlegl je 
kot izjemno prednost pouda-
ril, da ima Stanislav Knez, la-
stnik okoli 145 hektarov goz-
da okrog Starega gradu (ki je 
trenutno po njegovih bese-
dah v slabem stanju in preo-

bremenjen), interes, da se 
območje uredi in obogati z 
različnimi vsebinami (rekre-
acijskimi, pedagoškimi, dru-
žabnimi, ekološkimi …). Pro-
jekt, ki je bil umaknjen iz 
občinskega prostorskega na-
črta, predvideva tudi izgra-
dnjo poševnega dvigala, tu pa 
se zaplete, kajti Zavod za 
varstvo kulturne dediščine 
Slovenije tega ne dovoli, saj 
naj bi vzpenjača kvarila vedu-
to Starega gradu. Mitja Pavli-
ha, vodja Oddelka za ureja-
nje prostora na Občini 
Kamnik, je poudaril, da obči-
na idejo mestnega gozda 
podpira, vendar pa je treba 
pobudo uskladiti z zakono-
dajo in razmisliti o najboljših 
možnostih.

Pokriti bazen in športna 
dvorana
Pod zadnjo točko so zbrani 
razpravljali o dokončanju lo-
kacijskega načrta M1 Pod 
skalco desni breg, ki je bil 
sprejet pred dobrimi dvajse-
timi leti. Ta načrtuje izgra-
dnjo pokritega bazena, teni-
ške dvorane, športnega 
hotela in varovanih stano-
vanj, ki so se doslej edina re-
alizirala. Del zemljišč za 

športni del je v zasebni lasti, 
kar številni vidijo kot nepre-
mostljivo oviro za dokonča-
nje projekta. Kje bosta torej 
tako potrebna in želena po-
krita športna dvorana in ba-
zen? Na okrogli mizi se je 
kot rezervna lokacija omenjal 
južni del Smodnišnice, a 
tudi na tej lokaciji je precej 
težav – razdrobljeno 
lastništvo, ureditev prometne 
in komunalne infrastruktu-
re, poplavna ogroženost. Do-
taknili so se tudi dvorane pri 
Osnovni šoli Frana Albrehta, 
katere prenovo so odnesle 
poplave, njeno trenutno sta-
nje pa po besedah župana ni-
komur ni v ponos. Kot tudi 
ne dejstvo, na katero je opo-
zorila ena izmed poslušalk, 
in sicer da izjemno uspešne 
kamniške plavalce na trenin-
ge vozijo v oddaljene kraje in 
da je potreba po pokritem ba-
zenu velika. Župan je dejal, 
da občina zaradi poplavne 
ogroženosti ni dobila soglas-
ja za načrtovani pokriti ba-
zen s kupolo ter da gre pri 
vsem skupaj za izjemno velik 
projekt. Morda ga bodo po-
magali premakniti prav 
takšni dogodki, kot je bila ne-
davna okrogla miza.

Špela Šimenc

Februarja je civilna iniciativa Športniki za Kamnik pripravila okroglo mizo o športu, športni 
infrastrukturi, razvoju Starega gradu in muzeju planinstva in alpinizma.

Športniki o turizmu

Vodstvo občine začasno preložilo izgradnjo nove športne dvorane

Na podlagi javnih napovedi žu-
pana v začetku leta 2025, da naj 
bi gradnja večnamenske špor-
tne dvorane OŠ Frana Albrehta 
stekla že v prvi polovici leta, ter 
ob dejstvu, da do danes ni bil 
objavljen razpis za izbiro izva-
jalca niti predstavljene idejne 
rešitve ali natančnejša časov-
nica izvedbe, smo v svetniški 

skupini Gibanje Svoboda zas-
tavili ustno vprašanje:  v kateri 
fazi se trenutno nahaja projekt 
gradnje oziroma prenove več-
namenske športne dvorane OŠ 
Frana Albrehta, ali je za projekt 
zagotovljeno sofinanciranje iz 
proračuna Republike Slovenije, 
če da, v kakšni višini in na podla-
gi katerega razpisa ali sklepa, če 
so pri projektu nastale zamude, 
kakšni so razlogi zanje in kdo 
zanje nosi odgovornost, kdaj 
občina načrtuje objavo razpisa 
za izbiro izvajalca del, ali obstaja 
tveganje, da bi zaradi zamude 
občina izgubila možnost držav-
nega sofinanciranja oziroma, 
da bi se povečala obremenitev 
občinskega proračuna?
Odgovor vodje Oddelka za 
družbene dejavnosti Katari-
ne Vegel pa je naslednji: In-

vesticijsko dokumentacijo je 
obravnaval in potrdil Občinski 
svet Občine Kamnik na 4. izre-
dni seji 30. 5. 2024, investicija 
je bila prijavljena na razpis 
Ministrstva za gospodarstvo, 
turizem in šport in si pridobili 
možnost sofinanciranja v vi-
šini 1.000.000 EUR, gradbeno 
dovoljenje je bilo pridobljeno, 
le izdelati je bilo potrebno PZI 
pred izvedbo razpisa. Občin-
ska uprava je v maju 2025 ime-
la pripravljeno dokumentacijo, 
ki omogoča pripravo razpisne 
dokumentacije za izbor iz-
vajalca GOI del in za pričetek 
gradnje (v septembru 2025). 
Župan je v začetku leta 2025 
predstavljal načrte za delo v 
tekočem letu, poleg tega je bil 
projekt priprave PZI dokumen-
tacije predstavljen tudi na seji 

OS 18. 6. 2025. Mnenje pred-
stavnikov športnih subjektov 
glede ustreznosti športne 
dvorane je različno, zato se je 
občina odločila, da bo gradnjo 
začasno preložila. Tako na pro-
jektu ni nobenih zamud, ker se 
niti ni pričel izvajati in s tem 
ni finančnih posledic, Odlok o 
proračunu v letih 2026 in 2027 
pa nima predvidenih sredstev 
za izgradnjo dvorane.
V svetniški skupini Gibanje Svo-
boda nas skrbi, ali so zagotovlje-
ni varni pogoji za učence in os-
tale uporabnike telovadnice OŠ 
Frana Albrehta.

Karla Urh,  
svetniška skupina

VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in

hitra
 montaža

VLEČNE KLJUKE

Kvalite
tna in

hitra
 montaža

www.hernec.si
info@hernec.si

Hernec, d. o. o.
Spodnje Pirniče 52c
1211 Ljubljana Šmartno
T: 01 362 10 11

VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in

hitra
 montaža

Prejeli smo

Od Šmartna v Tuhinju do 
Pšajnovice skoraj ni več metra 
brez pločevinke. Po Tuhinjski 
dolini, od Kamnika naprej, ob 
stranskih cestah, po jarkih in 
celo po vejevju: zelene ploče-
vinke piva kot žalostna in sra-
motna dekoracija naše pokra-
jine.
To ni pretiravanje. To ni osa-
mljen primer. To je realnost, 
ki jo vsak dan gledamo doma-
čini, rekreativci, sprehajalci in 
kolesarji.
Lani smo opozarjali. Pisali 
smo pisma, objavljali fotogra-
fije, delili zapise na družbenih 
omrežjih. Organizirali smo 
čistilne akcije in pobirali za 
tistimi, ki so se odločili, da bre-
me svoje malomarnosti prelo-
žijo na skupnost. Za trenutek 
je kazalo, da je sporočilo do-
seglo svoj namen. Narava je 
zadihala. Robovi cest so bili 
čistejši. Pa ni trajalo dolgo.
Letos je pločevink še več. Več 
jih je v jarkih, več ob gozdnih 
poteh, več jih visi z vej, kot bi 
nekdo tekmoval v tem, kdo 
lahko pusti bolj očiten pečat 
brezbrižnosti. To ni več na-
ključje. To je vzorec.
Zato tokrat brez olepševanja.
Kdor odmetava pločevinke v 
naravo, ne kaže poguma, 
uporništva ali sproščenosti. 
Kaže pomanjkanje spoštova-
nja. Do kraja, kjer živi ali sko-
zi katerega se vozi. Do ljudi, 
ki tukaj hodimo, tečemo, kole-
sarimo. Do starejših, ki se s 
ponosom spominjajo urejenih 
poti. Do otrok, ki nas opazuje-
jo in se iz našega ravnanja 
učijo, kakšen odnos imamo do 
prostora, ki mu pravimo dom.
Vsaka pločevinka ob cesti je 
jasen dokaz ene same stvari: 
nekdo se je zavestno odločil, 
da mu ni mar.

Narava ni tvoj 
koš za smeti

Danes izgovorov ni. Sistem 
odvoza odpadkov je urejen. 
Zbirnih mest je dovolj. Povrat-
na embalaža ni neznanka. 
Vsaka pločevinka, ki konča ob 
cesti, ni posledica stiske ali ne-
vednosti, je posledica odločitve. 
Odločitve, da je lažje odpreti 
okno avtomobila in odvreči, 
kot pa narediti nekaj dodatnih 
korakov do koša ali odnesti od-
padek domov.
Če imaš čas, da pločevinko za-
takneš na drevesno vejo, po-
tem imaš tudi čas, da jo 
pospraviš v torbo. Če imaš de-
nar za pijačo, imaš tudi odgo-
vornost za embalažo.
Ob tem ne gre le za estetiko. 
Gre za odnos. Za sporočilo, ki 
ga kot skupnost pošiljamo 
sami sebi in obiskovalcem. 
Gre za to, ali bomo dopustili, 
da se podoba naših krajev 
spremeni v verigo pločevinaste-
ga odpada. Gre za to, ali 
bomo molčali ali pa jasno po-
vedali: dovolj je!
Vprašanje ni več, ali bo nekdo 
drug to počistil. Velikokrat 
smo že. Prostovoljci, društva, 
posamezniki. Ljudje, ki jim ni 
vseeno. A to ni rešitev. Čišče-
nje posledic ne more nadome-
stiti odgovornosti povzročite-
ljev.
Narava nam ne dolguje niče-
sar. Vsak dan nam daje poti 
za sprehod, razglede, zrak, ti-
šino in prostor za gibanje. 
Dolžni smo ji vsaj osnovno 
spoštovanje. Naslednjič, ko boš 
držal v roki prazno pločevin-
ko, se vprašaj: boš znova doka-
zal brezbrižnost? Ali pa boš 
prvič dokazal, da zmoreš več?
Odločitev je tvoja.
Mi bomo naravo še naprej va-
rovali. Še naprej bomo opo-
zarjali in čistili, če bo treba. A 
veliko raje bi videli, da nam 
tega ne bi bilo treba.
Pridruži se nam – ali pa vsaj 
prenehaj onesnaževati nara-

vo.

Igor Kanižar,  
Pšajnovica

Kamnik – Pred kratkim je potekalo drugo letošnje srečanje 
Združenja Kamniško–Savinjske Alpe, na katerem so se v 
prvem delu posvetili sodelovanju s Slovenia Outdoor (popis 
kolesarskih poti, vnosi v aplikacijo SO, podpora razvoju da-
ljinske poti ...). Obravnavali so tudi sejemske aktivnosti, raz-
pravljali o predstavitvi na sejmu Holiday World v Pragi, na-
črtih za Kuro 2026 in o skupnem nastopu na Slovenski turi-
stični borzi. Del srečanja je bil namenjen delovni skupini 
projekta Dodana vrednost vode, kjer se je zbranim pridružil 
Martin Šolar in predstavil model načrtovanja in upravljanja 
daljinske pohodniške poti. Š. Š.

Srečanje Združenja Kamniško–Savinjske Alpe

V iniciativi se sprašujejo, kaj lahko športniki naredijo, da bo Kamnik dobil tako želene 
dodatne turistične produkte. / Foto: Špela Šimenc

Med različnimi predlogi v že obstoječih 
kapacitetah je najbolj izstopal predlog arhitekta 
Tomaža Schlegla, ki nov prostor za muzej med 
drugim vidi v zgornji postaji nihalke na Veliki 
planini. 
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Ste kdaj občudovali življenje 
ameriških staroselcev in nji-
hove življenjske modrosti? V 
knjigi Pot otroštva Malega 
drevesca nas avtor Forrest 
Carter spomni, kaj je tisto, 
kar v življenju resnično šte-

je. Gre za avtobiografsko pri-
poved o indijanskem dečku, 
ki je odraščal pri babici in 
dedku v pristnem stiku z 
naravo in njenimi zakoni.
Zakonca Marija in Andrej 
Štremfelj, oba svetovno 
znana alpinista, sta prva na 
svetu, ki sta kot mož in 
žena skupaj stopila na naj-
višjo goro sveta. V knjigi 
Objem na vrhu sveta opiše-
ta to izjemno doživetje. V 
njunem potopisu Moč noči 
je v svetlobi zvezd pa opisu-
jeta skupaj prehojeno Veli-
ko himalajsko pot. Gre za 
trimesečno hojo čez hribe 
in doline po vsej dolžini Ne-
pala med najvišjimi vrhovi 
na svetu. Podajata nam glo-
boko doživeto izkušnjo 
hoje, krajev, narave, duhov-
ne razmisleke in neposred-
no doživete trenutke v osu-

pljivo lepem in veličastnem 
gorskem svetu.
Kako ohraniti upanje in naj-
ti srečo tudi v najtemačnej-
ših časih, lahko preberete v 
knjigi Najsrečnejši človek na 
svetu. Njen avtor Eddie Jaku 
je preživel holokavst, pa 
kljub temu ali prav zato po-
tem vse do svoje smrti v 101. 
letu starosti širil po svetu 
sporočilo o hvaležnosti, pri-
jaznosti in upanju. O isti te-
matiki lahko beremo tudi v 
knjigi Izbira doktorice Edith 
Eve Eger, ki je bila najstnica, 
ko so jo leta 1944 s starši in 
sestro odpeljali v taborišče 
Auschwitz. Starši so tam 
umrli, ona pa je postala 
uspešna klinična psihologi-
nja, specializirana za urjenje 
vzdržljivosti in zdravljenje 
posttravmatskega stresa.
Ben Carson nas v knjigi Ko 

daš vse od sebe navduši s 
svojo neverjetno in navdihu-
jočo življenjsko zgodbo. 
Spoznamo njegovo odrašča-
nje v revni enostarševski 
družini iz črnskega geta, 
njegove številne težave v šoli 
in potem njegovo odločno 
pot proti svojim otroškim sa-
njam, da postane zdravnik. 
Ker je dal vse od sebe, je do-
segel neverjetne uspehe. Pri 
svojih 33 letih je postal pred-
stojnik oddelka otroške 
nevrokirurgije v Bolnišnici 
Johnsa Hopkinsa in je bil 
tako ena najmlajših oseb, ki 
so kdaj zasedale ta položaj. 
Je eden najuspešnejših in 
spoštovanih nevrokirurgov 
na svetu.
Naj vam bodo te in podobne 
zgodbe v navdih in spodbu-
do pri spopadanju z življenj-
skimi izzivi.

Navdihujoče življenjske zgodbe
Mojca Kosirnik

Kamnik – Maistrovemu 
abonmaju in abonmaju za 
mlajše občinstvo Kam'nček, 
ki ju je zasnovalo že Kultur-
no društvo Priden možic, sta 
se leta 2018, ob prehodu v 
javni zavod, pridružila še 
malo lahkotnejši Kam na 
smeh in kamniški unikat – 
Glasba z okusom. Slednji 
združuje kakovostno glasbo 
in tematsko kulinariko. Ene-
ga od vrhuncev je Glasba z 
okusom doživela v sezoni 
2023/24, ko je dogodke v 
živo prenašal tudi prvi pro-
gram nacionalnega radia v 
sklopu oddaje Slovenska 

zemlja v pesmi in besedi. V 
sezoni 2024/25 se je naboru 
abonmajev pridružila tudi 
nova, združevalna in »zele-
na« abonmajska pogrun-
tavščina, ki ponosno nosi 
ime Potovalci – naslov ene 
najbolj znanih črtic pisatelji-
ce Zofke Kveder. V sklopu 
tega abonmaja, namenjene-
ga predvsem najstnikom, se 
mladi abonenti vozijo z lo-
kalnim vlakom med Do-
mom kulture Kamnik in 
Kulturnim domom Franceta 
Bernika Domžale, včasih pa 
tudi do Ljubljane, kjer si og-
ledujejo plesne, gledališke 
in multimedijske predstave, 
koncerte in kino projekcije. 
Vodilo abonmaja je raznovr-
stna kulturna ponudba in 
uporaba javnega prevoza.
Vsi abonmaji zagotavljajo 
redno in kakovostno sodob-
no kulturno ponudbo. Ljud-
je smo pač taki, da imamo 

za veliko stvari voljo in do-
ber namen, a si potem za to 
ne vzamemo časa in obsedi-
mo na kavču pred televizijo. 
A če imaš v žepu našo lično 
oblikovalno abonmajsko 
kartico z vedno istim sede-
žem, moraš ven. In ti ni žal. 
Včasih so abonmajski do-
godki seveda tudi zahtev-
nejši, še posebno v prestiž-
n e m  M a i s t r o v e m 
abonmaju, kjer abonmajski 
programerji in izvajalci vča-
sih preizkusimo katero od 
mej naših obiskovalcev, a se 
vedno vse dobro konča, ve-
činoma v novo zagnanem 
baru Klub Kino dom, ki je 
obogatil ponudbo in pomla-

dil personal. Abonenti nas 
zdaj že vnaprej kličejo, ali 
bo Klub Kino dom odprt 
pred predstavo in po njej. 
Bo. Vedno in brez izjeme.
Da abonmajski dogodki ne 
gredo prehitro mimo nas, 
poskrbi recenzentka Miša 
Gams, ki vsaki predstavi Ma-
istrovega abonmaja nameni 
daljši recenzentski zapis, ki 
ga objavimo na spletu, pov-
zame pa ga tudi lokalni sple-
tni portal Kamnik.info in 
Kamniški kulturni stenčas v 
avli Doma kulture Kamnik.
Naslednjo sezono nas čaka 
nov zalogaj. Prvič v zgodovi-
ni Kamnika abonma sodob-
nih plesnih predstav. A do 
takrat si moramo abonenti 
ogledati še kup predstav, ki 
prihajajo iz SLG Celje, SNG 
Drama, Anton Podbevšek 
Teatra, Slovenskega mladin-
skega gledališča, MGL, Gle-
dališča Koper in še in še.

Goran Završnik

Kamnik – Kamniška izposta-
va Javnega sklada Republike 
Slovenije za kulturne dejav-
nosti je ob podpori občin Ka-
mnik in Komenda v soboto, 
28. februarja, tudi letos orga-
nizirala Območno revijo od-
raslih pevskih zborov in vo-
kalnih skupin iz obeh občin. 
Njena nova predsednica 
Klavdija Gregorin Štiftar je 
na začetku pozdravila in na-
govorila vse sodelujoče in ob-
činstvo ter poudarila: »Vsak 
zbor prinaša svojo energijo, 
svojo zgodbo in svoj zven, 
skupaj pa ustvarjamo drago-
ceno in bogato podobo zbo-
rovskega petja v našem pro-
storu. Želim si, da bi nas kul-
tura še naprej združevala, bo-
gatila in navdihovala.« Na 
prireditvi, ki jo je povezovala 
napovedovalka Ajda Sokler, 
so bili tudi župan Komende 
Jurij Kern, koordinatorka in 
organizatorka kulturnih pro-
gramov kamniške izpostave 
Tina Dobovšek in strokovni 
spremljevalec Gregor Klan-
čič, ki je zborovodjem poko-
mentiral nastope, jim sveto-
val glede dela, zbore pa razvr-
stil na območno, regijsko in 
državno raven.
Prvi je nastopil Komorni pev-
ski zbor Šutna Kamnik, ki bo 
naslednje leto praznoval 30 
let delovanja, tokrat pa ga je 
vodil in na klavirju spremljal 
Andrej Misson. Petar Milić, 
priznani slovenski pianist, je 

na klavirju spremljal eno od 
pesmi Ženskega komornega 
pevskega zbora Vox Annae, 
ki ga je vodil Aleš Sedušak, 
ob letošnjem praznovanju 
stote obletnice smrti Srečka 
Kosovela pa so zapeli tudi 
njegovo uglasbeno pesem 
Žalostna deklica.
Sledili so nastopi Mešanega 
pevskega zbora Društva upo-
kojencev Kamnik, ki ga je 
vodila in na klavirju spre-
mljala Karla Urh, Ženskega 
pevskega zbora DKD Soli-
darnost Kamnik, ki ga je vo-
dil Marko Tiran, Moškega 

pevskega zbora DKD Soli-
darnost, ki ga je vodil Uroš 
Gorenc, s solističnim nasto-
pom v pesmi Ptiček pa je 
navdušil Metod Rode, Meša-
nega pevskega zbora 
Društva upokojencev Ko-
menda, ki ga je vodil Ignac 
Gorenc, in Mešanega pev-
skega zbora Mavrica Kultur-
nega društva Srednja vas pri 
Kamniku, ki ga je vodil Pri-
mož Leskovec.
Karla Urh je vodila in na kla-
virju spremljala še Mešani 
pevski zbor Društva upoko-
jencev Motnik - Špitalič, An-

drej Misson pa Prvo sloven-
sko pevsko društvo Lira 
Kamnik, ki bo naslednje leto 
praznovalo 145 let obstoja. 
Sledila sta še nastopa dveh 
mešanih pevskih zborov, 
Cantemus Kamnik, ki ga je 
vodil Luka Štiftar, in Odmev 
Kamnik, ki ga je vodila Ani-
ca Smrtnik. Nazadnje je več 
kot dvesto pevk in pevcev 
pod njenim vodstvom zape-
lo še skupno pesem Oj, Tri-
glav, moj dom, z močjo in 
ljubeznijo svojih glasov pa 
so k petju pritegnili tudi 
navdušeno občinstvo.

V Domu kulture Kamnik je potekala letošnja Območna revija odraslih pevskih zasedb iz občin 
Kamnik in Komenda. Na odru so se zvrstili pevci enajstih zborov, ki so z repertoarjem navdušili 
občinstvo v dvorani, na koncu pa so vsi skupaj zapeli še Oj, Triglav, moj dom.

Večer lepih napevov 
in glasbe

Katja Dolenc

Abonmaji v Domu kulture Kamnik zagotavljajo redno in 
kakovostno sodobno kulturno ponudbo. / Foto: Luca Quaia

Dom kulture Kamnik že od leta 2003, ko je po 
(pre)dolgem desetletju spet odprl vrata, 
organizira kulturne abonmaje.

Stebri lokalne 
kulturne ponudbe

Občinstvo je Metodu Rodetu, solistu v pesmi Ptiček (MPZ DKD Solidarnost), namenilo 
poseben aplavz. / Foto: Katja Dolenc

Kamnik – Po lanskoletnem uspehu muzikala Elline nemo-
goče sanje je znova združila moči ekipa Kulturnega društva 
Naš oder, Glasbenega centra DoReWe in Baletne šole Ana. 
Po originalni zamisli Helene Tošić na oder prihaja muzikal 
Barve sveta, v katerem nastopajo mladi pevci in igralci Glas-
benega centra DoReWe in mlade plesalke Baletne šole Ana. 
»Muzikal je čarobna, ganljiva in vizualna zgodba o drugač-
nosti, pripadnosti in moči, ki jo nosimo v sebi – tudi takrat, 
ko se počutimo, da nikamor ne pripadamo,« so ustvarjalci 
opisali predstavo, ki bo premiero doživela na materinski 
dan, 25. marca, ob 18. uri v Domu kulture Kamnik. Š. Š.

Muzikal Barve sveta, premierno

Bralna priporočila iz Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik
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radidelamodoma@golfarboretum.com
www.golfarboretum.com

Končali smo projekt, ki je nastal z veliko predanostjo in željo ustvariti nekaj, 
na kar bo Kamnik ponosen. Golf Resort Arboretum predstavlja nov vrhunski 
prostor naše občine, ki bo okrepil turistični utrip ter prinesel nove 
priložnosti za lokalno okolje. Spomladi odpiramo svoja vrata in odpiramo 
novo poglavje razvoja športa, druženja in turizma v regiji.
Ob tem verjamemo, da bomo kot skupnost našli rešitve tudi za prenočitvene 
kapacitete, ki so ključne za dolgoročno uspešen turistični razvoj.

PREVERI

IŠČEMO SODELAVCE
Vabimo vse mlade, da se nam pridružijo in postanejo del ekipe, ki ustvarja nove priložnosti v domačem okolju. Trenutno v ekipo vabimo strežno osebje in pomočnika kuharja. Verjamemo, da najboljše zgodbe nastajajo tam, kjer ljudje delajo s srcem.

Radi delamo doma, radi rastemo doma in želimo, da z nami rastete tudi vi. Pri nas lahko ustvarjate, prodajate, delate v naravi in na prostem, skrbite za rastline, gradite kariero ter soustvarjate enega najlepših projektov v regiji.

IŠČEMO LOKALNE 
DOBAVITELJE

Ponosno spodbujamo lokalne 

ustvarjalce, pridelovalce in 

proizvajalce.
Če na področju kulinarike ali 

prehranskih izdelkov ustvarjate 

nekaj avtentičnega, unikatnega 

ali domačega, vas vabimo k 

sodelovanju. Oglasite se nam 

in predstavite svoje izdelke – z 

veseljem vas vključimo v našo 

ponudbo.
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Kamnik – Vizualni umetnik 
z diplomo iz slikarstva na 
Akademiji za likovno umet­
nost in oblikovanje v Ljublja­
ni Jon Derganc ima bogate 
mednarodne izkušnje, med 
drugim tudi z magistrskega 
študija v Kalkuti v Indiji. 
Ustvarja predvsem z medi­
jem fotografije, tako analog­
no na film kot v digitalni ob­
liki. S svojimi deli raziskuje 
meje zmožnosti fotografije, 
da objektivno predstavlja 
svet in da fotografsko repre­
zentacijo preoblikuje v novo, 
fotografsko stvarnost.
Kot ob razstavi, ki jo je avtor 
Jon Derganc naslovil Potre­
ben je čas za premislek, za­
piše kuratorka Saša Bučan, 
ta v enoten projekt združuje 
več raznolikih umetniških 
pristopov, v katerih se Jon 
Derganc ukvarja z vpraša­
njem položaja in smisla 
umetnosti v sodobnem 
času, zaznamovanem z ne­
nehno produkcijo in potro­
šnjo podob. »V svetu, kjer 
so na raznovrstnih medijih 
vizualije stalno prisotne, je 
na mestu umetnikovo vpra­
šanje, kaj sploh še lahko 
nastane v umetnosti in 
kakšne možnosti ima ume­
tnik za kreiranje še nevide­

nega. Derganc v svojih de­
lih uporablja fotografijo, ki 
jo manipulira in s tem od­
daljuje od njene dokumen­
tarne funkcije.«
»Izhodišče za to razstavo je 
bilo nadaljevanje prakse, ki 

sem jo razvil do zadnje stop­
nje na lanski razstavi v Gale­
riji Equrna. Če sem tam raz­
stavljal izključno fotografije, 
se tu predstavljam tudi s sli­
kami, ki jih nisem razstavil 
že več kot desetletje,« je po­

vedal Jon Derganc. Tako so 
na ogled tri analogne foto­
grafije z naslovom Varanasi 
2014, morda najbolj iz­
postavljena je fotografija 
večjega formata, imenovana 
James Melbourne 2, ki je 
nastala v obdobju, ko je živel 
v Avstraliji.
V svoji praksi se Jon Der­
ganc veliko ukvarja tudi z 
monokromnostjo. Ta spek­
ter njegovega ustvarjanja 
predstavljata deli, Neuspela 
slika in Foggy Albion (Meg­
lena Anglija). Ob »ready 
made« ogledalu iz njegove 
kopalnice pomaga gledalcu, 
da tudi sebe vidi kot del raz­
stave. Dodal je tudi škatlo, 
imenovano Veriga luči.
V nadaljevanju je na ogled 
še nekaj zanimivih slikar­
skih del, za katera si je seve­
da treba vzeti čas. Ali kot za­
k l jučuje  umetnostna 
zgodovinarka: »Jon Derganc 
nam tako ne ponuja dokonč­
nih odgovorov, temveč odpi­
ra niz vprašanj in prostor za 
razmislek o sodobni podobi, 
njeni presežnosti in njenih 
omejitvah.« Dodan je zapis 
Oporišče Triglav, ki je zapi­
san s pomočjo sodobnega 
orodja, ki je v zadnjih letih 
pogosto v središču debat. 
Razstava je na ogled do 4. 
aprila.

Igor Kavčič

Jon Derganc v Galeriji Pogled ob delu James Melbourne 2  
/ Foto: Tomaž Berčič

V spomin na opernega pevca Jožeta Gostiča, 
prvaka ljubljanske, zagrebške in dunajske 
državne opere, ki je bil močno povezan s 
Homcem, potekajo že 26. Gostičevi dnevi.

Homec, Ljubljana, Zagreb, 
Domžale – Gostičeve dneve 
organizirajo Kulturno druš­
tvo Jože Gostič Homec, 
Društvo prijateljev zagreb­
ške Opere, SNG Opera in 
balet Ljubljana in Opera 
HNK Zagreb.
Letošnje dogajanje so odprli 
1. marca, najprej s spomin­
sko sveto mašo v cerkvi Ma­
rijinega rojstva na Homcu, 
ki jo je daroval domači žu­
pnik Tadej Ložar, na njej je 

pel Mešani pevski zbor An­
ton Foerster Ljubljana. 
Temu je sledil popoldanski 
slavnostni koncert v napol­
njeni dvorani Kulturnega 
doma Franca Bernika v 
Domžalah s solisti Opere 
HNK Zagreb in SNG Opere 
in baleta Ljubljana.
Sledita še dva dogodka. V če­
trtek, 12. marca, bo v Operi 
HNK v Zagrebu na sporedu 
Aida (G. Verdi), v ponede­
ljek, 23. marca, pa v SNG 
Opera in balet v Ljubljani La 
Traviata (G. Verdi).

Špela Šimenc

Začeli so se  
26. Gostičevi dnevi

V Galeriji Pogled dela na razstavi z naslovom Potreben je čas za premislek predstavlja Jon Derganc.

Čas za premislek

Kulturno društvo Jože Gostič Homec že več kot trideset let skrbi za bogato kulturno dogajanje na 
Homcu, v Nožicah in Preserjah, njihova gonilna sila je ves ta čas Borut Jenko.

»Zanimivo je, kako prehaja 
eno narečje v drugo. Na 
Homcu govore gorenjsko na-
rečje, ki ima že nekatere do-
lenjske izgovarjave. Opaža 
se, da ima šola vpliv na mla-
dino, ki opušča svoje narečje 
in govori pravilno slovenšči-
no, dočim stari ljudje še go-
vore po starem, n. pr. vuč 
(luč), hrif (hrib), udola (vdo-
va) itd.«
Tako je o homškem narečju 
pred sto leti zapisal župnik 
Anton Mrkun v knjigi Ho-
mec, ki jo je ob sedemdeseti 
obletnici prvega natisa v fa-
ksimilirani obliki izdalo Kul-
turno društvo Jože Gostič Ho-
mec. Med drugim Mrkun 
piše, da se glas a v homškem 
narečju spreminja v polglas-
nik (m'st'n' – masten, dóns – 
danes, kokó – kako …), b se 

spreminja v f tam, kjer se be-
seda konča na b (grof – grob, 
zof – zob …), e pred v in l se 
spremeni v u (kletu – kletev, 
šu – šel) in še marsikatero 
drugo narečno značilnost 
homškega okolja je opisal žu-
pnik.
Kot nam je povedal Borut 
Jenko, gonilna sila omenjene-
ga društva, marsikaj od zapi-
sanega drži še danes, je pa 
tudi na Homcu tako kot drug-
je – narečje se v vsakdanji 
rabi ohranja pri starejši gene-
raciji, med mlajšimi se izgu-
blja. »V pogovornem jeziku 
vsekakor ohranjamo našo 
spodnjo gorenjščino. Naše 
narečje sicer danes ne odsto-
pa zelo od ljubljanskega. Sta-
rejše generacije še zelo govo-
rijo na -va (sem šva, kupiva 
…). Zanimivi so naši migran-
ti, ki so v šestdesetih letih iz 
Homca migrirali v Kanado. 
Pred leti smo jih obiskali in 

njihova govorica je še danes 
natančno taka, kakršna je bila 
v tem okolju pred šestdeset in 
več leti.«
Da se v homškem okolju oh-
ranja kulturna dediščina, ima 
največjo zaslugo Kulturno 
društvo Jože Gostič Homec. 
Ustanovljeno je bilo leta 
1993, njen predsednik pa je 
že ves ta čas Borut Jenko. 
Delovanje društva je izjemno 
raznoliko, prirejajo knjižne 
pogovore, alpinistična preda-
vanja in večere obujanja spo-
minov skozi filmski objektiv, 
soorganizirajo prireditve ob 
državnih praznikih, prirejajo 
prav trenutno aktualne Gosti-
čeve dneve, jeseni pripravlja-
jo spominski simpozij o du-
hovniku Antonu Mrkunu. 
Skupaj s krajevno skupnostjo 
in Občino Domžale so pred 
nekaj leti zasnovali Homško 
učno pot. Informativnim ta-
blam, ki popisujejo kultur-

nozgodovinski kontekst 
Homškega hriba z okolico, 
so dodali pravljično-doživ-
ljajsko pot Vilinski Homec, 
ki tudi najmlajše uči o kraju. 
Na odrske deske so postavili 
več kot deset predstav, trenu-
tno v koprodukciji s Kultur-
nim društvom Mekinje igrajo 
predstavo v narečju Domači 
štrumpantelj, v njej igra tudi 
naš sogovornik, ki je sicer 
zaposlen v Mestnem gledali-
šču ljubljanskem kot inspici-
ent.
Kultura se tako stalno preple-
ta v njegovem službenem in 
prostovoljnem udejstvovanju. 
Vodi ga ljubezen do zgodovi-
ne, kraja, prednikov, prav 
zato se mu zdi pomembno, da 
se tovrstna dediščina ohranja 
za zanamce tudi v tiskanih 
publikacijah, s katerimi se ve-
liko ukvarjajo. V kratkem bo 
ugledala luč sveta druga do-
polnjena izdaja zbornika Pod 

homškim hribom, pred dvema 
letoma so izdali dva zgodo-
vinska romana. Prav društvo 
je začelo izdajati Vaščana, 
krajevno glasilo vasi Homec 
in Nožice, ki ga danes izdaja 
krajevna skupnost, a še vedno 
tesno sodelujejo.
Kulturno društvo Jože Gostič 
Homec tako že več kot tride-
set let skrbi za bogato kultur-
no dogajanje, pri tem pa jih 

vedno vodi kvaliteta pred 
kvantiteto. »Naš cilj je, da 
karkoli naredimo, je to na vi-
sokem nivoju,« pravi Borut 
Jenko in doda, da se tudi pri 
njih srečujejo s pomanjka-
njem podmladka. V okolju so 
zelo aktivni mladi gasilci in 
skavti, ki pa za zdaj še niso 
našli poti v društvo, čeprav za 
številne dogodke prav vsi sto-
pijo skupaj in združijo moči.

Starejše generacije še govorijo narečno

Špela Šimenc

Borut Jenko, predsednik Kulturnega društva Jože Gostič 
Homec / Foto: Špela Šimenc

Utrinek s slavnostnega koncerta v dvorani Kulturnega 
doma Franca Bernika v Domžalah / Foto: Toni Iglič
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Občina Kamnik 
praznuje
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Med rekordnim proračunom  
in birokratskimi mlini

Najprej se na kratko ozriva po 
ključnih dogodkih preteklega leta. 
Kako ste ga preživeli na kamniški 
občinski upravi?
Še vedno je bilo v ospredju odpravljanje pos-
ledic poplav. Kamnik je bil med najbolj pri-
zadetimi občinami, zato smo takoj po ujmi 
prevzeli odgovornost in začeli sanacijo. Z dr-
žavo usklajujemo načrte, postopki so zahtev-
ni, a kljub temu smo po poplavah naredili 
veliko in premikamo projekte naprej.
Ob tem nismo ustavili preostalega razvoja. 
Na območju mestnih šol in knjižnice izvaja-
mo celostno prenovo objektov. To niso zgolj 
številke, temveč jasen dokaz, da sistematično 
nadgrajujemo pogoje za kakovostno izobra-
ževanje in vrhunske javne storitve v korist 
vseh občank in občanov.
Občina mora biti učinkovit servis občanom. 
Zato po celotni občini vzporedno urejamo 
infrastrukturo, kanalizacijo, vodovod, ceste 
in druge gospodarske javne službe. Delamo 
premišljeno: pripravljamo kakovostne pro-
jekte, na razpisih dosegamo konkurenčne 
ponudbe in z enakimi sredstvi naredimo 
več. To je način dela, ki daje rezultate.

Med številnimi investicijami je glavna 
trenutno v Knjižnico Franceta 
Balantiča. Ali je rok zaključka do 
oktobra letos dejansko ulovljiv?
Investicija bo zaključena jeseni. To območje 
urejamo celostno in načrtno že več let. 
Najprej je bila prenovljena Osnovna šola 
Toma Brejca, nato nova OŠ Frana Albrehta, 
sledila je izgradnja zunanjih športnih povr-
šin. Letos sta v ospredju energetski sanaciji 
Glasbene šole in Knjižnice Franceta Balanti-
ča Kamnik.
Glasbena šola, ki smo energetsko sanirali in 
zagotovili boljše pogoje, je tik pred zaključ-
kom. Pri knjižnici smo ob prenovi ugotovili, da 
je bila polovica objekta slabo zgrajena in nevar-
na, zato smo projekt na novo sprojektirali, pri-
dobili dodatne pogoje in ta del gradimo na 
novo. Skupno v knjižnico in glasbeno šolo vla-
gamo okoli 5,5 milijona evrov, rezultat pa bodo 
sodobni prostori po meri vseh uporabnikov.
Na tem območju ostaja le še športna dvora-
na, ki bo na vrsti, ko od države prejmemo 
sredstva, ki smo jih založili za popoplavno 
obnovo, oz. ko bo ta zaključena.

Proračun za letošnje leto znaša 
rekordnih 71,6 milijona evrov. Od 
tega je kar 27 milijonov namenjenih 
za popoplavno sanacijo. Kako poteka?
Kamnik je bil med najbolj prizadetimi obči-
nami, zato smo takoj po poplavah ukrepali. 
Sanirali smo ceste, kanalizacijsko in vodovod-
no infrastrukturo ter večje plazove, da se je ve-
čina ljudi lahko vrnila na svoje domove. Trije 
objekti so ostali na seznamu za rušenje, za 
vse smo skupaj z državo zagotovili rešitve.
V začetni intervencijski fazi smo naredili og-
romno. Trajna sanacija pa je bistveno zah-
tevnejša, predvsem zaradi državnih birokrat-
skih postopkov. Pričakujemo več operativne 
podpore države. Načrtovanih 27 milijonov 
bomo realizirali, če bodo realizirani prihod-
ki. Vsako investicijo moramo dokazovati 
skozi postopke, sredstva pa prejmemo šele 
po izpolnitvi vseh pogojev.

Avgusta bodo minila tri leta od  
poplav. Koliko je narejenega in koliko 
še ostaja?
Večino nujnega smo sanirali takoj – ceste in 
najbolj ogrožajoče plazove. V najtežjem tre-

nutku smo ukrepali hitro in učinkovito, da 
smo zagotovili varnost in osnovne pogoje.
Pri trajni sanaciji ostaja še veliko dela. 
Sredstva imamo v proračunu rezervirana, re-
alizacija pa je odvisna od prihodkov in hitro-
sti potrjevanja načrtov na državni ravni, kjer 
prihaja do zamud. Te občani upravičeno ob-
čutijo – v Košišah se denimo že skoraj tri leta 
vozijo po obvozu. Z ekipo ogromno energije 
usmerjamo v to, da se popoplavna sanacija 
čim prej izpelje do konca.
Občani Šmarce in sosednje občine Domžale 
čakajo tudi na nadaljevanje sanacije Kam-
niške Bistrice v tem delu.
Vodotoki so v pristojnosti države. Ocenjena 
škoda v Kamniku je znašala 250 milijonov 
evrov, večinoma prav na vodotokih. Del je bil 
že saniran, tudi hudourniki v zaledju. V 
Šmarci smo zelo hitro zagotovili proti-
poplavni nasip, ki je oktobra 2023 preprečil 
novo razlivanje.
Nato pa so se postopki ustavili. Z Občino 
Domžale in Direkcijo za vode imamo redne 
koordinacije, sporazum o financiranju je 
podpisan, sredstva so zagotovljena, a začetek 
gradnje se še ni zgodil. Pričakujem, da se ob 
podpisanih zavezah projekt začne izvajati 
kar se da hitro.

V minulem letu je bila znova v 
ospredju tudi pitna voda. Na področju 
varovanja vodnih virov ste večkrat 
omenili, da na območju Kamniške 
Bistrice in Velike planine zaradi 
vodovarstvenih pasov ni mogoče 
graditi kanalizacije, kar bi rešilo 
težave z onesnaženjem pitne vode. 
Ste tu dosegli kakšen premik?
Premika glede omejitev na vodovarstvenih pa-
sovih še ni. O varovanju vodnih virov se veli-
ko govori, rešitev pa mora biti operativna. 
Zato ukrepamo tam, kjer lahko. Nad zajetjem 
Iverje praznimo greznice – doslej na željo ob-
čanov, zdaj pa bomo sistematično pregledali 
in izpraznili vse. Cilj je jasen: ničelna toleran-
ca do izpustov odpadnih voda v naravo.
Dolgoročno načrtujemo cevovodni sistem na 
območju Velike planine in odvajanje odpa-
dne vode na Centralno čistilno napravo 
Domžale - Kamnik. Lani smo družbi Velika 
planina zagotovili 250 tisoč evrov dokapitali-

zacije v ta namen in ta sredstva bomo zbirali 
tudi v prihodnje, da sistem zgradimo. Pono-
sen sem na to, da podjetje v javni lasti Velika 
planina, d. o. o., posluje stabilno in zagota-
vlja urejen servis dejavnosti na planini.
Hkrati posodabljamo vodovodno omrežje. V 
okviru popoplavne obnove smo zamenjali 
azbestno cev ob Smodnišnici. Pripravljamo 
tudi dva projekta v okviru sredstev EU znot-
raj Ljubljanske urbane regije: sanacija vodo-
voda do zajetja Iverje ter nadgradnja sistema 
Iverje – jug, kjer zaradi starih cevi prihaja do 
vodnih izgub.

Po dolgem času se v Kamniku znova 
gradijo stanovanja, kar privablja tudi 
mlade družine. Kako je s prostimi 
mesti v šolah in vrtcih? Kakšne so na-
povedi?
Utokova jama je eno redkih območij v naši 
občini, predvidenih za večstanovanjsko grad-
njo. Za to območje je bil komunalni prispe-
vek plačan pred več kot 20 leti z izgradnjo 
»mesarskega mostu«. Zato so razprave o 
parku in garažni hiši na tem mestu nereal-
ne, razen če bi kdo zemljišče odkupil in ga 
uredil za ta namen ...
Novi prebivalci so dobrodošli, med intere-
senti pa so tudi domačini. Kapacitete v vrtcih 
in šolah bodo zadostovale, saj govorimo o 
približno 70 dodatnih stanovanjih. Zaradi 
padca rodnosti je v vrtcih trenutno dovolj 
prostora, trend upada pa se bo premaknil 
tudi v šole.

Ali morda razmišljate tudi o zapiranju 
vrtcev?
Za zdaj o zapiranju vrtcev ne razmišljamo. 
Ko bo potrebna racionalizacija, bomo prila-
gajali število oddelkov, tako v javnih kot kon-
cesijskih vrtcih, in to na podlagi dejanskih 
potreb.

Kje bodo prihodnje glavne investicije v 
šolstvu?
Z novima šolama Frana Albrehta in Toma 
Brejca smo zagotovili odlične pogoje za izo-
braževanje. Obnovili smo skoraj vse podru-
žnice: Mekinje, Nevlje, Sela, Zgornji Tuhinj, 
Motnik, lani tudi Vranjo Peč. Mrežo šol sis-
tematično posodabljamo.

Naslednja večja investicija je nadgradnja Po-
družnične šole Gozd. Dokumentacija je v 
pripravi, država je odobrila dobrih 300 tisoč 
evrov, izvedba je predvidena v letih 2027 in 
2028. Sledi nadgradnja OŠ Marije Vere s 
prizidkom, večjo kuhinjo, jedilnico in obno-
vo telovadnice. Pripravljamo tudi dokumen-
tacijo za sanacijo in nadgradnjo OŠ 27. julij, 
kjer študija potresne ogroženosti jasno kaže 
potrebo po sanaciji.

Občina se loteva tudi komunalnih 
projektov v Motniku, Snoviku, na 
Krivčevem, v Stolniku … Koliko vasi je 
še treba opremiti in po kakšnem 
ključu se odločate za gradnje, da ni 
očitkov o neenakomernem razvoju?
Odločamo se po jasnih in enakih kriterijih 
za vse: prvo merilo je število priključkov ozi-
roma prebivalcev, drugo pripravljenost pro-
jektne dokumentacije. Pri cestah upošteva-
mo dotrajanost in dolgoročni učinek na 
stroške vzdrževanja, ob tem pa prisluhnemo 
tudi mnenjem svetov krajevnih skupnosti.
Potreb je veliko – od Motnika in cest proti 
Pšajnovici do Podgorja in ceste mimo Smo-
dnišnice. Kamnik je po površini primerljiv z 
Ljubljano, proračun pa je več kot desetkrat 
manjši, zato moramo prioritete določati raci-
onalno in učinkovito.
Delamo tisto, kar je nujno, ne tistega, kar je 
všečno. Pred nami je še veliko kanalizacij-
skega opremljanja in nadgradenj vodovod-
nih sistemov. Trenutno celostno urejamo 
Motnik, sledijo Snovik, Krivčevo in Stolnik 
tudi v okviru popoplavne obnove, sistem pa 
umeščamo pod cesto, da je kasneje ne bo tre-
ba ponovno odpirati. Na ta način optimizira-
mo porabo javnih sredstev. Delujemo strate-
ško in dolgoročno. V srednjeročnem obdobju 
sledijo še Sela, Rožično in Znojile, Brezje ter 
druge vasi, zajete v aglomeracijah.

Kateri projekti bodo še zaznamovali 
letošnje leto?
Leto bo zaznamovalo odprtje prenovljene 
knjižnice in glasbene šole ter športnih povr-
šin med mestnima šolama. Zaključujemo 
obnovo vrtčevske enote Tinkara in načrtuje-
mo sanacijo ovoja enote Sneguljčica. Nada-
ljujemo obnove kulturnih domov, športne 
infrastrukture ter pripravo potrebnega za ši-
ritev gasilskega doma na Duplici.
Na območju nekdanje tovarne Meso Kamnik 
načrtujemo gradnjo prostorov za Mestne le-
karne. Pripravljamo tudi dokumentacijo za 
obnovo Medvedove in Tunjiške ulice, da bos-
ta kmalu na ravni, kakršno si mesto zasluži. 
Cilj je, da dela ob podpori državnih sredstev 
začnemo letos.

Kot ste že povedali, boste kandidirali 
na lokalnih volitvah. Kaj bo v središču 
vašega programa naslednja štiri leta?
Ponosen sem na projekte, ki smo jih izvedli 
z učinkovitim delom in poštenimi razpisi, 
kjer dosegamo učinkovite cene in zato nare-
dimo več. Kamnik je izjemna občina, zato 
moramo razvoj nadaljevati. Nadaljujemo po-
sodabljanje infrastrukture, kar so temelji ka-
kovosti bivanja.
Pomemben cilj ostaja tudi izboljšanje bival-
nih območij in večstanovanjskih sosesk – od 
urejenih parkirišč in urbanih vrtov do igral in 
prostorov za druženje na zemljiščih v javni 
lasti. Pri obrtni coni Smodnišnica smo nare-
dili premalo. Območje bomo celostno nadgra-
dili in mu dali razvojno vlogo, ki jo potrebuje. 
Zagnano, pošteno in razvojno za Kamnik.

Medtem ko občina zaključuje velike investicije v šolstvo in kulturo, velik del letošnjega 71-milijonskega proračuna še vedno 
zaznamuje obnova po poplavah. O tem in drugih ključnih projektih je spregovoril župan Matej Slapar.

Kamniški župan Matej Slapar / Foto: Občina Kamnik
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Dve leti po poplavah:  
obnovo Kamnika zaznamujeta 
trajnost in odpornost
Avgustovske poplave 2023 so občino Kamnik močno priza-
dele, s hudourniškimi nanosi, plazovi in poškodbami infra-
strukture. V letu 2025 je Občina Kamnik izvedla obsežno sa-
nacijo: zaključene so bile dodatne sanacije plazov in cest v 
Stahovici, Prapročah, Zgornjih Palovčah, Snoviku, Špitaliču 
in na Krivčevem, saniranih je bilo 39 cestnih odsekov, ob-
novljen primarni transportni vodovod med Fužinami in Spo-
dnjimi Stranjami ter zaščitna ureditev zajetja Iverje. Hkrati 
so potekale priprave na sanacijo plazov v Lanišah, Zagoricah, 
Tunjicah in Žalah ter projektiranje kanalizacijskega sistema 
v Bistričici in na območju Godiča.

Delo še zdaleč ni končano, vendar si Občina Kamnik v 
sodelovanju z državo prizadeva čim prej vzpostaviti stanje, ki 
bo boljše kot pred poplavami. Cilj je dolgoročna varnost in 
odpornejša infrastruktura, ki ščiti prebivalce, izboljšuje 
kakovost bivanja in preprečuje ponovne poškodbe zaradi 
naravnih ujm.

Energetsko prenavljamo 
objekte in sledimo  
jasno zastavljeni poti  
do energetske samooskrbe
Občina Kamnik v letu 2025 nadaljuje obsežen investicijski 
cikel, usmerjen v energetsko prenovo javnih objektov, razvoj 
športne infrastrukture ter posodobitev komunalnih siste-
mov. Skupni imenovalec projektov je trajnostni razvoj – 
zmanjšanje porabe energije, večja raba obnovljivih virov in 
izboljšanje kakovosti javnih storitev.

Obnova knjižnice  
in energetska prenova 
glasbene šole
Leto 2025 je zaznamovalo intenzivno izvajanje del v Knjižni-
ci Franceta Balantiča Kamnik in Glasbeni šoli Kamnik.
Pri prenovi knjižnice so bile med rušitvenimi deli odkrite 
resne statične pomanjkljivosti, zato je občina odgovorno 
pristopila k prilagoditvi projektne dokumentacije in 
odstranitvi konstrukcijsko neustreznega jugozahodnega dela 
stavbe. Sočasno se zato izvajajo ojačitve temeljev, nove 
armiranobetonske plošče ter prenova ključnih inštalacij, kar 
bo zagotovilo mehansko odpornost, stabilnost in dolgoročno 
trajnost objekta. Po zaključku del, predvidoma jeseni 2026, 
bo občina pridobila sodobno, varno in energetsko učinkovito 
knjižnico.

Tudi energetska prenova glasbene šole prinaša konkretne iz-
boljšave: nov toplotni ovoj, sodobne prezračevalne sisteme z 
rekuperacijo, posodobljeno razsvetljavo ter skupnostno sonč-
no elektrarno na strehi. Vse to pomeni nižje obratovalne 
stroške, večjo energetsko neodvisnost in predvsem višjo ka-
kovost bivanja ter dela za učence, zaposlene in obiskovalce.
Gre za investicijo v prihodnost – v varnejše prostore, boljše 
pogoje za delo javnih zavodov in višjo kakovost storitev za ob-
čanke in občane Kamnika.

Sončne elektrarne  
na javnih objektih
Občina Kamnik kot vodilna partnerica konzorcija sedmih ob-
čin sistematično izvaja projekt postavitve sončnih elektrarn 
na javnih objektih. V zadnjem obdobju je bilo postavljenih 
pet sončnih elektrarn – na Osnovni šoli Stranje, Starem gra-
du nad Kamnikom, bazenu Pod skalco, upravni stavbi Stadi-
ona prijateljstva Mekinje in enoti Sneguljčica Vrtca Antona 
Medveda Kamnik.
Elektrarna na OŠ Stranje deluje po principu skupnostne sa-
mooskrbe, kar pomeni, da se presežki proizvedene električ-
ne energije poleg šole porabljajo tudi za napajanje stavbe Ob-
čine Kamnik na Glavnem trgu ter Osnovne šole Toma 
Brejca, kjer zaradi varstvenih pogojev postavitev lastnih elek-
trarn ni mogoča. Samooskrbna elektrarna na Starem gradu 
že pokriva potrebe objekta, elektrarna na bazenu in preosta-
le elektrarne pa bodo po priklopu vključene v sistem skupno-
stne samooskrbe javnih stavb.
V okviru tekočih energetskih sanacij bodo s sončnimi elek-
trarnami opremljene še enota Tinkara Vrtca Antona Medve-
da, Glasbena šola Kamnik ter Knjižnica Franceta Balantiča 
Kamnik, s čimer občina nadaljuje jasno zastavljeno pot k 
večji energetski neodvisnosti, nižjim stroškom delovanja jav-
ne infrastrukture in zmanjševanju ogljičnega odtisa.

Energetska sanacija  
vrtca Tinkara
V letih 2025 in 2026 poteka celovita energetska prenova eno-
te Tinkara Vrtca Antona Medveda, investicija v vrednosti 
približno 1,7 milijona evrov. Projekt vključuje toplotno izola-
cijo, zamenjavo stavbnega pohištva, vgradnjo toplotne črpal-
ke, postavitev sončne elektrarne ter posodobitev prezračeva-
nja in razsvetljave. 
Prenova bo znatno izboljšala bivalno in delovno okolje za ot-
roke in zaposlene – zagotovila bo prijetnejšo notranjo klimo, 
boljši dostop do naravne svetlobe, tišje in energetsko učinko-
vito ogrevanje ter svež zrak skozi sodoben prezračevalni sis-
tem. Zaključek del je predviden spomladi 2026.

Nove športne površine  
med šolama
Po izgradnji nove Osnovna šola Frana Albrehta Kamnik je 
občina uredila še sodoben športno-rekreacijski park med OŠ 
Frana Albrehta in OŠ Toma Brejca. Urejena so večnamenska 
igrišča, atletska steza, parkovne površine z več kot 50 dreve-
si ter nova parkirišča in pešpoti, s čimer občina celostno do-
polnjuje urejeno šolsko okolje in ustvarja prijetno zeleno ur-
bano površino.
Projekt, ki je sledil rušitvi stare šole in investiciji v novo šol-
sko stavbo, omogoča učencem obeh mestnih šol kakovostne 
pogoje za šport in gibanje, hkrati pa je dostopen tudi širši 
javnosti, kar spodbuja aktivno preživljanje prostega časa in 
druženje. Za izvedbo projekta je občina pridobila tudi nepo-
vratna državna sredstva.

Kanalizacija v Motniku / Foto: Občina Kamnik<

Odprtje Športnega parka Virtus / Foto: Občina Kamnik

Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik / Foto: Občina Kamnik

Saniran plaz Košiše / Foto: Občina Kamnik
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Sončna elektrarna na OŠ Stranje / Foto: Občina Kamnik

Nove športne površine med šolama / Foto: Občina Kamnik

Športni park Virtus –  
tretja faza prenove
V letu 2025 je bil Športni park Virtus nadgrajen s postavitvi-
jo dveh montažnih tribun ob nogometnem igrišču, prenov-
ljenimi garderobnimi in sanitarni prostori ter urejenimi do-
stopnimi potmi. Poleg tega je bilo posodobljeno igrišče z 
umetno travo in nočno razsvetljavo, ob parku pa je zgrajen 
tudi jekleni poligon za vadbo. Park postopoma dobiva podo-
bo sodobnega športnega središča za treninge in tekmovanja 
vseh selekcij, v letu 2026 pa je predvidena še ureditev parki-
rišč, kar bo dodatno izboljšalo dostopnost.

Izgradnja kanalizacije  
v Motniku
Med ključnimi komunalnimi projekti izstopa izgradnja 
kanalizacijskega sistema v Motniku v dolžini približno 2.700 
metrov z novo malo čistilno napravo. Projekt v vrednosti  
2,3 milijona evrov je sofinanciran iz sredstev Evropske unije 
v okviru Načrta za okrevanje in odpornost. Zaključek del je 
predviden spomladi 2026.

V okviru poplavne obnove pa bodo na Krivčevem in v 
Stolniku pod obnovljeno cesto vnaprej umeščene cevi za 
prihodnji priklop na kanalizacijo, kar predstavlja dolgoročno 
in gospodarno rešitev.
Z navedenimi projekti Občina Kamnik utrjuje jasno razvoj-
no usmeritev: vlaganje v trajnostno, energetsko učinkovito 
in sodobno javno infrastrukturo, ki krepi energetsko odpor-
nost lokalne skupnosti in izboljšuje kakovost bivanja vseh 
generacij.
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Nagrajenci Občine Kamnik
Zlato priznanje:
Prostovoljno gasilsko društvo Duplica

Občinski svet Občine Kamnik podeljuje Prostovoljnemu ga-
silskemu društvu Duplica zlato priznanje Občine Kamnik za 
100 let neprekinjenega delovanja, za predanost in požrtvo-
valnost, kar je pomembno prispevalo k varnosti, solidarnosti 
in razvoju lokalne skupnosti.
Društvo je bilo ustanovljeno 15. decembra 1925 na pobudo 
tovarniških delavcev, obrtnikov in posestnikov z Duplice in 
iz Šmarce. Ustanovni člani niso imeli sodobne opreme, ime-
li pa so pogum, voljo in čut za sočloveka.
Gradnja gasilskega doma se je začela leta 1926 na zemljišču, 
ki ga je društvu podaril domačin, dom pa je bil dokončan leta 
1927. Leta 1930 je društvo pridobilo prvo gasilsko vozilo 
znamke Fiat, kar je bil za tisti čas izjemen dosežek.
Druga svetovna vojna je v društvu pustila globoko rano – pet 
članov je izgubilo življenje. Kljub temu je nadaljevalo svoje 
poslanstvo. Posebno zahtevno obdobje so predstavljala povoj-
na leta, ko je zaradi ustanovitve gasilske enote v tovarni Stol 
društvo ostalo brez večjega dela članstva, a z vztrajnostjo je 
prebrodilo tudi to preizkušnjo. V desetletjih, ki so sledila, je 
posodabljalo vozni park, večkrat razširilo gasilski dom ter re-
dno vlagalo v usposabljanje.
Posebej je treba poudariti obsežen intervencijski opus 
društva. Sodelovalo je pri številnih požarih, industrijskih ne-
srečah, poplavah, vetrolomih, žledu in drugih naravnih ne-
srečah. Med najzahtevnejše intervencije sodijo poplave v le-
tih 1990, 1998 in 2023 ter sodelovanje pri zaščiti in 
reševanju v času osamosvojitvene vojne.
Danes društvo deluje kot trdna skupnost operativnih gasilk 
in gasilcev, veterank in veteranov, mladine in podpornih čla-
nov. Poleg gasilstva opravlja naloge na področju preventive, 
izobraževanja in dela z mladimi ter s tem prispeva k vzgoji 
novih generacij.
Sto let neprekinjenega delovanja pomeni sto let odgovorno-
sti, pripravljenosti in zvestobe skupnosti. To je rezultat dela 
mnogih generacij gasilk in gasilcev in njihovih družin, ki so 
vedno stopili skupaj, ko je bilo treba. Za izjemen zgodovinski 
pomen, velik prispevek k varnosti občank in občanov ter ne-
sebično služenje skupnosti si Prostovoljno gasilsko društvo 
Duplica zasluži zlato priznanje Občine Kamnik. To ni le pri-
znanje za preteklo delovanje, temveč jasen znak spoštovanja 
do dela, ki se bo nadaljevalo tudi v prihodnje.

Zlato priznanje:
Aleš Ocepek

Občinski svet Občine Kamnik podeljuje Alešu Ocepku zlato pri-
znanje Občine Kamnik za vodenje Arboretuma Volčji Potok.
Aleš Ocepek je bil direktor Arboretuma Volčji Potok brez pre-
kinitve od leta 1988 do 2024, torej polnih 36 let. Pod njegovim 
vodstvom je Arboretum postal eden najprepoznavnejših turi-
stičnih ciljev v občini Kamnik in znamka, priznana po vsej 
Sloveniji in v tujini. Uspešnost njegovega vodenja najlažje  
ponazorimo z rastjo obiskanosti – ta je od približno 15.000 

vstopov letno konec osemdesetih let zrasla na več kot 350.000 
vstopov ob zaključku njegovega vodenja Arboretuma. Kot  
direktor je bil vir novih idej, imel pa je tudi smelost, da je po 
temeljitem premisleku prevzel tveganje in jih uresničeval.
Ko je nastopil funkcijo, je imel Arboretum 15 zaposlenih in 
dolgove, javnih sredstev pa ni bilo. Takoj se je lotil izzivov in 
po zaslugi delavnosti ter podjetniške žilice z notranjimi moč-
mi kolektiva ustvaril uspešno podjetje. Arboretum Volčji  
Potok od leta 1991 deluje kot javni zavod, ki se ukvarja tudi  
z gospodarsko dejavnostjo. Z ustvarjeno akumulacijo se je 
razvil v trden gospodarski subjekt in kulturni spomenik z 
urejeno infrastrukturo za obiskovalce. Danes zaposluje 88  
ljudi, od tega 50 zaposlenih iz občine Kamnik. V vseh letih 
njegovega vodenja plače niso nikoli kasnile.
Aleš Ocepek je vedno skrbel za dobro sodelovanje med držav-
nim javnim zavodom in Občino Kamnik. Ta je sprejela njego-
vo pobudo, da delno sofinancira letne vstopnice, ki so za pre-
bivalce občine močno znižane. V letu 2024 jih je uporabilo 
2.600 občank in občanov, od katerih je vsak Arboretum v  
povprečju obiskal dvajsetkrat. Po zaslugi Aleša Ocepka je  
Arboretum postal bivalni vrt za Kamničanke in Kamničane.
Posebno dragocen je bil Arboretum v mesecih omejenega  
gibanja med epidemijo covida-19. Da je bil park zaprt samo 
nekaj dni, ne cele mesece, gre pripisati Alešu Ocepku, ki je iz-
koristil vsa znanstva, tudi politična, iz časa, ko je bil med leto-
ma 1992 in 1997 član Državnega sveta Republike Slovenije.
Vodenje Arboretuma Volčji Potok je življenjsko delo Aleša 
Ocepka. Iz nič je ustvaril javni zavod z močno strokovno  
ekipo in javnim programom, ki pomembno soustvarja turis
tično in kulturno krajino občine Kamnik.

Zlato priznanje:
Društvo paraplegikov ljubljanske 
pokrajine

Občinski svet Občine Kamnik podeljuje Društvu paraplegi-
kov ljubljanske pokrajine zlato priznanje Občine Kamnik za 
dolgoletno družbeno pomembno delovanje ter sooblikovanje 
vključujoče, solidarne in dostopne skupnosti.
Društvo paraplegikov ljubljanske pokrajine je bilo ustanov-
ljeno 5. decembra 1978. Združuje 360 članic in članov z 
okvaro hrbtenjače, para- in tetraplegikov, ki živijo v 38 obči-
nah osrednje Slovenije; od tega jih živi 22 v občini Kamnik. 
Ima status nevladne organizacije, ki deluje v javnem intere-
su na področju socialnega, zdravstvenega in invalidskega 
varstva. Društvo je tudi izvajalec osebne asistence po Zakonu 
o osebni asistenci ter ima tako kamniške uporabnice in upo-
rabnike kot tudi asistentke in asistente. Temeljno poslanstvo 
društva je izboljševanje kakovosti življenja gibalno oviranih 
oseb, spodbujanje njihove samostojnosti, neodvisnosti in 
enakopravnega vključevanja v družbeno življenje.
Čeprav ima društvo sedež v Ljubljani, največ njegovih članic 
in članov zunaj Ljubljane živi v občini Kamnik, zato društvo 
z Občino Kamnik že vrsto let tvorno sodeluje pri številnih de-
javnostih. Izvaja posebne socialne programe, oblike pomoči 
na domu in družabništva, ki članicam in članom omogočajo 
daljše samostojno bivanje v domačem okolju, zmanjšujejo 
socialno izolacijo in prispevajo k večji varnosti in kakovosti 
vsakdanjega življenja. Posebno pozornost namenja športnim 
in rekreativnim dejavnostim. V občini Kamnik društvo že 
vrsto let organizira turnirje v kegljanju, leta 2025 pa je izved-
lo tudi tekmovanja v košarki na invalidskih vozičkih, s čimer 
je prispevalo k večji prepoznavnosti parašporta in ozavešča-
nju širše javnosti o potencialih gibalno oviranih oseb.
Društvo izpostavlja tudi kulturno dejavnost svojih članic in 
članov. Recitatorska skupina pod vodstvom članice Darinke 
Slanovec že nekaj let prireja recitale na različnih lokacijah, 
med drugim v Medgeneracijskem centru Bistrica. Sistema-
tično si prizadeva za izboljšanje dostopnosti grajenega okolja 
ter vsakih nekaj let organizira delovne sestanke v občini Ka-
mnik, ki prispevajo k dialogu med uporabniki in odločevalci.
Društvo je leta 2019 prejelo priznanje Občine Domžale in 
leta 2023 Mestne občine Ljubljana; za delovanje in prispevek 

k izboljšanju kakovosti življenja občank in občanov ter  
sooblikovanje vključujoče, solidarne in dostopne skupnosti 
si zasluži tudi zlato priznanje Občine Kamnik.

Srebrno priznanje:
Milena Erbežnik Klanšek

Občinski svet Občine Kamnik podeljuje Mileni Erbežnik 
Klanšek srebrno priznanje Občine Kamnik za delovanje v 
okviru Društva Tun'ški glas in dolgoletno uredništvo glasila 
Tunški glas, ki širita prepoznavnost Tunjic.
Glasilo Tunški glas praznuje tridesetletnico izhajanja. Od 
leta 2010 ga kot glavna urednica ureja Milena Erbežnik Klan-
šek ob podpori članov uredniškega odbora. Glasilo izide ob 
koncu leta in ga prejme vsako gospodinjstvo brezplačno. 
Spodbuda za njegov nastanek je bila knjiga Toneta Palčiča 
Tunjice, ki je izšla leta 1995.
Milena Erbežnik Klanšek kot predsednica vodi Društvo 
Tun'ški glas, ustanovljeno leta 2013. Osnovna naloga društva 
je izdaja glasila in organizacija različnih prireditev. Tunški 
glas je vsako leto obsežnejši in kakovostnejši. Prikazuje živ-
ljenje Tunjičank in Tunjičanov, predstavlja uspešne krajan-
ke in krajane, pomembne dogodke, gospodarske uspehe, do-
sežke društev ter športne in druge prireditve. Posebej je 
poudarjena ustvarjalnost ljudi. V zadnjih letih je bila velika 
pozornost namenjena srečevanju z izseljenci, poimenovanju 
domačij ter zapisovanju ledinskih imen.
Društvo se je leta 2014 osredotočilo na mlade s prireditvami 
na temo krepitve samopodobe, leta 2016 na medgeneracij-
sko povezovanje, leta 2017 so priredili Tunjiško pravljično 
raziskovanje in Tunjiške igre brez meja. Leta 2025 je poteka-
lo več prireditev: Tunjiški pomladni semenj, Naše korenine, 
Z glasbo v poletje s tunjiškimi glasbeniki, Čar kresne noči in 
Kako so Kranjci postali Slovenci.
V sodelovanju s Knjižnico Franceta Balantiča Kamnik so 
pripravili pohod Tunjiška literarna transverzala – po Steleto-
vi poti, na katerem so predstavili Birtovo domačijo, kjer se je 
rodil evropsko priznani umetnostni zgodovinar dr. France Ste-
le. Leta 2019 so pripravili in izdali vsebinsko obnovljeno knji-
go o cerkvi sv. Ane Baročna lepotica na Bukovem griču. Veli-
ko pozornosti posvečajo naravni in kulturni dediščini, starim 
fotografijam ter vodnim izvirom in domačijam.
Društvo Tun'ški glas in glasilo, ki ga izdaja, pričata o delovnih 
ljudeh, ki imajo radi svoj kraj in si prizadevajo, da bi sedanjost 
in preteklost Tunjic dobro poznali doma in tudi širše. Gonilna 
sila vseh teh dejavnosti pa je Milena Erbežnik Klanšek.

Srebrno priznanje:
Prostovoljno gasilsko društvo Gozd

Občinski svet Občine Kamnik podeljuje Prostovoljnemu gasil-
skemu društvu Gozd srebrno priznanje Občine Kamnik za 90 
let predanega prostovoljnega dela, ki predstavlja steber zago-
tavljanja varnosti, zaščite in reševanja ter pomemben prispe-
vek k razvoju lokalne skupnosti in celotne občine Kamnik.
Razlogi za ustanovitev društva segajo v leti 1934 in 1935,  
ko so vas Gozd prizadeli trije večji požari. Društvo je bilo 
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ustanovljeno 20. junija 1936 in je ob ustanovitvi štelo 22 čla-
nov, ki so že v naslednjem letu poskrbeli za nakup prve mo-
torne brizgalne. V desetletjih delovanja so pomembni mejni-
ki izgradnja prvega gasilskega doma leta 1968, nabava 
prvega gasilskega vozila leta 1979 in drugega leta 1997 ter 
prizidava gasilskega doma leta 1998.
Poseben razvojni preskok je društvo doseglo v zadnjih letih. 
Leta 2018 so prvič v zgodovini kupili novo gasilsko vozilo s 
cisterno (GVC 16/25), prilagojeno terenu, ki ga društvo ope-
rativno pokriva. Leta 2023 so iz lastnih sredstev kupili in pre-
delali večnamensko gasilsko vozilo (VGV), ki so ga leta 2025 
dodatno nadgradili z gasilskim modulom za gašenje gozdnih 
in manjših začetnih požarov. Leta 2021 so začeli gradnjo pri-
zidka gasilskemu domu, kjer so uredili garažo za obe novi 
vozili, novo garderobo, štabno sobo ter ob pomoči Občine 
Kamnik veliko večnamensko dvorano.
Pomemben prispevek k varnosti predstavlja tudi namestitev 
treh defibrilatorjev in vključitev v sistem prvih posredoval-
cev. Članice in člani so sodelovali pri intervencijah po vsej 
Sloveniji, zlasti ob največjih naravnih nesrečah – žledolomu 
leta 2014, gozdnih požarih na Potoški gori in Krasu leta 
2022 ter katastrofalnih poplavah leta 2023, ki so močno pri-
zadele dolino Črne, kjer društvo deluje.
V le nekaj zadnjih letih so kupili dve novi vozili, celostno pre-
novili gasilski dom in poskrbeli za novo opremo. V navedene 
projekte je bilo vloženega mnogo prostovoljnega dela, časa, 
znanja in osebnega odrekanja članic in članov. Njihova pre-
danost, srčnost in vztrajnost so razlog, da se društvo pospe-
šeno razvija in si ob visoki obletnici delovanja zasluži srebr-
no priznanje Občine Kamnik – kot zahvalo za opravljeno 
delo in spodbudo za nadaljnje nesebično delovanje v dobro 
ljudi in skupnosti.

Srebrno priznanje:
Klemen Leskovec

Občinski svet Občine Kamnik podeljuje Klemenu Leskovcu 
srebrno priznanje Občine Kamnik za ustanovitev in vodenje 
Godbe Tuhinjska dolina.
Klemen Leskovec je pred desetimi leti z vizijo in srčnostjo 
ustanovil Godbo Tuhinjska dolina, ki danes združuje poklic-
ne in ljubiteljske glasbenice in glasbenike večinoma iz Tu-
hinjske doline, in tiste, ki imajo tu svoje korenine, a živijo 
drugje. Godba predstavlja pomemben steber kulturnega živ-
ljenja v krajevni skupnosti Sela pri Kamniku in tudi širše v 
Tuhinjski dolini. Njegove predanost, vztrajnost in vera v lju-
di so ustvarile prostor povezovanja, rasti in ponosa.
Klemen Leskovec ni le ime, zapisano ob ustanovitvi tuhinj-
ske godbe – je njeno srce, njen začetni utrip in njen vztraj-
ni pogon. Je človek, pri katerem se sanje nikoli ne ustavijo 
pri zamisli, temveč vedno najdejo pot v dejanje. Kot pobu-
dnik in idejni vodja je v pravem trenutku prepoznal, da kraj 
potrebuje glas, ki bo govoril z glasbo. Zbral je pogum, voljo 
in ljudi, da se je ta glas lahko rodil. Neomajna predanost 
glasbi ni zgolj hobi ali občasna strast, temveč način življe-
nja. Glasba mu je bila položena že v zibelko; družinske ko-
renine so prepletene z notami in so v njem zgodaj zanetile 
ljubezen do zvoka, skupnega ustvarjanja in občutka pripa-
dnosti. Sorodniki glasbeniki so mu pokazali pot, on pa jo je 
razširil, poglobil in jo približal širši javnosti, kraju in mla-
dim.
Ko drugi vidijo oviro, on vidi nalogo. Ko se zdi, da je nemo-
goče, poskusi še enkrat in uporabi vsak stik, vsako poznan-
stvo, vsako izkušnjo. Pozna širok krog ljudi, ki jih zna pove-
zovati z iskreno človeško toplino, ne zaradi koristi, temveč 
zaradi skupnega cilja – glasbe. Je požrtvovalen organizator, 
ki mu ni težko ostati buden pozno v noč, oblikovati plakate, 
skrbeti za koordinacijo in oglaševanje. Njegova skrb se ne 
konča, kjer se glasba začne – prisoten je prej in ostane, ko se 
zadnji toni že poležejo.
Ob vsem tem je družinski človek. Kot oče in mož je z ženo 
Klavdijo v glasbenem duhu vzgojil hčeri Evo in Niko, ki glas-
bo ne le igrata, temveč jo čutita in živita. Klemen Leskovec je 
tudi iskren domoljub – njegovo srce bije za Slovenijo, za 
njen jezik, kulturo in ljudi, še posebno pa za domači kraj. 
Zanj Tuhinjska dolina ni le kraj na zemljevidu, temveč zgod-
ba, ki jo je vredno pripovedovati – z glasbo.

Bronasto priznanje:
Tatjana Drovenik Čalič

Občinski svet Občine Kamnik podeljuje Tatjani Drovenik 
Čalič bronasto priznanje Občine Kamnik za povezovanje pe-
dagoškega dela, raziskovanja preteklosti in javne kulturne 
dejavnosti ter pomemben prispevek k ohranjanju zgodo-
vinskega spomina in lokalne identitete.
Tatjana Drovenik Čalič je po izobrazbi učiteljica in pedagogi-
nja, ki je vsa leta do upokojitve delovala v osnovnošolskem 
prostoru, med drugim na Podružnični šoli Zgornji Tuhinj 
kot vodja podružnice in Osnovni šoli Šmartno v Tuhinju, 
tudi v vlogi pomočnice ravnateljice.
Osrednje mesto njenega delovanja predstavlja kronistično, 
raziskovalno in publicistično delo. Kot kronistka je napisala 
in soustvarila več pomembnih kronik in zbornikov, ki trajno 
dokumentirajo zgodovino ustanov, društev in šol ter s tem 
zapolnjujejo vrzeli v pisnem spominu lokalnega okolja. Med 
najpomembnejšimi so: zbornik Lepo je res na deželi, kjer 
šola prijazna stoji o podružnični šoli Motnik; kronika Žlah-
ten spomin – 110 let Kulturnega društva Motnik; Šola na hri-
bu: kronika osnovne šole Zgornji Tuhinj ter 100 let PGD 
Šmartno v Tuhinju. Poleg tega je prispevala vsebine v Japljev 
zbornik in Kamniški zbornik ter druge lokalne publikacije, 
ki obravnavajo zgodovino Kamnika in njegove okolice.
Zelo pomembno je njeno sodelovanje z Medobčinskim mu-
zejem Kamnik, kjer deluje kot prostovoljka pri izvedbi peda-
goških programov ter kot avtorica in soavtorica vsebin. Sode-
lovala je pri razstavnem projektu Veselo v Kamnik – v 
glavnem šestdeseta ter pri muzejski publikaciji Družabnost 
na Kamniškem od A do Ž. V okviru muzeja je izvajala tudi 
predavanja in javne predstavitve, s katerimi je strokovne vse-
bine približala širši javnosti.
Dejavna je tudi kot lokalna zgodovinarka in vodnica. Redno 
sodeluje s Knjižnico Franceta Balantiča Kamnik pri dogod-
kih, kjer udeležencem predstavlja zgodovino šolstva, krajev 
in ljudi v Tuhinjski dolini, ter pri vodenih ogledih Kamnika 
in drugih kulturno-izobraževalnih prireditvah. V vseh teh le-
tih je sodelovala tudi s Slovenskim šolskim muzejem.
Dolgoletno predano in vsebinsko izjemno bogato delovanje 
Tatjane Drovenik Čalič bistveno prispeva k razumevanju, 
ohranjanju in vrednotenju kulturne in zgodovinske dediščine 
na območju občine Kamnik, zlasti Tuhinjske doline. Njeno 
delo ima trajno vrednost in predstavlja pomemben prispevek 
k skupnemu kulturnemu prostoru, čemur pritiče podelitev 
bronastega priznanja Občine Kamnik.

Bronasto priznanje:
Jernej Štrajhar

Občinski svet Občine Kamnik podeljuje Jerneju Štrajharju 
bronasto priznanje Občine Kamnik za izjemno delo na po-
dročju prostovoljstva, humanitarnih dejavnosti in prispevek 
k prepoznavnosti Kamnika v širšem prostoru.
Je človek mnogih talentov. Že mlad je stopil v gasilske vrste 
PGD Sela pri Kamniku, kasneje je bil zelo dejaven v Lovski 
družini Sela pri Kamniku in bil en mandat njen predsednik. 
Dolga leta je bil član in en mandat tudi predsednik upravnega 
odbora Lovskega gojitvenega območja, ki združuje 19 lovskih 
družin v kamniško-savinjskem območju. V lovskem strelstvu 
je z mešano ekipo in kot posameznik leta 1993 zmagal na  

odprtem državnem prvenstvu, kjer so sodelovali športni strel-
ci, vojska in policija. Je avtor zbornika Lovske družine Sela pri 
Kamniku in soavtor tridnevnega programa ob 110-letnici lo-
vstva na Kamniškem. Daljše obdobje je sodeloval v dramski 
skupini Kulturnega društva Srednja vas pri Kamniku in kas-
neje v dramski skupini Krajevne skupnosti Sela.
Je član Športnega in kulturnega društva Sela pri Kamniku in 
vodja sekcije Tomos legende. Skupaj z zanesenjaki Tomoso-
vih dvokolesnikov organizira posebne zgodbe: z akcijo Rad 
bi te objel, dežela moja so v štirih dneh obvozili mejo Slove-
nije, z zgodbo Od Avsenika do Slaka pa so se poklonili veli-
kanom slovenske narodnozabavne glasbe. Zadnji podvig z 
mopedi je zgodba Od lipe do lipe – s Tomos legendami in 
glasbeno skupino obiskujejo stare lipe v slovenskih krajih ter 
promovirajo domači Kamnik.
Pomoč ljudem v stiski je Jerneju Štrajharju v posebno zado-
voljstvo. Z Lovsko družino Sela pri Kamniku je takoj po osa-
mosvojitvi dvakrat organiziral dobrodelni Večer glasbe, hu-
morja in plesa. Ob svojih okroglih obletnicah je namesto 
daril sredstva namenil slepemu fantu in skladu za šolske 
potrebščine. Po poplavah avgusta 2023 so člani sekcije To-
mos legende zbrali denar za poplavljence v Savinjski dolini 
in kamniški občini. Skupaj z županom so ob Kamniški Bi-
strici posadili lipo v spomin na ujmo. V preteklosti je poma-
gal pri izvedbi županovih plesov, na katerih so zbirali 
sredstva za dvigalo v Domu kulture Kamnik, ter pri treh Po-
doknicah Nedeljskega.
Jernej Štrajhar je velik domoljub in ambasador dobre volje. 
Svoje občutke zliva tudi v pesmi, ki jih je zbral v dveh knjiži-
cah. Vse omenjeno je glas o Kamniku poneslo tako na Kozjan-
sko kot v Slovenske gorice.

Bronasto priznanje:
Zavod Oreli

Občinski svet Občine Kamnik podeljuje Zavodu Oreli bro-
nasto priznanje Občine Kamnik za delovanje na področju 
prostovoljstva, pomoči starejšim in medgeneracijskega sode-
lovanja v občini Kamnik.
Zavod Oreli je neprofitna nevladna organizacija, ki skrbi za 
razvoj občinskega modela za reševanje potreb starejših v ob-
čini Kamnik. Razvoj modela s podporo Občine Kamnik pote-
ka že 16. leto zapored. Model je živ sistem, ki je nastal na 
osnovi terenskega in strokovnega dela ter se prilagaja stara-
nju prebivalstva in demografiji v občini Kamnik.
V okviru Zavoda Oreli delujeta svetovalna pisarna in informacij-
ska točka za starejše, kjer je vključenih več kot 70 prostovoljcev. 
Zavod povezuje in koordinira pomoč starejšim, razvija nove 
ideje ter se povezuje na regijski in nacionalni ravni z organiza-
cijami, kot so Slovenska filantropija, Zveza društev upokojen-
cev Slovenije in druge. Razvil je več kot 50 različnih modulov 
izobraževanj z vsebinami, ki naslavljajo demenco, prilagoditev 
nepremičnin za bivanje v starosti, detabuizacijo smrti in dru-
go, ter izvaja izobraževanja za koordinacijo 14 institucij v obči-
ni Kamnik. Inovativni del vzpostavitve modela je Zavod izdal 
v dveh knjižicah. Nekdanji varuh človekovih pravic Peter Sve-
tina je v uvodu zadnje zapisal: »Zgodbe, ki jih pišete v Zavodu 
Oreli, so izvrsten primer iskrenega sodelovanja in povezova-
nja. Hvala, ker razumete, kaj pomeni biti človek človeku.«
Strokovno delo je omogočilo povezovanje z občinami, univer-
zami in preboj v Evropsko unijo. Na zavodu je omogočena 
praksa študentom različnih fakultet, točka za starejše pa je bila 
implementirana v Litijo, Lukovico in Šmartno pri Litiji. Veliko 
priznanje strokovnemu delu so obiski predstavnikov ministr-
stev ter Rose Kornfeld Matte, zadolžene za uveljavljanje člove-
kovih pravic starejših pri Uradu visokega komisarja ZN za člo-
vekove pravice. Zadnje mednarodno povezovanje je bilo 
izvedeno z največjo organizacijo za starejše v Evropi – Ældre 
Sagen iz København​a, ki združuje več kot 900.000 članov.
O kakovostnem delu priča tudi najvišje priznanje za najbolj-
ši prostovoljski projekt v Sloveniji iz leta 2009, nagrada dob-
rotnik leta ministrstva za delo, družino in socialne zadeve iz 
leta 2010 ter zadnjih 16 let vsakoletno priznanje za prosto-
voljsko delo Mladinskega sveta Slovenije pod pokrovi-
teljstvom predsednika države.

Celotne obrazložitve so dosegljive na 
https://www.kamnik.si/objava/1239662.

Klemen Leskovec, vodja Tuhinjske godbe / Foto: Tina Dokl

Martina Ozimek, Roman Rener, Zavod Oreli / Foto: Tina Dokl

Tatjana Drovenik Čalič / Foto: Tina Dokl

Jernej Štrajhar / Foto: Tina Dokl



14   petek, 6. marca 2026   

Spoštovane občanke, spoštovani občani,
mesec marec je za našo občino poseben čas. Je čas, ko se s 
ponosom in hvaležnostjo, predvsem pa s spoštovanjem na 
številnih korakih opominjamo na pomen dediščine našega 
rojaka, generala, pesnika in velikega domoljuba Rudolfa Ma-
istra - Vojanova. Opominjamo o njegovi odločnosti, ko je v 
prelomnih trenutkih slovenske zgodovine prevzel odgovor-
nost in z jasno vizijo branil severno mejo ter tako zaznamo-
val našo zgodovino in našo sedanjost.
Rudolf Maister je bil med drugim tudi zbiralec knjig, ljubi-
telj umetnosti in pesnik – človek širokega duha, ki je znal 
združevati vojaško odločnost in kulturo. Občina Kamnik zato 
v mesecu marcu in aprilu skupaj s krajevnimi skupnostmi, 
javnimi zavodi, kulturnimi društvi in številnimi posamezni-
ki pripravlja bogat program kulturnih in drugih prireditev.  
S tem negujemo vrednote poguma, odločnosti in narodne 
zavesti, ki jih je živel in udejanjal v Kamniku rojeni rojak.
Občinski praznik bomo praznovali v četrtek, 26. marca 
2026. Udarni ritmi tradicionalnega promenadnega nastopa 
Mestne godbe Kamnik bodo ob 16.30 na Glavnem trgu  
naznanili osrednje slovesnosti ob prazniku občine Kamnik, 
ob 17. uri bo potekala proslava s položitvijo cvetja k spomeni-
ku Rudolfa Maistra s sodelovanjem Slovenske vojske.  
Osrednja slovesnost s podelitvijo priznanj Občine Kamnik 
pa se bo začela ob 18. uri v Domu kulture Kamnik, kjer bomo 
podelili priznanja Občine Kamnik – 3 zlata, 3 srebrna in  
3 bronasta. 
Dan odprtih vrat Rojstne hiše Rudolfa Maistra bo 28. marca. 
Ob tej priložnosti bo ob 17. uri potekalo javno vodstvo po 
novi občasni razstavi, po kateri vas bo popeljala avtorica 
Alenka Juvan.
Pridružite se nam, da skupaj počastimo spomin na izjemne-
ga rojaka, v Kamniku rojenega Rudolfa Maistra - Vojanova, 
in praznujemo praznik občine Kamnik skupaj.
Dobrodošli v Kamniku – Maistrovem mestu.

Matej Slapar,
župan Občine Kamnik

Za vse prireditve velja vstop prost. Brezplačne vstopnice za 
osrednjo slovesnost Občine Kamnik lahko prevzamete na 
blagajni Doma kulture Kamnik. Več o praznovanju 
občinskega praznika najdete na uradni spletni strani Občine 
Kamnik www.kamnik.si.

13. 3. ob 16. uri
ODPRTJE RAZSTAVE LITERARNIH  
IN LIKOVNIH DEL NA TEMO »MINILO JE 80 LET 
OD KONCA 2. SVETOVNE VOJNE«
Dela učenk in učencev osnovnih šol 12. 
nagradnega razpisa veteranskih in domoljubnih 
organizacij občin Kamnik in Komenda
Kamnik, Občina Kamnik
Koordinacijski odbor veteranskih in domoljubnih organiza-
cij, ki združuje Območno združenje veteranov vojne za Slo-
venijo Kamnik - Komenda, Društvo general Maister Kamnik, 
Zvezo združenj borcev za vrednote NOB Kamnik, Policijsko 
veteransko društvo Sever Ljubljana – odbor Kamnik, Obmo-
čno združenje slovenskih častnikov Kamnik - Komenda, sku-
paj z Društvom Dogodek Kamnik pripravlja razstavo likov-
nih ter literarnih del učenk in učencev druge in tretje triade 
kamniških osnovnih šol Šmartno v Tuhinju, Stranje, Frana 
Albrehta Kamnik in Marije Vere, ki so sodelovali na 
nagradnem razpisu koordinacijskega odbora veteranskih in 
domoljubnih organizacij. Do sredine aprila bodo tako v pro-
storih občinske stavbe na ogled likovna in literarna dela ter 
pogledi in razmišljanja mladih na temo slovenske polpre-
tekle zgodovine.

13. 3. ob 16.30
REDNA LETNA SKUPŠČINA  
DRUŠTVA GENERAL MAISTER KAMNIK
Kamnik, Občina Kamnik
Na redni letni skupščini Društva general Maister Kamnik, ki 
bo v drugem nadstropju občinsko-upravne stavbe, bodo čla-
ni predstavili poročila o delu društva v preteklem letu in 
sprejeli program dela za leto 2026.

13. 3. ob 18. uri
MAJA POLJANC – HORTUS CONLUSUS
Javno vodstvo po razstavi
Kamnik, Galerija Miha Maleš
Po razstavi bo vodila kustosinja Katarina Dajčman iz 
Dolenjskega muzeja Novo mesto. Maja Poljanc, avtorica prve 
ilustrirane enciklopedije slovenskih mitoloških bitij 
Encyclopedia Mythologica Slovenica, je z izjemnim likovnim 

opusom pomembno prispevala k vizualni predstavitvi 
slovenskega mitološkega panteona. Na razstavi je predstavljenih 
32 izvirnih ilustracij mitoloških bitij, ki gledalca popeljejo v 
skrivnostni svet ljudskega izročila.

17. in 18. 3. ob 17. uri
OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH 
PEVSKIH ZBOROV 2026
Kamnik, Dom kulture Kamnik

Na dveh koncertih se bo predstavilo več kot dvajset 
zborovskih zasedb mladih pevk in pevcev, delujočih v 
občinah Kamnik in Komenda. Dogodek pripravlja Javni 
sklad RS za kulturne dejavnosti, območna izpostava Kamnik. 
Vstop je mogoč z brezplačnimi vstopnicami, ki bodo na voljo 
na blagajni Doma kulture Kamnik.

18. 3. ob 17. uri
»KO ZADIŠI PO DOMAČEM …«
Prireditev učenk in učencev Osnovne šole 
Šmartno v Tuhinju
Šmartno v Tuhinju, telovadnica  
Osnovne šole Šmartno v Tuhinju
Na matični šoli Šmartno v Tuhinju bodo pripravili prireditev z 
naslovom »Ko zadiši po domačem …«. Poudarek bo na kulina-
riki, ohranjanju tradicije ter spoznavanju starih receptov in 
jedi Tuhinjske doline. Obiskovalci bodo ob prijetnem druže-
nju okušali domače dobrote, prisluhnili zanimivim zgodbam 
iz preteklosti ter skupaj obujali spomine na bogato dediščino 
našega kraja.

18. 3. ob 17. uri
SVET, KI GA ŠE NI
Prireditev učenk in učencev Osnovne šole  
Marije Vere
Kamnik, telovadnica Osnovne šole Marije Vere
Ob prihodu pomladi in praznovanju občinskega praznika se 
bodo s pesmijo in plesom predstavili učenci OŠ Marije Vere. 
Rdeča nit letošnje prireditve je svet, ki ga še ni.

19. 3. ob 18. uri
DOROTEJINE SOLZE
Predstavitev knjige  
Ivana Sivca
Kamnik, samostan 
Mekinje
Slovenski pisatelj Ivan Si-
vec v novem romanu Doro-
tejine solze razgrinja boga-
to in pretresljivo zgodbo 
klaris iz Samostana Meki-
nje, s poudarkom na najbolj 
prepoznavni, dobrotljivi in 
duhovno razgledani opati-
nji Doroteji Sidoniji Gal-
lenberg. Delo odpira pogled 
v večstoletno samostansko 
življenje, ki je bilo v slovenskem leposlovju pogosto pre-
zrto, čeprav so bili samostani pomembna duhovna, izobra-
ževalna, gospodarska in kulturna središča. Celotna pripo-
ved je hvalnica Mekinjskemu samostanu in bližnjemu 
mestu Kamnik, zemeljskemu raju pod Kamniškimi plani-
nami. Pridružite se literarnemu večeru z avtorjem Ivanom 
Sivcem, ki bo razkril sladko-grenke kapljice življenja ene 
najzanimivejših žensk naše zgodovine.

19. 3. ob 19. uri
PODOBE OTROŠTVA V OBJEKTIVU  
PETRA NAGLIČA
Predstavitev fotografske monografije
Kamnik, dvorana Frančiškanskega  
samostana
Zgodovinske podobe otroštva na podeželju v prvi polovici 
20. stoletja, ki jih je v objektiv ujel amaterski fotograf 
Peter Naglič iz Šmarce pri Kamniku, med drugim 
razkrivajo tudi svet, v katerem je imela družina pomembno 
vlogo pri odraščanju otrok. Bila je temelj skupnosti, 
vzgojni prostor otroka, kjer so se prenašali tradicija, 
znanje in vrednote ter vir čustvene varnosti. Otroci so se v 
tesnih družinskih in vaških okoljih učili odgovornosti, 
sodelovanja in sočutja predvsem z igro in skupnim 
preživljanjem časa. Igra ni bila le razvedrilo, temveč 
pomembno sredstvo učenja: skoznjo so otroci spoznavali 
sebe in druge, razvijali socialne spretnosti, reševali spore 
in krepili občutek pripadnosti. Skromne razmere so 
pogosto zahtevale iznajdljivost, a so hkrati spodbujale 
povezanost in medgeneracijsko solidarnost. 
Vse to je opisano v fotografski monografiji, ki je nastala ob 
podpori Občine Kamnik, Društva Peter Naglič in Javnega 
sklada Republike Slovenije – območne izpostave Kamnik.

20. 3. ob 17. uri
KRATKA SPOMINSKA SLOVESNOST  
PRI SPOMENIKU FRANCETA TOMŠIČA
Slovesnost Društva Demos na Kamniškem
Kamnik, pobočje Malega gradu
Društvo Demos na Kamniškem pripravlja kratko spominsko 
slovesnost pri doprsnem kipu Franceta Tomšiča – začetnika 
demokracije v Sloveniji.

21. 3. ob 8.45
DAN ODPRTIH VRAT OSNOVNE ŠOLE  
27. JULIJ KAMNIK
Kamnik, Osnovna šola 27. julij Kamnik
Namen dneva odprtih vrat je spoznati delovanje te kam-
niške šole. Organizirana bo kuharska, tehnična, športna, lo-
gopedska in DSP delavnica, potekal bo voden ogled Kamni-
ka ter FIT pedagogika (učenje matematike z gibanjem). Na 
šolsko dvorišče vabljeni k izmenjevalnici oblačil.

22. 3. ob 15.30 in 19. uri
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH IN ODRASLIH 
FOLKLORNIH SKUPIN DOMŽALE - KAMNIK
Kamnik, Dom kulture Kamnik
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti – območna izposta-
va Kamnik bo v sodelovanju z območno izpostavo Domža-
le izvedla prireditev Ringaraja, območno srečanje otroških 
folklornih skupin in Maroltovo srečanje, kjer se bodo 
predstavile odrasle folklorne skupine. Vstop je mogoč z 
brezplačnimi vstopnicami, ki bodo na voljo na blagajni 
Doma kulture Kamnik.

23. 3. ob 19. uri
JAVNO ASTRONOMSKO OPAZOVANJE
Opazovanje Lune, Jupitra in Venere  
ter nekaterih pomladnih meglic, kopic  
in galaksij s teleskopi
Kamnik, grad Zaprice

RAK-ovci Raziskovalno Astronomskega Krožka Gimnazije in 
srednje šole Rudolfa Maistra iz Kamnika tudi to pomlad 
skupaj s kamniškimi astronomi pripravljamo javno 

Program prireditev ob občinskem prazniku

Dorotejine solze, knjiga 
Ivana Sivca / Foto: Občina Kamnik

Območna revija otroških in mladinskih pevskih zborov 
2026 / Foto: Rok Majhenič

Javno astronomsko opazovanje /Foto: Manca Pristavec
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astronomsko opazovanje na Zapricah. Opazovanje Lune, 
Jupitra in Venere ter nekaterih pomladnih meglic, kopic in 
galaksij bo na travniku ob muzejskih kaščah v ponedeljek, 
23. marca, od 19. do 22. ure. V primeru slabega vremena bo 
opazovanje prestavljeno na naslednji večer.

24. 3. ob 17. uri
PREDSTAVITEV NOVE OBNOVLJENE JEDILNICE 
IN DVEH TIPIČNIH SAMOSTANSKIH SOB
Dišave samostanske kuhinje
Kamnik, Samostan Mekinje
V okviru projekta Dišave samostanske kuhinje je Občina 
Kamnik s partnerjem Javnim zavodom za kulturo Kamnik 
v Samostanu Mekinje prenovila jedilnico ter uredila dve 
novi dvoposteljni sobi, namenjeni umiku v tišino in doži-
vetju bivanjske kulture sredine preteklega stoletja. Samo-
stan je tako bogatejši za elegantno jedilnico, ki sledi sodob-
nim smernicam notranjega oblikovanja, hkrati pa se z 
občutkom navezuje na preteklost in prvotno namembnost 
prostora. K dobremu počutju prispevata tudi premišljena 
izbira sodobnega pohištva ter skrbno načrtovana osvetlitev 
s štirimi večjimi okroglimi spuščenimi lestenci, ki omogo-
čajo prilagajanje svetlobne intenzivnosti glede na priložnost. 
Zaključek prve faze projekta Dišave samostanske kuhinje 
predstavlja pomemben temelj za nadaljnje razvijanje samo-
stanske ponudbe.

25. 3. ob 17. uri
MEJE
Fotografska razstava članov  
Foto kluba Kamnik
Kamnik, klubska galerija (Foto klub Kamnik)

V Foto klubu Kamnik letošnje leto ob prazniku občine Ka-
mnik pripravljajo razstavo z naslovom Meje. Naslov simboli-
zira Maistrov boj za severno mejo, obenem pa je dovolj širo-
ka tematika, da fotografski umetniki prikažejo svoj kreativni 
pogled na ta pojem. Poznamo namreč veliko različnih mej – 
državno, osebno, likovno, barvno. S tematiko bi se radi prib-
ližali pojmovanju meje kot entitete, ki na različne načine 
vpliva na posameznika in družbo. Razstava bo na vpogled v 
klubski galeriji (Fužine 10) do konca meseca aprila. V sredo, 
25. marca, si boste lahko razstavo ogledali tudi z avtorji 
nastalih fotografij.

25. 3. ob 18. uri
SAVINJA BO NAŠ SVETI ŠKAPULIR  
(MAISTER V CELJU 1913–1914)
Odprtje nove občasne razstave
Šutna, Rojstna hiša Rudolfa Maistra

Avtorica Alenka Juvan je v sodelovanju s I. gimnazijo Celje, 
Muzejem novejše zgodovine Celje in Osrednjo knjižnico  
Celje pripravila novo občasno razstavo. Razstava osvetljuje 
kratko, a pomembno obdobje, ko je Rudolf Maister služboval 
v Celju kot poveljnik črnovojniškega bataljona. Maistra tokrat 
predstavljamo predvsem kot kulturnika, intelektualca v celj-
skem slovenskem okolju ter kot mentorja celjskim gimnazij-
cem, ki jih je zanimala literatura.

26. 3. ob 16.30
PROMENADNI NASTOP MESTNE GODBE 
KAMNIK
Kamnik, Glavni trg
Udarni ritmi tradicionalnega nastopa Mestne godbe 
Kamnik bodo naznanili osrednje slovesnosti ob 
prazniku občine Kamnik.

26. 3. ob 17. uri
PROSLAVA S POLOŽITVIJO VENCA  
K SPOMENIKU RUDOLFA MAISTRA  
S SODELOVANJEM SLOVENSKE VOJSKE
Kamnik, Trg talcev
Položitev cvetja k spomeniku Rudolfa Maistra, sloven-
skega pesnika, generala in borca za severno mejo, ter 
njegovih borcev s Kamniškega

26. 3. ob 18. uri
OSREDNJA SLOVESNOST OB PRAZNIKU 
OBČINE KAMNIK S PODELITVIJO 
PRIZNANJ OBČINE KAMNIK
Dom kulture Kamnik
Slavnostni govornik osrednje slovesnosti bo župan  
Matej Slapar, podeljena bodo občinska priznanja (3 zlata,  
3 srebrna in 3 bronasta).

27. 3. ob 11.15
KRATKA SPOMINSKA SLOVESNOST
Slovesnost Društva general Maister Kamnik  
ter Gimnazije in srednje šole Rudolfa Maistra 
Kamnik
Kamnik, pred Gimnazijo in srednjo šolo  
Rudolfa Maistra Kamnik

Društvo General Maister Kamnik skupaj z Gimnazijo in 
srednjo šolo Rudolfa Maistra Kamnik pripravlja kratko 
spominsko slovesnost pri doprsnem kipu generala Maistra. 
V kulturnem programu bodo sodelovali dijakinje in dijaki 
kamniške srednje šole.

27. 3. ob 17. uri
ODPRTJE SANIRANEGA PLAZU  
IN CESTE ŠPITALIČ–DOLINE
Špitalič, pri saniranem plazu

Občina Kamnik je v mesecu juliju 2025 začela z izvajalcem 
izvedbo sanacije ceste in plazu. Dela so bila zaključena v 
začetku meseca decembra 2025. Izvedena pa je bila celovita 
rekonstrukcija cestišča v dolžini 718 metrov ter sanacija 
plazu v dolžini 15 metrov. Sanacija je bila v celoti financirana 
iz predhodnega programa za odpravo posledic nesreče z dne 
28. oktobra 2023.

28. 3. ob 9. uri
ODPRTO VETERANSKO PRVENSTVO  
V STRELJANJU Z MALOKALIBRSKO PUŠKO
Špitalič, Lovski dom
Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Kamnik - 
Komenda v sodelovanju z Veteranskim strelskim društvom 
Kamnik v spomin na delovanje Manevrske strukture narodne 
zaščite in v čast Kamniku ob občinskem prazniku prireja 21. 
odprto tekmovanje v streljanju z malokalibrsko puško za pre-
hodni pokal. Najboljši strelci bodo prejeli pokale in medalje, 
prvouvrščena ekipa pa prehodni pokal Občine Kamnik.

28. 3. od 10. do 18. ure
DAN ODPRTIH VRAT ROJSTNE HIŠE  
RUDOLFA MAISTRA
Šutna, Rojstna hiša Rudolfa Maistra
Ob rojstnem dnevu generala Rudolfa Maistra in prazniku 
občine Kamnik vas vabimo na brezplačne oglede stalne in 
nove občasne razstave za individualne obiskovalce. Ob tej 
priložnosti bo ob 17. uri potekalo javno vodstvo po novi obča-
sni razstavi, po kateri vas bo popeljala avtorica Alenka Juvan.

28. 3. ob 16. uri
PODOKNICA PEVSKEGA ZBORA  
DKD SOLIDARNOST KAMNIK
Šutna, Rojstna hiša Rudolfa Maistra

Vabljeni na tradicionalno Maistrovo podoknico, že 21. po vrsti, 
v organizaciji članov DKD Solidarnost Kamnik, kjer bodo  
člani zapeli tudi pesmi, posvečene generalu Rudolfu Maistru.

28. 3. ob 17. uri
ODPRTJE RAZSTAVE  
OD MAISTRA DO OSAMOSVOJITVE
Kamnik, vojaški muzej pod Avtobusno postajo 
Kamnik

Kulturno-zgodovinsko društvo Triglav je v sodelovanju  
z Območnim združenjem veteranov vojne za Slovenijo Kamnik 
- Komenda v vojaškem muzeju pod Avtobusno postajo Kamnik 
v okviru praznovanja občinskega praznika pripravilo razstavo z 
naslovom Od Maistra do osamosvojitve. Razstava prikazuje 
uniforme in osebno oborožitev tega obdobja. Razstava bo odprta 
do 29. marca 2024 od 16. do 19. ure, za organizirane skupine 
pa se je treba prijaviti na telefon 041 510 369.

Obnovljeni prostori jedilnice Samostana Mekinje  
/ Foto: Občina Kamnik

Polaganje venca ob spomeniku / Foto: Občina Kamnik Sanirani plaz Špitalič in cesta Špitalič / Foto: Občina Kamnik

Slovesnost pri Gimnaziji in srednji šoli Rudolfa Maistra 
Kamnik / Foto: Občina Kamnik
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30. 3. ob 10. uri
ODPRTJE NOVIH PROSTOROV 
ZDRAVSTVENEGA DOMA DR. JULIJA POLCA 
KAMNIK
Kamnik, Zdravstveni dom dr. Julija Polca 
Kamnik

V sklopu investicije so bili v letu 2025 na novo urejeni 
prostori za patronažno službo, kartoteke in ambulanto 
psihologa. Urejen je bil tudi tehnični prostor za klimatske 
naprave ter čajna kuhinja. Poleg notranjih ureditev je bila 
vgrajena nova ravna strešna kritina, povezovalni hodnik med 
trakti je bil izveden kot lesena montažna konstrukcija, 
nameščenih je bilo 17 novih strešnih oken, vzpostavljeno je 
talno ogrevanje ter lokalno prezračevanje za čajno kuhinjo. 
Novi prostori so bili priključeni na obstoječi elektroenergetski 
sistem objekta. Prav tako so se preuredili nekdanji prostori 
patronažne službe, kjer so se uredili sodobni prostori dveh 
ambulant družinske medicine. Občina Kamnik pa je v okviru 
postopka javnega naročila konec leta 2025 uspešno zaključila 
tudi nabavo novega rentgenskega aparata (RTG). Kupljena so 
bila še tri nova vozila za patronažno službo, novo reševalno 
vozilo in nov ultrazvočni aparat.

1. 4. ob 10.20
NAŠ RUDOLF MAISTER
Prireditev učenk in učencev Osnovne šole  
Toma Brejca in Glasbene šole Kamnik
Kamnik, telovadnica Osnovne šole Toma Brejca

Učenci Osnovne šole Toma Brejca bodo skupaj z glasbeniki 
iz Glasbene šole Kamnik potovali po pomembnih krajih, v 
katerih je svoj pečat pustil Rudolf Maister. Preko glasbenih, 
plesnih in dramskih vložkov se bomo seznanili z razse-
žnostjo njegovega značaja – na eni strani ljubitelja umetno-
sti in na drugi odločnega generala.

1. 4. ob 19. uri
88 LET OD ODKRITJA MAMUTA
Muzejski večer
Kamnik, grad Zaprice

Mineva 88 let od enega največjih paleontoloških odkritij na 
Slovenskem – odkritja mamutovega okostja v Nevljah pri Ka-
mniku leta 1938. Predavanje bo osvetlilo potek odkritja, stro-
kovno izkopavanje, ki ga je vodil dr. Kos iz Narodnega muze-
ja v Ljubljani, ter pomen najdbe za slovensko paleontologijo.

7. 4. ob 10. uri
ODPRTJE PRENOVLJENEGA PARKA  
IN REZ KAMNIŠKE POTOMKE NAJSTAREJŠE 
VINSKE TRTE
Kamnik, Park Evropa

Občina Kamnik je v lanskem letu uredila pešpovezavo od že-
lezniške postaje Kamnik – center do starega mestnega jedra 
tako, da bo dostopna tudi za gibalno ovirane osebe. Predvide-
na je bila izvedba betonske klančine v dolžini objekta stare 
knjižnice, tlakovanje poti v nadaljevanju rampe proti železni-
ški postaji (zamenjava betonskih plošč z novimi), osvetlitev 
poti in premostitev višinskih razlik pri železniški postaji z gu-
mijastimi tipskimi klančinami. Vsa dela so potekala v skladu 
z izdanimi pogoji in navodili Zavoda za varstvo kulturne de-
diščine Kranj. Med izvajanjem del se je izkazalo, da je oporni 
zid, ki meji na klančino, izveden brez ustreznih temeljev, zid 
in teren za zidom bi se tako lahko zrušil in povzročil večjo 
škodo. Zaradi tega je bilo določeno, da se sanira – nadomesti 
tudi del opornega zida, ki je bil najbolj kritičen. Sama izved-
ba poti se je tako nekoliko zavlekla, oporni zid (ki je bil kar 
precej velik in zahteven gradbeni poseg) je treba še dokonča-
ti – fasadno obdelati (zahteva ZVKDS – OE Kranj). Pešpove-
zava brez arhitektonskih ovir je izvedena in se od konca lan-
skega leta že lahko uporablja. V tem letu sledi še zaključek 
– obdelava opornega zida in končna ureditev terena.
Rez vinske trte spada med prva zimsko-pomladna ročna dela 
v vinogradih in je za vinogradnika strokovno tudi najzahtev-
nejše opravilo. Rez potomke mariborske Stare trte, najstarej-
še žlahtne vinske trte na svetu, sorte modra kavčina ali žame-
tovka, bo opravil kamniški viničar Miro Sanabor in razdelil 
nove cepljenke.

8. 4. ob 19. uri
SPOMINSKA MAŠA ZA POKOJNE  
PROFESORJE, DIJAKE TER ZAPOSLENE 
GIMNAZIJE IN SREDNJE ŠOLE  
RUDOLFA MAISTRA KAMNIK
Kamnik, cerkev Frančiškanskega samostana

Gimnazija Kamnik, ustanovljena leta 1949, je bila desetletja 
gonilo in vodilo kulturnega življenja v Kamniku. S širitvijo 
dejavnosti in programov v Gimnazijo in srednjo šolo Rudol-
fa Maistra Kamnik je kamniška srednja šola danes ena osre-
dnjih izobraževalnih ustanov v Sloveniji. Mnogo izjemnih 
ljudi, povezanih z njo, profesoric, profesorjev, nekdanjih di-
jakinj in dijakov ter sodelavk in sodelavcev je že odšlo. Nek-
danji dijaki, maturantje Gimnazije Kamnik, so ustanovili or-
ganizacijski odbor, ki nadaljuje poslanstvo pokojne 
profesorice Tine Romšak, ki je vsako leto pripravljala spo-
minsko mašo, s katero se v cerkvi Frančiškanskega samosta-
na spominjamo nje in pokojnih profesorjev, dijakov ter zapo-
slenih kamniške srednje šole. Somaševanje bo vodil Jure 
Koželj, župnik v Preski, doma iz Tunjic, kamniški maturant 
leta 2005. Med sveto mašo bo pel mešani pevski zbor sv.  
Jakoba. Po sveti maši bo sledilo družabno srečanje v dvorani.

9. 4. ob 11. uri
ODPRTJE ŠPORTNO-REKREACIJSKEGA PARKA 
MED ŠOLAMA
Kamnik, park med OŠ Frana Albrehta  
in OŠ Toma Brejca
Po izgradnji nove Osnovne šole Frana Albrehta je območje 
zdaj dobilo še sodoben športno-rekreacijski park, ki celostno 
zaokroža prenovo prostora ter mestnemu jedru po dolgih le-
tih vrača prepotrebne športne in rekreacijske površine. Nova 
ureditev ustvarja spodbudno okolje za gibanje, šport, druže-
nje in kakovostno preživljanje prostega časa ter predstavlja 
pomembno pridobitev tako za učence obeh šol kot za širšo 
skupnost. Vabljeni, da se nam pridružite ob tem pomemb-
nem mejniku in skupaj z nami zaznamujete novo poglavje 
razvoja prostora za mlade ter vse občanke in občane.

9. 4. ob 18. uri
RAZSTAVA KAMNIK, MOJE MESTO
Razstava otroških likovnih del  
Zasebnega vrtca Zarja
Kamnik, osrednja prostora  
Zasebnega vrtca Zarja
V osrednjih dveh prostorih Zasebnega vrtca Zarja bo poteka-
lo odprtje razstave likovnih del otrok Zasebnega vrtca Zarja 

z naslovom Kamnik, moje mesto. Navdih za ustvarjanje so 
otroci in pedagoški delavci našli na sprehodih in v igri ter ob 
raziskovanju našega mestnega jedra. Otroci, stari pet let, 
bodo pripravili kratek kulturni program, katerega rdečo nit 
bo tokrat povezovala Pastirica Mica, s pomočjo katere so ot-
roci spoznavali Veliko Planino in planšarstvo.

10. 4. ob 17. uri
PREDSTAVITEV KAMNIŠKEGA ZBORNIKA  
ŠT. XXVIII/2026
Kamnik, grad Zaprice
Kamniški zbornik izdaja Občina Kamnik in izhaja na dve 
leti. Zbornik sodi med knjige, ki ne zastarajo. Namenjen je 
raziskovalcem kamniške preteklosti in je ena maloštevilnih 
knjig, v kateri so na voljo raznovrstni podatki o kamniški ob-
čini ter njenih občankah in občanih. Pri nastajanju zbornika 
sodelujejo posamezniki različnih generacij. Člani uredniške-
ga odbora Kamniškega zbornika pa so strokovnjaki z različ-
nih področij, ki so skrbno prebrali prispevke, objavljene tudi 
v pričujoči številki.

11. 4. ob 8. uri
TRADICIONALNI 21. MAISTROV POHOD
Kamnik, Trg talcev
Društvo general Maister Kamnik ob občinskem prazniku or-
ganizira tradicionalni pohod po točkah, ki so v občini Ka-
mnik povezane z Rudolfom Maistrom. Start in cilj sta pri 
spomeniku generala Rudolfa Maistra na Trgu talcev, pohod 
pa poteka mimo Maistrove rojstne hiše, Gimnazije in sre-
dnje šole Rudolfa Maistra Kamnik na Stari grad in Špico ter 
nazaj v Kamnik. Pohod vodijo izkušeni planinski vodniki 
Planinskega društva Kamnik in člani Društva general Mais-
ter Kamnik.

11. 4. ob 9. uri
DAN ODPRTIH VRAT SVETOVALNE PISARNE  
ZA STAREJŠE
Kamnik, Tomšičeva ulica 23

Vabimo vas, da z nami v soboto, 11. aprila 2026 (od 8. do 11. 
ure), na široko odprete vrata Svetovalne pisarne za starejše, 
kjer že šestnajst let nastajajo zgodbe povezanosti, topline in 
človečnosti. V majhnih prostorih se prepletajo izkušnje sta-
rejših, radovednost mlajših in želja vseh nas, da skupaj gra-
dimo kakovostno in varno življenje v naši občini. Pridružite 
se prostovoljcem Zavoda Oreli in kmalu boste začutili, da 
slogan »Ne prepuščaj se toku, SPREMINJAJ tudi TI!« ni le 
zapis na papirju, temveč resnično povabilo. Povabilo, da sebi 
in drugim podarite trenutke, ki nas bogatijo, povezujejo in 
lepšajo vsakdan. Na dogodku bodo prostovoljci vseh starosti 
opisali svoje delo in delili izkušnje, lahko se boste pridružili 
raznovrstnim delavnicam, zanimivim predavanjem in se  
vpisali v različna izobraževanja. Vabljeni prav vsi – starejši, 
srednja generacija in mladi. Pridite med nas. Občutili boste, 
da je res lepo biti del nečesa dobrega.

11. 4. ob 10. uri, 11.30 in 12.30
30. TEK K SV. PRIMOŽU  
IN TEK NA VELIKO PLANINO
Stahovica, Dom krajanov na Vegradu– 
sv. Primož–​Velika planina
Tradicionalne proge od Vegrada do cerkvice sv. Primoža 
bodo za otroške in veteranske kategorije veljale za Pokal  
Slovenije v gorskih in trail tekih. Za otroške kategorije pa bo 
tudi prvenstvo Slovenije. Start bo ob 10. uri na Vegradu, 
razglasitev pa ob 11.30 na cilju ob cerkvici pri svetem Primo-
žu nad Kamnikom. Članice in člani ter mladinke in mladin-
ci pa bodo tekli na pregledni tekmi za izbor reprezentance  
za evropsko prvenstvo, ki bo na tej trasi junija. Člani bodo 
tekli od Vegrada mimo cerkvice sv. Primoža čez Pirčev vrh 
do Gradišča na Veliki planini. Startali bodo ob 10. uri na  
Kisovcu in se priključili trasi članov in članic do Gradišča, 
razglasitev pa bo na Veliki planini ob 12.30.

Športni park med šolama Frana Albrehta in Toma Brejca  
/ Foto: Občina Kamnik

Novi prostori ZD Kamnik / Foto: Občina Kamnik

Park Evropa Kamnik / Foto: Občina Kamnik
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Ljubljana – Tekmovanja so 
potekala v treh posamičnih 
disciplinah – standardnem, 
pospešenem in hitropote-
znem šahu – ter v ekipnih 
kategorijah, kar je celoten te-
den spremenilo v pravi pra-
znik mladinskega šaha. Z iz-
jemnimi nastopi so se izka-
zali tudi trije mladi Kamni-
čani: Aljoša Keber, Katarina 
Žagar in Inti Maček.
Od ponedeljka do petka je 
potekal najzahtevnejši del pr-
venstva, tekmovanje v stan-
dardnem šahu, kjer je sode-
lovalo več kot 190 tekmovalk 
in tekmovalcev. Prav na tem 
najprestižnejšem delu tek-
movanja sta Kamničana po-
segla po dveh izjemnih re-
zultatih. Aljoša Keber (ŠD 
Domžale) je osvojil srebrno 
medaljo v kategoriji do 18 let, 
Inti Maček (ŠK Komenda) 
prav tako srebrno medaljo v 
kategoriji do 18 let.

V soboto je sledilo državno 
prvenstvo v pospešenem 
šahu, ki je z udeležbo skoraj 
tristo igralk in igralcev pos-
tavilo rekord letošnjega cikla 
mladinskih tekmovanj. 
Kamničani so tu blesteli še 
bolj. Inti Maček je postala 

državna prvakinja do 16 let, 
Aljoša Keber pa državni pod-
prvak do 18 let. Osvojena na-
slova potrjujeta izjemno 
pripravljenost obeh tekmo-
valcev ter dejstvo, da se lah-
ko kosata z najboljšimi mla-
dimi igralci v državi.
Tekmovalni teden se je zak-
ljučil z ekipnim državnim pr-
venstvom, kjer so se ekipe po-
merile v hitropoteznem in 
pospešenem šahu v staro-
stnih kategorijah do 12, 16 in 
20 let. Kamničani so se tudi 
tu povzpeli na sam vrh. Inti 
Maček in Katarina Žagar (ŠK 
Komenda) sta ekipno osvojili 
zlato medaljo v pospešenem 
šahu in postali državni prvaki-
nji do 16 let. Aljoša Keber (ŠD 
Domžale) je z ekipo osvojil 
dve bronasti odličji – v hitro-
potezni in pospešeni konku-
renci kategorije do 20 let.
Dosežki mladih kamniških 
šahistov dokazujejo, kaj pri-
neseta vztrajnost in nepre-
stano učenje, ki ju šah zah-
teva.

V Ljubljani je med 16. in 22. februarjem potekalo mladinsko državno 
prvenstvo v šahu, ki je na Osnovni šoli Mirana Jarca združilo najboljše 
mlade šahistke in šahiste iz vse Slovenije. Mladi kamniški šahisti so 
zablesteli in osvojili kar šest medalj.

Nina Maček

Kamnik – Ministrstvo za 
kulturo bo sofinanciralo bi-
bliobus v višini 150.000 
evrov. Celoten projekt vodijo 
na Občini Kamnik, pri prip-
ravi in izvedbi kot partnerice 
sodelujejo še Občina Dom-
žale, Občina Komenda, Ob-
čina Lukovica in Knjižnica 
Domžale. »Projekt je rezul-
tat uspešnega medobčinske-
ga sodelovanja in skupnega 
zavedanja, da je dostop do 

knjige in znanja temelj ka-
kovostnega razvoja skupnos-
ti,« so zapisali.

Obstoječi bibliobus vse 
manj zanesljiv
Zaradi dotrajanosti in slabe-
ga tehničnega stanja je ob-
stoječi bibliobus vse manj 
zanesljiv, zato nakup novega 
ocenjujejo kot nujno potreb-
nega. Potujoča knjižnica je 
sicer na pot prvič krenila 
pred slabimi tridesetimi leti, 
trenutno v Občini Kamnik 

obiskuje 24 krajev. V vozilu 
je na voljo okoli 3000 enot 
knjižničnega gradiva, od 
tega okoli 2750 knjig in 250 
enot neknjižnega gradiva.

Več kot vozilo
Bibliobus je več kot vozilo, 
polno knjig, pač pa je v teh 
letih postal prostor, kjer se 
srečujejo in povezujejo raz-
lične generacije, je spodbu-
jevalec bralne kulture, ki 
knjige pripelje tudi v najbolj 
oddaljene kraje občine. Bi-

bliobus bo tako pomembna 
pridobitev za celotno obmo-
čje občine. Pogoj za pridobi-
tev sofinanciranja je pripra-
va dokumenta identifikacije 
investicijskega projekta 
(DIIP), ki je v zaključni fazi. 
Nadaljnje aktivnosti za iz-
vedbo projekta in nakup no-
vega bibliobusa bodo stekli 
po potrditvi dokumentacije s 
strani ministrstva in sklepa 
Občine Kamnik o potrditvi 
tega investicijskega doku-
menta.

Špela Šimenc

Zaradi dotrajanosti in slabega tehničnega stanja je 
obstoječi bibliobus vse manj zanesljiv. / Foto: Andrej Kotnik

Izjemni teden  
za kamniški šah

Ministrstvo za kulturo je podalo pozitiven sklep Knjižnici Franceta Balantiča Kamnik za sofinanciranje 
nakupa bibliobusa v letu 2026.

Novi bibliobus še letos

Mladi šahisti so se domov vrnili z več pokali.  
/ Foto: arhiv ŠK Komenda

DOBRA OGRAJA, 
DOBRI SOSEDJE.

Servis Volkswagen 
Samo najboljše za vas  
in vaš Volkswagen

Pooblaščen servis za znamko Volkswagen:

Avto Lovše d.o.o.
Jarška cesta 11, 1230 Domžale
E-pošta: poprodaja@aclovse.si
Tel.: +386 1 777 70 00
www.vwlovse.si

Ponujamo vam celovite storitve, s katerimi boste varni in brez skrbi na 
cesti. Odločite se za pooblaščen servis Volkswagen in izkoristite 
prednosti, ki jih prinašajo kakovostni originalni deli in ugodni servisni 
paketi ter se zanesite na znanje naših servisnih strokovnjakov.

Servis Volkswagen 
Samo najboljše za vas  
in vaš Volkswagen

Pooblaščen servis za znamko Volkswagen:

Avto Lovše d.o.o.
Jarška cesta 11, 1230 Domžale
E-pošta: poprodaja@aclovse.si
Tel.: +386 1 777 70 00
www.vwlovse.si

Ponujamo vam celovite storitve, s katerimi boste varni in brez skrbi na 
cesti. Odločite se za pooblaščen servis Volkswagen in izkoristite 
prednosti, ki jih prinašajo kakovostni originalni deli in ugodni servisni 
paketi ter se zanesite na znanje naših servisnih strokovnjakov.

Inti Maček je postala 
državna prvakinja do 16 let. 
/ Foto: arhiv ŠK Komenda

Aljoša Keber, državni 
podprvak do 18 let  
/ Foto: arhiv ŠK Komenda
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Anterselva – To so bile Lov-
rove druge olimpijske igre. 
Pred štirimi leti je kot mladi-
nec že nastopil na igrah v 
Pekingu, tokrat pa je v bia-
tlonskem središču v Anter-
selvi nastopil kar petkrat: v 
mešani štafeti, na 20-kilo-
metrski individualni tekmi, 
v sprintu, zasledovanju in 
moški štafeti.
Slovenska mešana štafeta v 
sestavi Lena Repinc, Polona 
Klemenčič, Anton Vidmar in 
Lovro Planko je na progo sto-
pila že dva dni po odprtju 
iger, zato se tekmovalci niso 
udeležili slavnostnega odpr-
tja v Cortini. Dekleti sta svoje 
delo opravili odlično, fanto-
ma pa se je na strelišču neko-
liko zatresla roka in oba sta 
morala po enkrat v kazenski 
krog. Kljub temu je ekipa 
osvojila solidno 13. mesto.
Na najdaljši biatlonski pre-
izkušnji, 20-kilometrski in-

dividualni tekmi s štirimi 
streljanji, je Lovro tekel 
zbrano in odločno. Ob pro-
gi smo ga tako kot na preo-

stalih tekmah glasno spod-
bujali tudi številni navijači 
iz domačih krajev. Vse do 
zadnjega streljanja je dišalo 

po odlični uvrstitvi, nato pa 
sta dve nepokriti tarči ob že 
dveh zgrešenih pomenili 
prevelik zaostanek za višja 

mesta. Tekmo je končal na 
48. mestu.
V sprintu, disciplini, na ka-
tero je največ stavil, je Lovro 
osvojil 34. mesto. S svojo 
predstavo sicer ni bil pov-
sem zadovoljen, a poudaril 
je, da je tekaško dal vse od 
sebe in se boril do zadnjega 
metra. Ob tem je športno 
priznal, da izkušeni Jakov 
Fak še vedno dokazuje svojo 
kakovost in ostaja vodilni 
slovenski biatlonec. Pono-
sen je bil, da se je uvrstil na 
zasledovalno tekmo, kjer 
nastopi 60 najboljših bia-
tloncev, in v tem videl nov 
izziv in novo priložnost.
Na zasledovalni tekmi je, kot 
je sam dejal, »izpraznil tank 
in šel na polno«. Z borbe-
nim nastopom in tremi 
zgrešenimi streli je napredo-
val na 31. mesto, kar je nje-
gova najboljša olimpijska 
uvrstitev doslej.
Za konec ga je čakala še mo-
ška štafeta. Skupaj z Miho 

Dovžanom, Jakovom Fakom 
in Antonom Vidmarjem so 
bili Slovenci vse do zadnjega 
streljanja celo na odličnem 
petem mestu. Nato je ena 
nepokrita tarča Lovra pahni-
la v kazenski krog, kar je eki-
po potisnilo na končno 9. 
mesto. Kljub temu so slo-
venski biatlonci izenačili 
svojo najboljšo štafetno uvr-
stitev na olimpijskih igrah.
Lovro je pred odhodom v Ita-
lijo verjel v še boljše rezulta-
te, a njegove predstave nika-
kor niso bile slabe. Z 
nepopustljivim tekmovalnim 
duhom je pokazal, da njego-
va športna pot vodi navzgor. 
Olimpijske igre Milano Cor-
tina so bile zanj dragocena 
izkušnja ter pomembna sto-
pnica v razvoju kariere.
Na sprejemu olimpijcev v 
Ljubljani je optimistično po-
udaril: »Nekateri so domov 
prišli z medaljami, drugi pa 
z veliko motivacije za nas-
lednje igre!«

Za nami so 25. zimske olimpijske igre. Med sodelujočimi je bil tudi 24-letni kamniški biatlonec Lovro Planko, član Smučarskega kluba Ihan, ki je znova 
zastopal barve naše domovine.

Lovrove druge olimpijske igre

Nataša Planko

Olimpijske igre Milano Cortina so bile za Lovra dragocena izkušnja. / Foto: arhiv avtorice

Sinergija termalne vode in masaže

Zdravje in dobro počutje sta v današnjem času še posebej
pomembna, zato je ključnega pomena, da krepimo svoj
imunski sistem. Ena izmed metod, ki se že več kot stoletje
uporablja za izboljšanje zdravja, je Kneippova metoda, ki
združuje naravne pristope in koristi telesu na več ravneh.
Posebej učinkovita je kombinacija masaže in termalne vode.

Kneippova metoda temelji na petih stebrih: voda, gibanje,
prehrana, zelišča in zdrav življenjski slog. Masaža v
kombinaciji s termalno vodo vključuje dva ključna elementa:
vodo in gibanje. Topla termalna voda blagodejno vpliva na telo,
saj odpira pore, sprošča mišice in izboljšuje prekrvavitev. To
pripomore k sproščanju toksinov iz telesa in izboljšanju
delovanja imunskega sistema. Zato strokovnjaki priporočajo,
da pred masažo obiščete termalne bazene. Ko masažo
izvajamo po kopanju v topli termalni vodi, so mišice bolj
sproščene in tkiva bolj prekrvavljena, kar omogoča boljše
učinkovanje masaže.

Masaža stimulira limfni sistem, ki je pomemben del imunskega
sistema, saj pomaga odstranjevati strupe in odpadne snovi iz
telesa. Z dodatkom termalne vode, bogate z minerali, kot so
kalcij, magnezij in natrij, se še poveča njen učinek. Termalna
voda s svojim naravnim sestavkom pomirja kožo in telo ter
podpira regeneracijo celic.
Kombinacija termalnih kopeli in masaže po Kneippovi metodi
ne le krepi imunski sistem, ampak tudi vpliva na našo splošno
počutje. Zato je to preprost, a učinkovit način, kako poskrbeti
za svoje zdravje in ohraniti vitalnost skozi vse leto.
Vzemite si čas zase, privoščite si termalno kopel in
masažo ter doživite zdravilne učinke Kneippove metode v
polni meri!

MESEC RAZVAJANJA ZA ŽENSKE IN MAME 

Wellness dan in Kneipp
paketi razvajanja

že od 40,50 €
 

PODARI DARILO 

01 83 44 100 
INFO@TERME-SNOVIK.SI
WWW.TERME-SNOVIK.SI

NAMIGI ZA KREPITEV IMUNSKEGA 
SISTEMA PO KNEIPPOVI METODI

Debeli rtič – Pet dni trenin-
ga, testiranj, druženja in 
smeha na Debelem rtiču je 
minilo, kot bi mignil, domov 
pa smo se vrnili še bolj pove-
zani, samozavestni in prip-
ravljeni na začetek nove se-
zone.
Letos se je priprav udeležilo 
kar 34 mladih kolesarjev in 
kolesark, ki so skupaj ustva-
rili odlično energijo ter pra-
vo ekipno vzdušje.
Prvi dan, v soboto, nas je pri-
čakalo deževno vreme, ki pa 
nam ni pokvarilo načrtov. 
Trening smo nekoliko prila-
godili in opravili krajšo, a in-
tenzivnejšo različico planira-
nega treninga. Popoldne 
smo slabo vreme izkoristili 
za obisk bazena, kjer ni 
manjkalo tekmovalnega 
duha – od štafetnega plava-
nja in petelinjih bojev do za-
bavnega tunkanja. Zvečer je 
sledila pustna maškarada oz. 
karneval, ki je poskrbel za 
obilico smeha in kreativnih 
preobrazb predvsem naših 
najmlajših upov.
V nedeljo se je vreme precej 
izboljšalo, kar nam je omo-
gočilo prvi daljši trening na 
prostem. Popoldne so mlajši 
pilili tehniko na poligonu, 
starejši tekmovalci pa so 
izzvali trenerje na nogome-
tno tekmo. Kljub veliki želji 
mladih upov so tudi letos 
zmago slavili trenerji. Večer 
smo zaključili s tekmova-

njem v metanju papirnatih 
aviončkov, kjer je bil okro-
nan nov zmagovalec – Jakob 
Krapež.
Ponedeljek je bil v znamenju 
testiranj. Najmlajši so se pre-
izkusili na bližnjem vzponu 
in gozdni progi, starejši pa so 
najprej odpeljali kronometer 
na Beli Križ, nato pa še sku-
pinski start proti Šmarjam. 
Rezultati bodo trenerjem 
dobra usmeritev za nadaljnje 
delo v sezoni. Zvečer je sledi-
la še povratna nogometna 
tekma, ki je znova minila v 
odličnem vzdušju.

Večer smo namenili tudi 
kvizu ter analizi letošnjih in 
preteklih rezultatov, kjer so 
tekmovalci dobili vpogled v 
svoj napredek in cilje za pri-
hodnost.
Torek in sreda sta bila naj-
toplejša in sončna dneva 
priprav, kar smo maksi-
malno izkoristili za kako-
vostne in obsežnejše tre-
ninge. V torek zvečer smo 
pripravili še tradicionalni 
krst novih tekmovalcev, ki 
so obljubili zvestobo klubu 
in dokazali, da so pravi del 
naše ekipe.

V sredo smo po dopoldan-
skem treningu strnili vtise, 
pospravili opremo in se 
odpravili proti domu. Bolj 
izkušeni, z več samozavesti, 
z nabrano kondicijo ter 
predvsem še bolj povezani 
kot ekipa.
Zimske priprave so znova 
potrdile, da je moč ekipe v 
predanem delu, medsebojni 
podpori in pristnem eki-
pnem duhu. Zdaj pa z 
nestrpnostjo pričakujemo 
prve dirke, kjer bomo poka-
zali vse, kar smo v teh dneh 
nadgradili.

Kamniški gorski kolesarji Calcit Bike Teama smo tudi letos čas zimskih počitnic izkoristili za 
tradicionalne klubske priprave na Debelem rtiču.

Kristijan Erjavec

Pripravljeni na novo sezono

Letos se je priprav udeležilo kar 34 mladih kolesarjev in kolesark. / Foto: arhiv kluba
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Postojna – V 4. krogu držav­
nega prvenstva posamezno v 
kegljanju so naši najmlajši 
nastopili v Postojni. Tokrat 
je nastopilo kar 15 otrok, ki 
jih trenirata in vodita Mar­
jan Bele in Štefka Flerin. Ot­
roci nastopajo v štirih staro­
stnih kategorijah. Nastopili 
so naslednji bodoči prvaki: 
Leopold Koren, Filip Koren, 
Vita Ema Koren, Jaka Klad­
nik, Tine Kladnik, Lara Klad­
nik, Žiga Anžin, Domen 
Bodlaj, Mark Šućur, Matej 
Zupančič, Val Škerjanec, Se­
naid Ibradžić, Ella Šomič, 
Manca Močnik in Hana Kra­
šovec. Vita Ema, Jaka in Se­
naid so tokrat nastopili 

prvič. Žal ne bodo mogli 
zbrati pet nastopov in so 
tako brez možnosti za vidno 
uvrstitev. Je pa pomembno, 
da so zraven, saj si bodo tako 
nabrali dragocene izkušnje 
za naslednjo sezono. Veseli 
nas, da imamo tudi »izkuše­
ne« dečke in deklice, ki so v 
igri za stopničke. Ella Šomič 
je trenutno na drugem mes­
tu, Matej Zupančič je tretji, 
Mark Šućur četrti, Domen 
Bodlaj pa sedmi. Tudi Žiga 
Anžin, ki je med drugim 
kandidat za državno repre­
zentanco, ima možnosti za 
vrh, trenutno pa mu manjka 
en nastop. Do konca so še 
trije nastopi in verjamemo, 
da bodo naši upi še izboljša­
li svoje dosežke.

Štefan Flerin

Dubaj – Zadnji torek v fe­
bruarju so varovanci Gregor­
ja Rozmana odpotovali na 
turnir v Dubaj, ki velja za 
enega največjih v času rama­
zana. Ob Kamničanih so na 
turnirju igrale še tri evrop­
ske ekipe, med njimi itali­
janski Cisterna in Grottaz­
zolina ter beloruski Šahtjor 
Soligorsk. A bolj kot igre so 
bile v ospredju varnostne 
razmere po ameriškem na­
padu na Iran.
»Turnir je bil zelo dobrodo­
šel za priprave na končnico, 
saj smo igrali proti močnim 
ekipam, kar je bila odlična 
izkušnja za našo ekipo. Dru­
gače pa kakšnih večjih težav 
nismo imeli, čeprav smo bili 
nastanjeni okoli 25 kilome­
trov od ameriške vojne baze 
v Dubaju. Zvečer smo slišali 
hrup in videli izstrelke, od 
sobote na nedeljo pa smo 
morali za dobro uro in pol v 
hotelsko zaklonišče. Zani­
mivo je, da se domačini ne 
ozirajo na incidente in se ob­
našajo, kot da se nič ne do­
gaja, čeprav je na ulicah ne­
kaj manj ljudi kot ob našem 
prihodu,« je v začetku tedna 
povedal Gregor Hribar, 

predsednik Calcita Volleyja, 
ki ga je takrat najbolj skrbe­
lo, kako se bodo z ekipo 
vrnili domov.
Medtem ko so se Kamničani 
ukvarjali s prihodom do­
mov, bo v soboto na sporedu 
še zadnji krog rednega dela 
državnega prvenstva. Po 
njem bo znano, s katerega 
mesta bodo krenili v končni­
co, njihova usoda pa je v ro­
kah ACH Volleyja. Če bodo 
Ljubljančani v Tivoliju pre­
magali Alpacem Kanal, bo 
kamniška ekipa druga in bo 
v četrtfinalu igrala z zmago­
valcem dvoboja med Trigla­
vom in Črnučami. V prime­
ru zmage Kanalcev pa se 
bodo pomerili z novomeško 
Krko. Prva četrtfinalna tek­
ma bo na sporedu v sredo, 
25. marca.

Odbojkarice (še) niso v 
najboljši formi
Enajst dni pred tem bodo 
končnico začele kamniške 
odbojkarice, ki ob koncu re­
dnega dela prvenstva niso 
bile v najboljši formi. Pra­
znih rok so ostale tako proti 
GEN-I Volleyju kot proti 
OTP banki Braniku, v zad­
njem krogu pa so premagale 
Šempetranke.

»Naša največja težava na 
zadnjih tekmah je bila učin­
kovitost v napadu. Do prve 
četrtfinalne tekme imamo 
na voljo dovolj časa, da to 
popravimo. Želimo si, da bi 
do točke prišle že v prvem 
napadu, ne šele v drugem ali 
tretjem,« se trenutno največ­
je težave svoje ekipe zaveda 
trenerka Špela Ožegovič, ki 
bo s svojimi varovankami v 
četrtfinalu končnice igrala 
proti Ankaranu.

»Dejstvo je, da nam Anka­
rančanke ne ležijo, saj so 
nas v začetku prvenstva v 
naši dvorani premagale. 
Toda od končnice naprej šte­
jejo le zmage. Preprosto si 
ne smemo več dovoliti sla­
bih dni in slabih tekem, ker 
popravnih izpitov ne bo. Na 
igrišču moramo pokazati 
prevlado in odigrati brez 
padcev skozi celotno tekmo. 
Verjamem, da smo tega spo­
sobne.«

Miha Štamcar

Mlade kegljače trenirata in vodita Marjan Bele in Štefka 
Flerin. / Foto: Arhiv Kluba

Uvrstitev med najboljših pet predstavlja za Hayo Veinhandl 
Obaid pomemben dosežek. / Foto: arhiv kluba

Najmlajši nastopili 
v Postojni

Bolj kot tekme so bile v Dubaju v ospredju varnostne 
razmere po ameriškem napadu na Iran. / Foto: arhiv kluba

Obe ekipi Calcita Volleyja sta že končali redni del državnega prvenstva, moška ekipa pa bo morala 
počakati še na zadnji krog, da bo znan njen nasprotnik v četrtfinalu končnice. Kamničanke bodo v boj 
za naslov državnih prvakinj krenile s tretjega mesta.

Kamničani v Dubaju 
tudi v zaklonišču

Planica, Žiri – Tekmovalci, 
ki trenirajo v Smučarsko 
skakalnem klubu Mengeš, 
so na državnih prvenstvih 
posegali po najvišjih mestih 
v svojih starostnih kategori­
jah in domov prinesli več 
novih naslovov državnih pr­
vakov.

Uspehi v zahtevnih 
razmerah
Na pustno soboto je v Planici 
potekalo državno prvenstvo 
za kategoriji do 12 in 13 let. 
Kljub dežju so se mladi kam­
niški skakalci odlično izkaza­
li. Vita Maček je postala dr­
žavna prvakinja do 13 let, Tevž 
Bojc državni podprvak do 13 
let, Aleksej Skubic je dosegel 
6. mesto do 12 let in Rene Ro­
jec 10. mesto do 13 let.
Na ekipni tekmi do 13 let so 
Vita Maček, Tevž Bojc in 
Aleksej Skubic skupaj z 
Ivom Janom Čebuljem osvo­
jili še ekipni naslov državnih 
prvakov.

Uspešen niz se je nadaljeval 
v Žireh na državnem prven­
stvu za kategoriji do 14 in 15 
let, ki je potekalo 22. febru­
arja. Pomembno je poudari­
ti, da sta Vita in Tevž v tej 
konkurenci tekmovala z leto 
starejšimi kadeti, kar njune 
rezultate naredi še posebej 
vredne občudovanja. Vita 
Maček je postala državna pr­
vakinja med kadetinjami do 
14 let, Patrik Bojc je osvojil 
4. mesto do 14 let, Tevž Bojc 
pa 17. mesto med kadeti do 
14 let. Vita je z zmago osvo­
jila že drugi državni naslov v 
letošnji zimski sezoni.

Uspehi najstarejših 
tekmovalcev
Najstarejša predstavnika 
kamniške ekipe sta 15. fe­
bruarja na državnem prven­
stvu do 18 let v Planici prav 
tako posegla po najvišjih 
mestih. Živa Andrić je pos­
tala državna prvakinja do 18 
let, Jaka Perne pa državni 
podprvak do 18 let. V ekipni 
preizkušnji sta Živa Andrić 

in Jaka Perne skupaj z Eri­
kom Tomažičem in Patri­
kom Bojcem osvojila še 3. 
mesto.
Le nekaj dni pozneje, 20. in 
21. februarja, sta Živa An­
drić in Jaka Perne nastopila 
tudi na mednarodni tekmi 
za Alpski pokal v Zakopanah 
na Poljskem. V močni med­

narodni konkurenci sta do­
segla zelo solidne rezultate – 
Živa Andrić je osvojila 6. in 
16. mesto, Jaka Perne pa 16. 
in 17. mesto. Njuna nastopa 
potrjujeta, da sta konkurenč­
na tudi na višji mednarodni 
ravni, kar je pomemben ko­
rak v razvoju mladih skakal­
cev.

Februar je bil za mlade kamniške smučarske skakalce izjemno uspešen, saj so na treh državnih 
prvenstvih v Planici in Žireh dosegli vrhunske rezultate.

Za skakalci uspešen februar

Nina Maček

Bronasti na ekipni preizkušnji do 18 let / Foto: arhiv kluba

Sarajevo – Judoistka Haya 
Veinhandl Obaid je na mla­
dinskem evropskem pokalu, 
ki je februarja potekalo v Sa­
rajevu, dosegla izjemen us­
peh z osvojitvijo 5. mesta v 
kategoriji do 57 kilogramov. 
Tekmovanje European Judo 
Cup Sarajevo je v bosanski 
prestolnici zbralo perspektiv­
ne judoiste in judoistke iz 
vse Evrope, ki se potegujejo 
za pomembne točke na med­
narodni lestvici ter uveljavi­
tev v mladinski konkurenci 
do 21 let. Veinhandl Obaido­
va je v Sarajevu zastopala 

Slovenijo ter barve Judo klub 
Ippon Kamnik, kjer že vrsto 
let uspešno gradi svojo špor­
tno pot. Kot ena izmed nosilk 
kategorije si je nastop zago­
tovila zaradi visoke uvrstitve 
na svetovni judo lestvici, kar 
potrjuje njeno konstantnost 
in kakovost rezultatov na 
mednarodnih tekmovanjih. 
Uvrstitev med najboljših pet 
na tako močnem mednaro­
dnem turnirju predstavlja 
pomemben dosežek in novo 
potrditev njenega napredka. 
S tem je Haya Veinhandl 
Obaid potrdila tudi normo za 
nastop na mladinskem 
evropskem prvenstvu.

Izjemen uspeh Haye 
Veinhandl Obaid
Katarina Kumer
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V letošnjem letu mineva 
dvajset let od smrti arhitekta 
in humanista Vlasta Kopača, 
v katerega življenjepis je za-
pisan širok razpon delova-
nja. Bil je namreč tudi kon-
servator, risar in grafik ter 
tudi alpinist.
V središču projekta Vlasto 
Kopač – ustvarjalec prostora, 
varuh dediščine in spomina 
bodo biografsko-dokumen-
tarni zbornik Vlasto Kopač – 
tiha moč ustvarjanja, stro-
k o v n i  s i m p o z i j  i n 
dokumentarni film.
Življenje je Vlasta Kopača 
(1913–2006) iz rodnih Žirov 
vodilo po različnih krajih Ju-
goslavije, nato pa na študij k 
profesorju Jožetu Plečniku v 
Ljubljano. Postal je eden 
njegovih najboljših študen-
tov. Zaznamovale so ga 
gore, kamor se je vračal kot 
alpinist, gorski reševalec in 
bajtar. Med vojno je sodelo-
val v odporniškem gibanju, 
bil zaprt v koncentracijskem 
taborišču Dachau in po vojni 
obsojen v dachauskih proce-
sih. Ni se zlomil, nasprotno, 
svoje talente na področjih ri-
sanja, oblikovanja, grafike, 
kartografije in arhitekture je 
še bolj razvil. Deloval je v 
konservatorski službi, zbiral 
ljudsko izročilo ter skrbno 
spremljal izvajanje svojih 
projektov in s tem prispeval 
k varovanju dediščine.
Ob letošnji obletnici so se 
povezali muzeji, javne usta-

nove in posamezniki, ki hra-
nijo njegovo zapuščino. Vse 
leto bodo z različnimi dogod-
ki predstavljali številna po-
dročja njegovega delovanja 
ter osvetljevali njegov pomen 
za slovenski prostor, kultur-
no krajino in skupni spomin.
Kot je poudarila Janja Žele-
znikar, bo osrednji del pro-
jekta biografsko-dokumen-
tarni zbornik Vlasto Kopač 
– tiha moč ustvarjanja, ki bo 
prvič celostno predstavil Ko-
pačevo življenje in delo. V 
Medobčinskem muzeju Ka-
mnik ga bodo predstavili 3. 
junija, na njegov rojstni dan. 
Temelj knjige bo posthu-
mna objava hčerke Mojce 
Kopač, ki je povzela življenje 
svojega očeta. Njenemu delu 

bodo kustosi, konservatorji, 
raziskovalci in posamezniki 
dodali svoje videnje Kopače-
ve dediščine in zapuščine, ki 
jo hranijo različne instituci-
je, ali pa odkrili osebno izku-
šnjo s Kopačem. Pisci bodo 
še mag. Zora Torkar, Ana 
Porok, Katja Šturm, Janja 
Železnikar, Saša Roškar in 
Sabina Ravnikar.
Novembra bodo v kranjski 
območni enoti Zavoda za 
varstvo kulturne dediščine 
pripravili strokovni simpozij 
o Kopačevem prispevku k 
varovanju naravne in kultur-
ne dediščine. Od leta 1963 
do upokojitve leta 1969 je 
bil Vlasto Kopač ravnatelj 
Zavoda za spomeniško var-
stvo Ljubljana. Simpozij bo 

namenjen predstavitvi pri-
spevkov o njegovi vlogi pri 
različnih spomeniškovar-
stvenih projektih in tudi re-
fleksiji o pomenu njegovega 
konservatorskega dela za da-
našnji čas.
Skozi vse leto pa bodo pote-
kale številne projekcije do-
kumentarnega filma o nje-
govem življenju (ta je nastal 
v produkciji Medobčinskega 
muzeja Kamnik), z njim pa 
bodo v različnih krajih po 
Sloveniji opozarjali na boga-
stvo Kopačevega življenja in 
pomen njegovega izjemnega 
ustvarjalnega opusa tudi za 
prihodnost. Film bo spre-
mljal dogodke, namenjene 
spoznavanju Kopačeve zapu-
ščine. Katja Šturm (RTV 
SLO) bo pripravila inserte 
Kopačevih izjav iz arhiva Ra-
dia in TV Slovenija, ki se 
bodo predvajali na razstavah 
in drugih dogodkih, poveza-
nih s Kopačem.
Sedem sodelujočih ustanov 
pa je skupaj z zunanjimi so-
delavci pripravilo tudi raz-
stave, vodstva in srečanja po 
vsej Sloveniji. Skozi vse leto 
si bodo sledile razstave v raz-
ličnih muzejih, javna vod-
stva po njegovih projektih, 
predavanja, pogovorni večeri 
in tematski pohodi. Z do-
godki želijo organizatorji 
osvetliti tako znana kot manj 
znana področja Kopačevega 
delovanja ter opozoriti na 
pomen njegovega razmišlja-
nja za sodobni odnos do pro-
stora in dediščine.

Knjiga, simpozij, film

Zgodovina kamniških uličnih imen

Še pred tristo leti v Kamniku 
nis(m)o poznali hišnih šte-
vilk, pa tudi ulice niso imele 
imen. Preskok je bil sunko-
vit. Leta 1769 se je namreč v 
avstrijskih deželah uveljavila 
Odredba o numeriranju in 
Kamnik je že v avgustu 1770 
beležil prve hišne številke. 
Ob koncu stoletja pa so se v 
mestnem jedru že pojavila 
prva ulična imena.
Ena takrat najpomembnejših 
ulic v Kamniku je bila dana-
šnja Maistrova (to ime nosi 
od leta 1929 dalje). Njeno 
najstarejše poimenovanje je 
Gosposka, konec 19. stoletja 
je bila znana kot Velika ulica 
(Velka gasa). Je ena od zgolj 
dveh ulic, ki so ju Nemci ura-
dno preimenovali med oku-
pacijo – postala je Hermann 
Göring Strasse. S koncem 
vojne se je vrnilo tudi poime-
novanje Maistrova ulica.
Druga prominentna lokacija 
v Kamniku je današnji Glav-

ni trg. Pred osamosvojitvijo 
Slovenije je bil znan kot Ti-
tov trg, še prej Adolf Hitler 
Platz, začelo pa se je vse sku-
paj Na trgu.
Današnja Tomšičeva ulica je 
včasih nosila ime Za bajer-
jem – in ta bajer je v spomi-
nu starejših Kamničanov še 
vedno živ. Njena vzporedni-

ca je leta 1868 nosila ime 
Zadnja ulica (ker je bila za-
dnja ulica znotraj mestnega 
obzidja), med obema vojna-
ma so jo imenovali Vodniko-
va, po drugi svetovni vojni 
pa se je zanjo uvedlo ime 
Gregorčičeva ulica. Dana-
šnja Prečna je bila včasih 
znana kot Štirnska ulica. V 

poteku mestnega obzidja je 
v katastru iz leta 1868 vpisa-
na še Ozka ulica, ki ustreza 
danes brezimni ulici, vzpo-
redni z avtobusno postajo 
Kamnik.
V središču mesta na starih 
zemljevidih najdemo še 
Svinjsko (Prešernovo) in Ju-
dovsko (Japljevo) ulico, ki ju 

povezuje Mesarska (Trg svo-
bode). Pod Malim gradom je 
bila v poteku današnje Par-
move še ulica z dvema ime-
noma – kot Strojarsko jo 
najdemo ob vznožju gradu, 
v nadaljevanju pa se je ime-
novala Mlinarska ulica.
Onstran Samčevega preho-
da najdemo Samostansko 
ulico, ki je v svoji zgodovini 
prav tako nosila več imen. 
Najprej so jo imenovali Špi-
talska, nato Samostanska, v 
času Jugoslavije pa so jo na 
zemljevide vrisovali kot 
Šlandrovo. Z osamosvojitvi-
jo Slovenije se je vrnilo ime 
Samostanska ulica. Podalj-
šek Samostanske v smer 
Malega gradu so poimeno-
vali Na klancu in možno je  

tudi, da se je pred nastan-
kom Samčevega prehoda na-
daljevala na drugo stran ce-
ste, v današnjo Sadnikarjevo 
ulico.
Graben in Šutna sta bila ka-
mniški predmestji in se tako 
tudi številčila. V 60. letih 
minulega stoletja so Graben 
preimenovali v Medvedovo 
ulico, Šutna pa je ostala Šu-
tna (seveda pa ne smemo 
pozabiti na ime Cesta Borisa 
Kidriča v času SFRJ).
Izven strogega mestnega 
središča ulice imen niso me-
njavale – posebno zato, ker 
so bile zidane in poimenova-
ne postopoma, vzporedno s 
porastom gradbene dejavno-
sti in zidanjem novih so-
sesk.

Velika ulica, današnja Maistrova, okoli leta 1905  
/ Foto: hrani MMK

Glavni trg okoli leta 1895, razglednica / Foto: hrani MMK

Tina Petek 
Steinbücher, študijski 
krožek Bilo je nekoč v 
Kamniku

Bilo je nekoč v Kamniku (56)

Kamnik – V torek, 10. marca, ob 18. uri bo v avli Osnovne 
šole Frana Albrehta predstavitev zbirke kratke proze V moji 
omari avtorice Mirane Likar, ki se bo pogovarjala z Vladom 
Motnikarjem. »Knjiga je svojevrstni hibrid, saj jo lahko be-
remo kot knjigo kratkih zgodb, ki jih uokvirja okvirna zgod-
ba, malo bolj poglobljeni in ustvarjalni bralci pa bodo v njej 
lahko prepoznali tudi roman o srečevanju z zrelimi leti, s 
strahom pred staranjem, ki s seboj prinese tudi pogled na 
minule dni, na dogodke, stvari in ljudi, ki so jih krojili,« so 
o avtoričinem delu zapisali v Miš založbi. Š. Š.

Predstavitev knjige Mirane Likar

Kamnik – Planinsko društvo Kamnik je objavilo odprt razpis 
za mesto oskrbnika Cojzove koče na Kokrškem sedlu. Gre 
za visokogorsko kočo I. kategorije, ki je iz doline oskrbovana 
s tovorno žičnico. Njena notranjost je bila prenovljena leta 
2018, zunanjost štiri leta kasneje. Obratovalna sezona koče 
je od junija do oktobra. »Delo oskrbnika v Cojzovi koči zah-
teva izkušnje z vseh področij planinskega gospodarstva. 
Zaželena je ekipna prijava v sestavi oskrbnik, kuhar in po-
možna moč. Na prvem mestu so gostinske veščine in skrb 
za goste ter posredno za renome koče,« so med drugim 
zapisali v razpisu. Dodali so, da je poznavanje okoliških 
gora dobrodošla vrlina oskrbnika, zaželeno je osnovno zna-
nje angleščine, zahtevano je računalniško znanje (uporaba 
davčne blagajne in aplikacije e-gost). Na razpis se je možno 
prijaviti do vključno 10. marca 2026. Š. Š.

Cojzova koča na Kokrškem sedlu išče oskrbnika

Koper – Zavod Dobra pot med 16. in 31. marcem 2026 zno-
va organizira akcijo beleženja spominov starejših Zapišimo 
spomine!, ki poteka s pomočjo nagrajene aplikacije Zapisi 
spomina. Dogodek ob odprtju bo v petek, 13. marca, v Ko-
pru, sicer pa gre za vseslovenski projekt. K sodelovanju va-
bijo vse generacije, starejše kot pripovedovalce ter mlajše 
kot zapisovalce življenjskih zgodb. Še posebej k sodelova-
nju vabijo šole, nevladne organizacije, lokalna društva, do-
move za starejše in druge ustanove, ki želijo prispevati k 
ohranjanju dragocenih življenjskih zgodb. Letos so v okviru 
projekta vzpostavili program Lovilci spomina, ki nudi pod-
poro posameznikom, šolam, društvom in drugim organiza-
cijam pri vključevanju v akcijo. Gre za precej odmeven pro-
jekt, ki je bil leta 2021 nagrajen v okviru pobude Zgodbe 
Dnevov evropske kulturne dediščine, ki jo podeljujeta Svet 
Evrope in Evropska komisija, leta 2025 pa je prejel naziv naj 
projekt medgeneracijskega prostovoljstva 2024, ki ga pode-
ljuje Slovenska filantropija. Š. Š.

Vseslovenska akcija zapisovanja spominov

Leto dogodkov, posvečenih Vlastu Kopaču, sta predstavili 
Janja Železnikar in Zora Torkar. / Foto: Igor Kavčič
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Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da 
se ne bo nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem 
izmed odebeljenih devetih kvadratov. Pripravil B. F.                        

Kamniški sudoku

Kamnik – Kulturno društvo 
Priden možic v letošnjem 
letu nadaljuje duhovite pred-
stave DeKabareta. Med ljubi-
telji satire in komedije imajo 
v Kamniku veliko gledalcev, 
saj je bila dvorana ob prvi le-
tošnji predstavi, ki so jo v 
prostorih Kluba Kino dom v 
Domu kulture Kamnik upri-
zorili v petek, 27. februarja, 
povsem polna.
Izvajalci so nas, kot so napo-
vedali, s petjem, poezijo, 
glasbo in gibi, tudi ob avdio 
in video vložkih, v točkah, ki 
so se odvile na odru, med 
občinstvom in s pomočjo 
njega, seznanili z domnevno 
razpadajočim svetom in nas 
pripravili na zadnje dejanje 
slovenske enotnosti, saj so 
pred nami volitve. Med dru-
gim so predstavili magično 
tehtnico, primer uporabe 

počasnega programa za 
umetno inteligenco v stilu 
OnlyFans, v podkastu Zrcalo 
pa poudarili spremembo 
pod kamniškim občinskim 

vrhom in novo kamniško hi-
mno v nastajanju. Slišali 
smo dve novi udarni pesmi, 
kot poseben gost je nastopil 
kantavtor Martin Ramoveš, 

dotaknili pa so se tudi globin 
človekove duše, pričakovanj 
družine in družbe ter oseb-
nega doživljanja sveta, ki se 
nas lahko tudi fizično dota-
kne, zaključili pa v duhu do-
movine z ljubeznivim Pova-
bilom na stražo. Skratka, kot 
so obljubili, večer dejstev in 
izmišljotin. »Vse za to, da 
boste naslednji dan lažje 
verjeli v sedanjost.«
Predstavo, ki je nastala v 
produkciji KD Priden možic 
in ob podpori Občine Ka-
mnik, je tudi tokrat zasnova-
la Anja Bezlova, gostitelj je 
bil gospod Muc oziroma Ma-
tic Maček, pri izvedbi pa so 
sodelovali: Tanita Rose, 
Daša Resnik, Kristina Ko-
kalj, Pino Pograjc, Goran 
Završnik, Naja Lipičnik, 
Luka Videnšek, Lili Deven-
deville, Gašper Vodlan, Be-
nedikt Peetz in Vojta Vasi-
ljev.

Ob koncu meseca, ki ga zaznamuje tudi ljubezen, so ustvarjalci DeKabareta pripravili novo predstavo 
z naslovom Iz Kamnika z ljubeznijo, a z zelo aktualnimi družbenopolitičnimi temami.

Nova izvirna edicija 
DeKabareta
Katja Dolenc
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Dare Vidic je leta 
1972, ko je bil 
star komaj 13 let, 
na sedlu Malega 
Triglava doživel 
in preživel 
hudo nevihto. 
Pridružite se mu 
na pretresljivem 
popotovanju 
po njegovi 
življenjski poti, 
ki mu z izgubo 
najbližjih ni 
prizanašala.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva 
ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 
ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina 
zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

                        + poštnina

Mehka vezava z zavihki, 248 strani 

STRELA 
Z JASNEGA
Krivda preživelega in pot odrešitve

Dare Vidic
Napisala 

Biba Jamnik Vidic 

28
EUR

1. nagrada: knjiga Visoški gospod
2. nagrada: blok in kemični svinčnik Gorenjski glas
3. nagrada: zvezek in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti 
na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate 
v nabiralnik na tem naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po 
e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z 
geslom in ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si. V elektronsko 
sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za 
oddajo je ponedeljek, 16. marec 2026.

TEŽJI  
SUDOKU

LAŽJI  
SUDOKU 

Rešitev:

Rešitev:

sudoku_LAZJI_kam_26_5.xls
NALOGA

3 2 9
2 5 6 9 7 1

6 7 5
5 7 6 9

6 2 3 1
8 7 4 6

4 2 8
7 9 1 3 6 4

1 5 9
sudoku_LAZJI_kam_26_5.xls

REŠITEV

1 3 8 2 7 9 5 6 4
4 2 5 6 3 8 9 7 1
6 7 9 4 5 1 8 3 2
5 4 7 3 1 6 2 8 9
9 6 2 5 8 4 3 1 7
8 1 3 7 9 2 4 5 6
3 5 6 9 4 7 1 2 8
7 9 1 8 2 3 6 4 5
2 8 4 1 6 5 7 9 3

sudoku_TEZJI_kam_26_5.xls
NALOGA

3 4 1
1 7 2 6
2 5 1

3 7 4
7 6
5 4 7

4 5 6
2 6 8 4

4 6 3
sudoku_TEZJI_kam_26_5.xls

REŠITEV

7 3 9 2 6 4 5 1 8
5 1 4 3 7 8 2 9 6
6 2 8 5 1 9 3 7 4
3 6 2 9 5 7 4 8 1
4 9 7 8 2 1 6 5 3
1 8 5 4 3 6 9 2 7
9 7 3 1 4 5 8 6 2
2 5 6 7 8 3 1 4 9
8 4 1 6 9 2 7 3 5

sudoku_LAZJI_kam_26_5.xls
NALOGA

329
256971

675
5769

6231
8746

428
791364

159
sudoku_LAZJI_kam_26_5.xls

REŠITEV

138279564
425638971
679451832
547316289
962584317
813792456
356947128
791823645
284165793

sudoku_TEZJI_kam_26_5.xls
NALOGA

341
1726
251

374
76
547

456
2684

463
sudoku_TEZJI_kam_26_5.xls

REŠITEV

739264518
514378296
628519374
362957481
497821653
185436927
973145862
256783149
841692735

Predstava je nastala v produkciji KD Priden možic in ob 
podpori Občine Kamnik. / Foto: Katja Dolenc
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Šmarca – Na zadnji februarski dan so glasbena skupina The 
Eccentrics in Simon Zorman ob enajstletnici delovanja svo-
je glasbene skupine pripravili že tradicionalen dobrodelni 
koncert. Tokrat so zbrana sredstva (710 evrov) namenili 
Društvu Gorska reševalna služba Kamnik. Š. Š.

Dobrodelno za Gorsko reševalno službo Kamnik

Prireditve od 6. do 20. marca

Petek, 6. marec
Ob 18. uri, Samostan Mekinje
Zvočna kopel
15 evrov

Ob 19.30, Mladinski center Kotlovnica
Kviz na –1
Brezplačno

Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Noreia, koncert
15 evrov, otroci do 12. leta: 10 evrov

Sobota, 7. marec
Ob 9. uri, KIKštarter, Kamnik (do sobote, 21. marca)
Kreativa in tehnika za mlade – glasba
Brezplačno

Ob 10. uri, Samostan Mekinje
Vodeni ogled mekinjskega samostana
Vstop prost

Med 10. in 12. uro, Mladinski center Kotlovnica
Izmenjevalnica oblačil 50
Brezplačno

Med 18. in 20. uro, Arboretum Volčji Potok
Čar nočnega gozda
37 evrov odrasli, 16 evrov otroci, 66 evrov družina (do 5 članov)

Ob 18. uri, Osnovna šola Frana Albrehta, podružnica Nevlje
Zvočna kopel
Priporočen prostovoljni prispevek: 15 evrov

Ob 20. uri, Športna dvorana Kamnik
Flirrt – Blizu (sva), Kamnik
35,90 evra

Nedelja, 8. marec
Ob 10. uri, Arboretum Volčji Potok
Sprehodi z Modro palico za dobro počutje in spomin
Plača se vstopnina v park.

Ob 11. uri, Arboretum Volčji Potok
Novo slikovno gradivo o življenju na Souvanovem 
posestvu
Plača se vstopnina v park.

Številne druge prireditve v občini Kamnik na-
jdete na uradni spletni strani Občine Kamnik 
www.kamnik.si pod rubriko Koledar dogodkov 
ter tudi v elektronskem mesečniku. Prijave 
preko obrazca Ostanimo v kontaktu na dnu 
spletne strani www.visitkamnik.com.

Koledar prireditev pripravlja Zavod za turizem in šport Kamnik. Če želite, da je 
vaša prireditev omenjena na tem mestu ali v elektronskem mesečniku Kam? V 
Kamnik!, izpolnite elektronski obrazec www.domkulture.org/vpisdogodka

Ob 16. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Danes izberem sebe ... in smeh (Dogodek za ženske ob 
8. marcu)
40 evrov

Ponedeljek, 9. marec
Ob 19. uri, Samostan Mekinje
Joga s Sanjo
Mesečna vadnina

Torek, 10. marec
Ob 17. uri, Samostan Mekinje
Kuhani štruklji, kulinarična delavnica z degustacijo
15 evrov

Ob 18. uri, Osnovna šola Frana Albrehta
Osebno o literaturi z Vladom Motnikarjem, Mirana Likar: 
V moji omari
Brezplačno

Sreda, 11. marec
Ob 19. uri, Samostan Mekinje
Joga s Sanjo
Mesečna vadnina

Četrtek, 12. marec
Ob 10. uri, Mladinski center Kotlovnica
Pomoč z elektronskimi napravami / VGC+
Brezplačno

Ob 10.30, Arboretum Volčji Potok
Gozdna terapija za starejše
15 evrov/srečanje, 40 evrov/štiri srečanja + vstopnina v park

Ob 17. uri, Samostan Mekinje
Tokovi telesa in duhovni ustroj, delavnica
20 evrov

Ob 17. uri, Arboretum Volčji Potok
Pravljične urice
Brezplačno za člane Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik

Ob 18. uri, Gimnazija in srednja šola Rudolfa Maistra Kamnik
Ko se srečajo poti (10. srečanje srednješolskih 
gorenjskih pevskih zborov)
Brezplačno

Ob 19. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Zadnja večerja
25 evrov

Petek, 13. marec
Ob 18. uri, Galerija Miha Maleš
Javno vodstvo po razstavi Maje Poljanc – Hortus 
conlusus
Brezplačno

Ob 19.30, Dom kulture Kamnik
Glasba z okusom: Tori Story & Nika Zore
15 evrov, na dan dogodka: 20 evrov

Ob 20. uri, MC Kotlovnica
Marčevski metal: Edge of Sins + Avenge the Fallen
5 evrov

Sobota, 14. marec
Ob 9. uri, Medobčinski muzej Kamnik
Pasja vohalna detektivka – Izginotje mamutovega repa
Brezplačno

Ob 9. uri, KIKštarter, Kamnik (do sobote, 21. marca)
Kreativa in tehnika za mlade – glasba
Brezplačno

Ob 16. uri, Arboretum Volčji Potok
Zvočno-vokalna kopel
30 evrov/osebo, 50 evrov/par + vstopnina v park

Nedelja, 15. marec
Ob 8.30, Arboretum Volčji Potok
Ornitološki sprehod
Plača se vstopnina v park.

Ob 17.30, Samostan Mekinje
Zvočna kopel s kristalnimi posodami
30 evrov

Torek, 17. marec
Ob 17. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Območno srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov
Vstop prost, obvezen prevzem brezplačnih vstopnic

Sreda, 18. marec
Ob 10. uri, Arboretum Volčji Potok
Gozdna terapija za mamice z dojenčki
25 evrov/osebo + vstopnina v park

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva 
ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 
ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina 
zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Pomoč  
pri revmatskih 
obolenjih –  
spoznajte 
učinkovite 
tehnike, s katerimi 
lahko aktivno 
vplivate na svoje 
stanje, začnete 
s procesom 
očiščevanja, izbiro 
in pripravo zdrave 
in polnovredne 
hrane, ter se 
obenem posvetite 
še dejavnostim, ki 
krepijo organizem.

                        + poštnina

20
EUR

Trda vezava, 200 strani 

Ob 17. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Območno srečanje otroških in mladinskih pevskih 
zborov
Vstop prost, obvezen prevzem brezplačnih vstopnic

Četrtek, 19. marec
Ob 10.30, Arboretum Volčji Potok
Gozdna terapija za starejše
15 evrov/srečanje, 40 evrov/štiri srečanja + vstopnina v park

Ob 17. uri, Arboretum Volčji Potok
Pravljične urice
Brezplačno za člane Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik

Ob 17. uri, Samostan Mekinje
Dorotejine solze, predstavitev knjige Ivana Sivca
Prost vstop

Ob 17. uri, Samostan Mekinje
Osnove zeliščarstva, delavnica
10 evrov

Petek, 20. marec
Ob 9. uri, Arboretum Volčji Potok
Upravljanje s parki v službi turizma
110 evrov/osebo

Ob 19. uri, Samostan Mekinje
Sprostitev ob zvoku šamanskega bobna
25 evrov

Dogodki v teku
Od 14. marca do 12. aprila, Arboretum Volčji Potok
Razstava narcis
Plača se vstopnina v park.

Do 7. aprila 2026, KIKštarter, Kamnik
Pospeševalni program za zagon prodaje: Stop planning, 
start selling!
Brezplačno za člane KIKštarterja, ki so se KIKštarterju pridružili do 15. janu-
arja 2026, za vse druge: 80 evrov + DDV

Do 24. aprila 2026, Arboretum Volčji Potok
Sporočilnost cvetlic na slikah Narodne galerije
Plača se vstopnina v park.

Do 31. maja 2026, Arboretum Volčji Potok
Fotografska razstava Ptice v Arboretumu
Plača se vstopnina v park.

Do 1. novembra 2026, Arboretum Volčji Potok
Razstava kaktusov
Plača se vstopnina v park.

Do 27. septembra 2029, Mladinski center Kotlovnica
VGC+ Pomoč z elektronskimi napravami
Brezplačno

Vsak torek in četrtek, Terme Snovik
Savna rituali
Brezplačno za obiskovalce bazena in savn

Do 31. decembra 2026, Arboretum Volčji Potok
Razstava sobnih rastlin, ananasovk in orhidej
Razstava dinozavrov
Souvani in njihov park v Volčjem Potoku
Ciril Jeglič, prvi vodja Arboretuma Volčji Potok
Plača se vstopnina v park.

Simon Zorman ob predaji donacije / Foto: arhiv Občine Kamnik
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Zahvala

Sporočamo žalostno vest, da nas 
je v 93. letu starosti zapustila

 

Ivana Uršič
rojena Capuder, iz Zgornjih Stranj

Iskrena hvala vsem in vsakemu posebej za izrečena so-
žalja, stiske rok in objeme, za vse darove in lepe misli, ki 
ste nam jih namenili, ko ste skupaj z nami našo mamo 
pospremili na njeni zadnji poti. Hvala vsem, ki ste jo 
imeli radi in jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči vsi njeni

Ljubljeni nas s smrtjo
ne zapustijo …
V ljubezen se spremenijo
in v naših srcih večno živijo.

Zahvala

Na pragu 35. pomladi  
se je poslovil naš dragi 

Mitja Lesjak
Ob boleči izgubi našega Mitje se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, sodelavcem, vaščanom, prijateljem, 
ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani in nas bodri-
li. Hvala za vse stiske rok, tople besede in objeme, izreče-
no sožalje. Hvala za podarjeno cvetje, sveče in denarna 
sredstva. Hvala KP Kamnik, pevkam ter g. župniku za 
opravljen pogrebni obred. Hvala govornici Martini za 
obujene spomine ob slovesu ter Mitjevim prijateljem 
za zadnji pozdrav s traktorji. Hvala vsem, ki ste sku-
paj z nami našega Mitjo pospremili na njegovi mnogo 
prezgodnji zadnji poti, ga imeli radi in ga ohranjate v 
lepem spominu.

Življenje – to niso dnevi, ki so minili, 
temveč dnevi, ki smo si jih zapomnili. (Pavlenko)

Vsi njegovi

Zdaj bivaš vrh višave jasne,
kjer ni mraku, kjer ni noči.
Tam sonce sreče ti ne ugasne,
resnice sonce ne stemni.
(Simon Gregorčič)

urna dežurna služba24

041 634 948

Kamnik - Komenda

Nagrajenke križanke iz časopisa Kamničan-ka št. 4 so: 
Milena Žibert iz Kamnika, ki prejme knjigo Visoški 
gospod, Majda Kožman iz Kamnika, ki prejme knjigo 
Recepti za vse letne čase, ter Vida Novak Sovdat iz 
Kamnika, ki prejme zvezek in kemični svinčnik. Geslo je 
bilo O fantu iz rejniške družine. Čestitke!

Zahvala

Milena Hribar
Ob njeni smrti se vsem sosedam in sosedom, sorodnikom, 
prijateljem in znancem ter patrom iz Frančiškanskega 
samostana Kamnik najlepše zahvaljujemo za sožalje,  
tople besede in prijazno podporo. Posebej se zahvaljujemo 
osebju DSO Kamnik za nesebično nego in skrb v času 
njenega bivanja v domu.

Hči Mojca z družino ter sinova Matjaž in Sašo  
z družinama

Lipa je šumela, pa utihnila. 
In cvetel je kostanj, 
zima cvet upihnila. 
(Dragotin Kette)

Zahvale,  
osmrtnice
Za objavo osmrtnice  
ali zahvale v Kamničan-ki 

pokličite  
04 201 42 47  
ali pišite na  e-naslov: 
osmrtnice@g-glas.si.
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Ča so pis ob či ne Kamnik, 8. januarja 2021, leto 6, šte 
vil ka 1

Jasna Paladin
Kamnik – Ministrstvo za in-frastrukturo se je prenove postajališča Kamnik Gra-ben, kjer so bili peroni prej makadamski, lotilo oktobra lani in jo zaključilo konec novembra. Obnovili so dva tira v dolžini 350 metrov in zgradili 5,5 metra širok pe-ron, ki je mnogo prijaznejši uporabnikom, predvsem starejšim in invalidom. Opremljen je tudi z nad-strešnico ter z zvočno in svetlobno signalizacijo ter signalizacijo za slepe, v za-četku letošnjega leta pa bodo v signalizacijo vložili še približno šeststo tisoča-kov, tako da bo postaja Ka-mnik Graben daljinsko vo-dena s postaje Kamnik. Pre-nova perona je sicer stala dober milijon evrov. V sklo-pu druge faze prenove bodo namestili tudi urbano opre-mo in podrli odsluženo skladišče.

A prenovljeni peron je nekaj časa sameval, saj je javni po-tniški promet zaradi epide-mije zastal, prvi dan, ko so ga znova delno sprostili – 15. decembra – pa je na prenov-ljeno končno postajo Ka-mnik Graben pripeljal še nov Stadlerjev vlak pre-poznavno modre barve, na katerega so uporabniki žele-znic dolgo nestrpno čakali. Tega veselega in celo zgodo-vinskega trenutka so se ude-ležili tudi župan Matej Sla-par, minister za infrastruk-turo Jernej Vrtovec in gene-ralni direktor Slovenskih železnic Dušan Mes, ki so se z novim vlakom tudi po-peljali proti Ljubljani.Kot je najprej poudaril žu-pan, gre za zelo veliko prido-bitev, na katero so Kamniča-

ni čakali vrsto let. »Kamnik je železnico dobil leta 1891, ko jo je sem pripeljal podje-tnik Alojz Prašnikar. Sredi osemdesetih let smo dobili vlake, ki so bili prepeljani iz Sarajeva, to danes pa je nov mejnik, saj smo dobili nov vlak in prenovljeno železni-

ško postajo,« je dejal župan in se zahvalil ministrstvu ter Slovenskim železnicam za milijonsko naložbo v kam-niško progo.Več sto milijonov pa je dr-žava vložila tudi v nakup novih vlakov, ki bodo vozili tudi na relaciji Kamnik–

Ljubljana in obratno. »Do konca letošnjega leta bo po slovenskih tirih vozilo 25 vlakov, do konca leta 2022 pa jih bo skupno 52, od tega 21 na dizelski pogon, 21 na električni pogon in deset dvonadstropnih vlakov na električni pogon. Gre za najsodobnejše vlake za re-gionalne proge, kot jih poz-namo v tem delu Evrope, ki  dosegajo  hitrosti do 140 kilometrov na uro. Vlaki ponujajo vse po trebno udo-bje, so prilagojeni za invali-de in imajo dovolj prostora za kolesa,« je ob tem vese-lem dogodku povedal direk-tor Slovenskih železnic Du-šan Mes, minister za infra-strukturo Jernej Vrtovec pa ga je dopolnil, da bo država še nadaljevala investicije v železniško infrastrukturo.

Prenovljena končna postaja in nov vlakSredi decembra je iz Kamnika v Ljubljano pripeljal nov Stadlerjev vlak, prvi od dvainpetdesetih, ki na 

slovenske železnice prihajajo do konca leta 2022. Kamnik so za prvo vožnjo na ministrstvu izbrali tudi 

zato, ker so jeseni peron na končni postaji temeljito prenovili. Vlak na relaciji Kamnik–Ljubljana odslej 

vozi tudi ob sobotah.

Nov Stadlerjev vlak, s katerim bo potovalni čas po navedbah Slovenskih železnic do deset 

odstotkov krajši, na prenovljeni železniški postaji Kamnik Graben / Foto: Jasna Paladin

Vlaki v letu 2021 v Kamniku vozijo po 
spremenjenem voznem redu. Občina je namreč 

lani na Slovenske železnice večkrat podala 
pobudo, da bi vlak iz Kamnika v Ljubljano vozil 

tudi ob sobotah in v večernih urah. Slovenske 

železnice so pobudi prisluhnile in tako z 
letom 2021 uvajajo nove ure prihodov in 
odhodov. Vlaki bodo po novem vozili tudi 
v soboto, ob delavnikih pa uvajajo dodatne linije 

v večernem času, in sicer ob 21.15 in 22.15 
(Ljubljana–Kamnik) ter ob 22.18 in ob 23.07 

(Kamnik–Ljubljana).

45. stran

Aleksander Sokler
Kamnik – Dvajseti decem-ber 2020 bo z zlatimi črka-mi zapisan v zgodovino kamniškega kluba. Prekalje-na ekipa kluba Calcit Wa-terpolo je z zmago v članski konkurenci uresničila dol-goletne sanje po osvojitvi članskega naslova.Kamniški igralci so tekmo začeli silovito. Po začetnih  1 : 1 so naredili delni rezultat 4 : 0 in tako že po prvi četr-tini vodili s 5 : 1. V nadaljeva-nju so tekmo nadzirali in mladim kranjskim vaterpo-listom niso dopustili, da bi se razigrali in tekmo obrnili v svojo korist.Na finalni tekmi je kot ved-no odlično delo opravljal 

najboljši slovenski trener Aleš Komelj. V bazenu je ekipo še dodatno usmerjal prekaljeni 41-letni veteran Matej Nastran, ki je bil s šti-rimi goli tudi najboljši stre-lec ekipe. V vratih je vse presenetil Gašper Žurbi, ki je z odličnimi obrambami načel moralo nasprotnika. Gole so prispevali še Blaž Briški tri, kapetan Martin Stele dva in Sebastjan No-vak enega. Za Triglav je bil trikrat natančen Andraž Pušavec, po enkrat pa Mar-ko Gostič in Jan Justin. So-dila sta Boris Margeta in Matjaž Homovec. Tekmo je med drugimi prenašala tudi TV Tržič.

Zgodovinski uspeh vaterpolistov
Kamniški vaterpolisti kluba Calcit Waterpolo so 

prvič v zgodovini postali članski pokalni prvaki 

Slovenije, saj so v velikem finalu suvereno 
premagali večne tekmece AVK Triglav Kranj z 

rezultatom 10 : 5 (5 : 1, 2 : 1, 2 : 2, 1 : 1)

Kamniški vaterpolisti so postali članski pokalni prvaki.  

AKTUALNO
Sezono bo treba razširiti na celo letoDružba Velika planina ima od konca septembra novo vodstvo. Nadzorniki so za vršilca dolžnosti direktorja imenovali Marka Anžurja, iz-kušenega poslovneža, katere-ga glavna naloga je pri praviti strategijo razvoja družbe.

stran 5

KULTURA
Coprnije zaživele v ilustracijah

Miha Hančič je z ilustracija-mi opremil monografijo Sve-ti Coprijan. Razstava ilustra-cij, ki so jo nedavno odprli v kamniški knjižnici, pa je še do konca januarja na ogled tudi na spletu.

stran 7

MLADI
Naš Kamnik, prostor mnogih obrazov

V avli Občine Kamnik je na ogled razstava z naslovom Naš Kamnik, prostor obra-zov avtorja Urha Wiegeleta, 25-letnega magistra inženirja arhitekture.

stran 9

Aleš Senožetnik
Kamnik – Tako kot v števil-nih drugih krajih po državi je tudi v Kamniku možno brezplačno testiranje s hitri-mi antigenskimi testi na okužbo z novim koronaviru-som. Hitro testiranje poteka od torka dalje v Domu kul-ture Kamnik, test pa je mož-no opraviti še danes, v pe-tek, med 8. in 14. uro, v pri-meru interesa pa bodo doda-tni termini na voljo tudi še v prihodnjih dneh.Na odvzem brisa se ni treba predhodno naročati, predlo-žiti pa je treba osebni doku-

ment in kartico zdravstvene-ga zavarovanja. O rezultatih bodo udeleženci testiranj obveščeni v dveh urah od odvzema brisa. Kot opozar-jajo v Zdravstvenem domu dr. Julija Polca Kamnik, ne-gativen izvid testa pomeni, da trenutno v brisu virus ni zaznaven, kar naj ne daje občutka lažne varnosti, saj lahko do okužbe pride tudi že kmalu po testiranju. V primeru pozitivnega izvida pa sta potrebna takojšnja sa-moizolacija in obvestilo osebnemu zdravniku.

Testiranje tudi  v Kamniku
V Kamniku bo vsaj še danes mogoče hitro 
testiranje na okužbo z novim koronavirusom. V 

kamniškem zdravstvenem domu se pripravljajo 

tudi na začetek množičnega cepljenja.

42. stran
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410. stran

ZADNJA
Vsako leto znova navdušijo

Vsaka vas, kraj pri nas ima kakšnega jasličarja, ki prese-neti z razsežnostjo, na-tančnostjo, tematiko svojih jaslic. Jasličarji so svojevrstni umetniki, ki jim idej in vese-lja ne zmanjka. Tudi na Kam-niškem ni nič drugače.
stran 16

     
                                      Časopis Kamničan-ka

brezplačno prejmejo 
vsa gospodinjstva  
v občini Kamnik.

Oglašujte 
v časopisu  
Kamničan-ka!

Pokličite 041/962 143,  
Mateja Žvižaj

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva 
ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 
ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina 
zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Avtor Adrian 
P. Kezele je 
prepričan, 
da so leta po 
šestdesetem 
lahko najlepša 
leta življenja. S 
praktičnimi nasveti 
nas spodbuja, da 
vzpostavimo stik 
s svojim telesom 
in življenjskim 
namenom. Nikoli  
ni prepozno – niti 
pri 59, 69, 79 letih 
ali še kasneje.

                        + poštnina

28
EUR

Mehka vezava, 268 strani 

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem 

14 dni brezplačnega  
časopisa 
Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena  
vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali 
ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo  
pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 
051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja  
vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo  
pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili  
pogoje za naročnino. 

Pridružite se naši veliki družini naročnikov,  
ne bo vam žal! 

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem 
naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje 
brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili. 
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Zahvala

V 91. letu se je od nas poslovila naša draga
 

Rozalija Letnar
rojena Sušnik, iz Mekinj

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom, znancem za sveče, rože, darovane svete maše 
in druge darove. Predvsem pa iskrena hvala za izrečena 
sožalja in prijazne besede podpore ob boleči izgubi. Hvala 
župniku Pavlu Piberniku za lepo opravljen obred. Hvala 
KPK Kamnik za skrbno izvedbo pogreba in pevcem kvar-
teta Grm za občuteno zapete pesmi. Hvala vsem, ki ste jo 
imeli radi in jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči vsi njeni

Pojdem, ko pride moj čas,
pojdem na rožne poljane,
kjer najdem vse svoje zbrane
od včeraj in kdo ve od kdaj.
(Tone Kuntner)

Volčji Potok – »Never give up, always give back« (v prevo-
du: nikoli ne obupaj, vedno vračaj) se imenuje humanitarni 
projekt, ki ga skupaj kot pobudnika pripravljata najboljši ko-
lesar sveta Tadej Pogačar in podjetnik Joc Pečečnik. V krat-
kem bodo v Golf Resortu Arboretum podpisali pogodbo o 
sodelovanju in predstavili projekt. Sredstva bodo zbirali 
skozi več individualnih in ekipnih turnirjev v golfu, ki bodo 
od letošnje pomladi do jeseni potekali na prenovljenem igri-
šču za golf. Na zaključnem turnirju obljubljajo tudi priso-
tnost Tadeja Pogačarja. Polovica zbranih sredstev bo name-
njena humanitarnim programom Rdeče žoge, druga polovi-
ca pa Fundaciji Tadeja Pogačarja. Š. Š.

Humanitarni projekt Pečečnika in Pogačarja
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Laze v Tuhinju – S komedijo 
Čaj za dve so člani Kulturnega 
društva Tuhinj po krajšem 
premoru znova obudili tradi-
cijo pustnih gledaliških veče-
rov.
Predstava je nastala v 
prepletu različnih generacij, 
saj so moči združili izkuše-

ni igralci in mlajši ustvarjal-
ci, kar je uprizoritvi dalo po-
sebno energijo. Zgodba 
komedije gledalce popelje v 
dom za ostarele, kjer se v 
isti sobi znajdeta kmetica 
Angela in upokojena igralka 
Jasmina – popolnoma raz-
lična značaja, ki poskrbita 
za vrsto komičnih zapletov. 
V vlogi Jasmine je nastopila 

Ivanka Bajde, Angelo pa je 
upodobila Erna Kodra. Na 
odru so se jima pridružili še 
Meta Kompan, Danilo Baj-
de, Matevž Hribar, Doroteja 
Remih, Matjaž Gorjan, Lju-
ba Lajmiš, Jernej Bajde in 
Frenk Lajmiš. Šepetalki sta 
bili Rafaela Kožlakar in Lju-
ba Lajmiš. Za tehniko in 
scenografijo so poskrbeli 

Miha Pungartnik, Samo 
Bajde in Srečo Kožlakar.
Predstava je bila na sporedu 
14., 15. in 21. februarja, vse 
tri uprizoritve pa so bile zelo 
dobro obiskane. Dolgi 
aplavzi so potrdili, da si ob-
činstvo v Tuhinju še vedno 
želi kakovostnih gledaliških 
večerov in ohranjanja doma-
če kulturne ustvarjalnosti.

Eva Kožlakar
Kamnik – Mladinski parla-
ment Alpske konvencije 
(YPAC) združuje mlade iz 
različnih alpskih držav, ki so 
vključene v Alpsko konven-
cijo. Ena izmed dveh sloven-
skih šol, ki sodelujeta v pro-
jektu, je Gimnazija in sre-
dnja šola Rudolfa Maistra 
Kamnik. Mladi vsako leto 
drugje v simulaciji parla-
mentarnega procesa razpra-
vljajo o aktualnih temah, ve-
zanih na alpski prostor. Tok-
rat bo letno zasedanje pote-
kalo v francoskem Chamo-
nixu, in sicer med 23. in 26. 
marcem. Krovna tema, o ka-
teri bodo razpravljali, je pod-
nebno odporni razvoj.
Na kamniški šoli smo se sre-
čali z letošnjimi delegati in 
dolgoletnima mentoricama, 
Rafaelo Kožlakar in Renato 
Capuder Mermal. Sedem 
mladih se Chamonixa zelo 
veseli, hkrati pa je zasedanje 
v pravem parlamentu, kjer o 
strokovnih temah debatirajo 
v angleščini, tudi izziv. V 
Chamonix odhajajo Daša 
Reberšek, Matevž Bele, Maja 
Levec, Špela Štrumbelj, Jaka 
Letonje, Nejc Golob Rituper 
in Manca Korošec. Nekateri 
prvič, drugi z že nekaj izkuš-
njami. Med slednje sodi 
Jaka Letonje, ki je pri projek-
tu sodeloval že lani, to pa 
mu je – kot pravi – dalo og-
romno kompetenc, postal je 
boljši govornik, s številnimi 
tujci je spletel prijateljske 
vezi, dobil je uvid v delova-
nje politike.
Da je sodelovanje v pravem 
parlamentu svojevrstna iz-
kušnja, se strinja tudi Ma-

tevž Bele iz tretjega letnika, 
ki se bo zasedanja udeležil 
že tretje leto. »Zanima me 
trajnost kot tema, hkrati je 
zanimivo spoznati delo v 
parlamentu. Letos sem sku-
paj s kolegom iz Lihtenštaj-
na predsednik komiteja, ki 
se ukvarja z energetskimi 
prehodi na bolj obnovljive 
vire. Najina naloga je, da vo-
diva delegate, da pridejo od 
idej do postulacij.« Cilj let-
nih srečanj je namreč, da de-
legati iz različnih držav naj-
dejo skupne rešitve, tri 
konkretne predloge, ki jih 
nato predstavijo na general-
nem zasedanju v parlamen-
tu. Slovenski dijaki kasneje 
resolucije predstavijo v dr-
žavnem zboru, kamniški pa 
obiščejo tudi občino. »S 
kamniško občino vsa ta leta 

odlično sodelujemo, vedno 
nas sprejmejo pred dogod-
kom in po njem ter nam po-
magajo pri pripravah, za kar 
smo zelo hvaležni,« sta po-
vedali mentorici.

Zasedajo samostojno
Prvič se bo zasedanja udele-
žila Daša Reberšek. »Na 
splošno me zanima narava, 
aktivna sem tudi v planin-
skem društvu. Teme so mi 
blizu, me pa malo skrbi 
angleščina, ki mi ne leži 
tako zelo,« je dejala Daša, ki 
se ukvarja s temo ekonom-
ske odpornosti. Tudi Maja 
Levec se pred odhodom sre-
čuje s številnimi izzivi, hkra-
ti pa se zaveda, da se je na 
YPAC dobro pripravila. 
»Sem v komiteju, ki se 
ukvarja s tem, kako bi omeji-

li izginjanje ledenikov. 
Tema me je pritegnila, zače-
la sem raziskovati, gledati 
dokumentarne filme, pove-
zala sem se z geografskim 
inštitutom«.
Da bodo skupne rešitve iz 
Chamonixa našle pot v svet, 
bo poskrbela medijska eki-
pa, na kamniški šoli je za to 
zadolžena Špela Štrumbelj, 
ki je na ta način združila 
svoje zanimanje za besede, 
fotografijo, okolje. Z delega-
ti poleg Rafaele Kožlakar v 
vlogi mentorice odhaja še 
njena mlajša kolegica Uršu-
la Potočnik. Vloga mentor-
jev se sicer počasi zaključu-
je, svoje delo so opravili, na 
letnem zasedanju so zgolj 
opazovalci, dijaki zasedajo 
samostojno. In vsako leto se 
odlično izkažejo.

Špela Šimenc

Ko se v isti sobi znajdeta kmetica Angela in upokojena 
igralka Jasmina ... / Foto: Lara Pungartnik

Predstava je nastala v prepletu različnih generacij.  
/ Foto: Lara Pungartnik

Pustni konec tedna je v dvorani na Lazah v 
Tuhinju minil v znamenju smeha. Na domačem 
odru je zaživela komedija Čaj za dve avtorja 
Toneta Partljiča, režijo pa je prevzel Uroš Bajde.

Čaj za dve navdušil

Ekipa letošnjih delegatov z mentoricama (z leve): Jaka Letonje, Daša Reberšek, Maja 
Levec, Špela Štrumbelj, Matevž Bele, manjkata Nejc Golob Rituper in Manca Korošec  
/ Foto: Špela Šimenc

Sedem letošnjih kamniških delegatov Mladinskega parlamenta Alpske konvencije z dvema 
mentoricama marca odhaja v Chamonix na letno zasedanje.

Odhajajo v Chamonix

Renault priporoča

NOVI 
RENAULT CLIO

3-% OBRESTNA MERA
4 LETA VZDRŽEVANJA
5 LET JAMSTVA
NA VOLJO TUDI Z BENCINSKIM MOTORJEM
Ob nakupu vozila Renault Clio VI TCe 115 Evolution kupec prejme 5 let jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli 
se zgodi prej. Dodatno kupec prejme pogodbo o vzdrževanju My Revision za obdobje 4 let oziroma do 80.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 
19.490 €, ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje popust ter DDV in DMV. Informativni izračun mesečne obveznosti za vozilo Renault Clio VI TCe 115 Evolution v primeru financiranja Renault Balloon 
Leasing Promo. Informativni izračun je narejen na dan 2. 2. 2026. Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 12.895 € je narejen za dobo odplačila 36 mesecev in upošteva fiksno obrestno 
mero 3 % ter polog v višini 6.595,01 €. EOM znaša 4,34 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 36 mesečnih obrokih v višini 202,33 € pri čemer zadnji 
povišani obrok znaša 6.496,02 €. Skupnafinančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 14.128,90 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 349 €. Pogoj akcije Renault Balloon 
Leasing Promo je sklenitev finančne pogodbe s pologom do 40 % akcijske cene, trajanjem 36 mesecev, ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Poraba 
goriva od 3,9 do 4,2 l/100 km in emisije CO2 od 89 do 93 g/km, potrjene vrednosti glede na različico/po podatkih WLTP/vir UTAC/marec 2025. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki 
povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Ponudba velja za fizične osebe od 2. 2. do 25. 3. 2026. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Slika vozila je 
simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. GA Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca
Vaš trgovec v Cerkljah na Gorenjskem

PREŠA CERKLJE, d.o.o., Slovenska c. 51, Cerklje, 04 281 57 00, info@rpresa.si

Ljubljana – V Centru Rog v Ljubljani ponovno odpira vrata 
PONI POP-UP shop. V trgovinici se bo med 1. in 30. mar-
cem predstavilo 17 ustvarjalk in ustvarjalcev iz programa 
PONI LUR, ki so s pomočjo v programu pridobljenih podje-
tniških in komunikacijskih znanj uspešno uresničili svoje 
ideje. Predstavljajo se s široko paleto unikatnih in ročno na-
rejenih izdelkov, od oblačil, ilustracij, keramike, kozmetike 
do izdelkov za dom in otroke. Predstavljajo se: Irena Žerov-
nik (Ela Legacy), Manca Kovačič (Mancaillustration), Lina 
Kosi (Oxalis), Nika Vučko (Odtisi narave), Raša Böhm Vid-
mar (oRBis), Evelin Novljan (Lin Lin), Nuša Marinc (Nanu), 
Špela Koselj Preinfalk (Lublanska), Evgenija Zafirovska Traj-
kova (EZ for kids), Darja Remc, Ivana Drakulić (Dobrovol-
na), Pia Klančar (Moodfive), Tjaša Gruškovnjak (Dotica), 
Maja Kotar (Mala Maja), Tjaša Križnar (Pirate Piška), Vida 
Cvar, Aleš Hočevar (Alessio Kadoro Jewelry). Š. Š.

Lokalne blagovne znamke v pop-up trgovini
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